) CONG HOA XA HOI CHU NGITTA VIET NAM

_ DATPHUONG Bie lip - Ty do - Hanh phiie
TAP DOAN DAT PHUONG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
80: 486 /DP-BQHCD Independence - Freedoni - Happiness

Ha Noi, ngay 29 thang 10 ndm 2023
Hamnoi, October 29, 2025

CONG BO THONG TIN TREN CONG THONG TIN PIEN TU CUA UY BAN CHUNG
KHOAN NHA NUOC VA SGDCK TP. 11O CHi MINII
PUBLIC INFORMATION ON THE ELECTRONIC INFORMATION PORTAL OF THE
STATE SECURITIES COMMISSION AND HO CHI MINH STOCK EXCHANGE

Kinh giriz/ Dear: - Uy ban Chirng khodn Nha nude/State Securities Commission
- 5¢ (iao dich chitng khodn TP, H6 Chi Minh/ITo Chi Minh Ci ty Stock Exchangk;:qnﬂ EJ:

- Tén tb chire: Cong ty b ph’in Tap doan Pal Phuong #;I ,/ c UMl T
- Organization Name: Dal Phuong Group Joint Stock Company !"[ = o6 PHA
- Ma chitng khodin: DPG WY m’;’}' o
- Stock code: DPG e

Qx:f"é: : 1.-.

- Pia chi try s& chinh: Tang 15, téa nha Handico, khu dé thi m&i ME Tri Ha, dudmg Pham Hang, ™
Phuémg Tir Lidm, Thanh Pho Ha Néi, Viét Nam
- Head Office Address: /5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tir Liem Ward, Hanoi City
- bién thoai: 0243 7830856 Fax: 0243 7830859
- Phone: 0243 7830856 Fax: 0243 7830859
= E-mail: bghcodong@datphuong.vn
- Email: bghcodongi@datphuong, vn
- Nguwdi thwe hién céng bi thiing tin: 1.8 Thi Ha
- Person in charge of information disclosure: Le Thi ITa
- Chire vu: Ngudi duoe ty quyén edng bd thong tin
- Position: Authorized Information Diselosure Representative
- Loai thang tin edng bé: X dinh ki o bt thudng o 24h o theo yéu ciu
- Type of information disclosure: X Periodic 0 Extraordinary o0 24 hours 0 As requested
Nii dung thing tin cbng bi:
Content of the disclosed information:
Céng ty cb phﬁn Tép doan Pat Phuong (DPG) cong bd théng tin:
- Bdo cdo 141 chinh riéng Quy 3 nidm 2025
- Bao cdo tai chinh hop nhit Quy 3 nim 2025
- (i trinh thay déi lod nhudn sau thué TNDN Quy 3/2025
Ngudi ky: CONG TY
DOAN DAT
PHUONG

Email:
tckt@datphuong.vn



Dat Phuong Group Joint Stock Company (DPG) discloses information:

- Separale linancial statement for Q3 2025

- Consolidated financial statement for Q3 2025

- Explanation for the change in profit after corporate income tax in Q3 2025,
'I'héng tin ndy di duge cong b trén trang théng tin didn (i cia Cong ty cb phan Tap doan Pat
Phuong www.datphuong.com.vn tai myc “Quan hé ch dong™.
This information has been disclosed on the electronic information portal of Dat Phueng Group
Joint Stock Company at www.datphuong.com.vn under the “Sharcholder Relations™ section.
Chiing t8i cam két céc thong tin cong bd trén day 14 ding sy thit va hoan toan chiu trdch nhiém
trude phip ludt vé ndi dung cac théng tin di céng bé.
We commil that the information disclosed here is true and we take full responsibility before the

law lor the content of the disclosed information.

Tai lién dinh kém:
Attached documents: 3 \

o el Lol R SNEN
- Bao cdo tai chinh riéng Quy 3/2025; i u .\\
- Separate financial statement lor Q3 2025: " 1 1!
- Béo cdo tai chinh hop nhit Quf 3/2025; :i"h:f *)f
- Consolidated financial statement for Q3 20235; /’ Q/J’

- Giéi trinh thay d6i loi nhudn sau thué TNDN Quy 3/2025.
- Explanation [or the change in profit after corporate income tax in Q3 2025

Pai dién th ehire/ Urgamzatmn?j
Repreaentﬂiwe
Ngudn duge ay quycn céng bo thong tin/
Authorized Information Disclosure
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PON VI: CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG

DATPHUONG JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 13, tda nha Mandico, KBTM Mé Tri Ha, dudng Pham Hung, Phuéng Tur
Liém, Thanh phé Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu
Liem Ward, Hanor City

Dién thoai/Tel: 024.37830856 Fax: 024.37830859
Ma s6 thué/Tax code: 0101218757

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

CONSOLIDATED FINANCIAL STA TEMENTS

(Ban hanh theo Théng tu 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua B Tai Chinh)
(Issued according to Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance) Vi

Quy 3 Nam 2025/ Quarter 3 of 2025

Ha Noi, thang 10 ndm 2025/ Hanoi, October 2025



MUC LUC

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / cONSOLIDATED
FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 Nam 2025/ Quarter 3 of 2025

Tén don vifunit name ~ : CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/

DATPHUONG JOINT STOCK COMPANY

Dia chi : Tang 15, (da nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, dudng Pham Hung,
Phuong Tir Liém, Thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tu Liem Ward, Hanot City

bién thoai/Tel : 02437830856 Fax: 024.37830839

M3 s thué/ Tax code : 0101218757

1. Bang cén doi ké toan/ Balance sheet
2. Bio cdo két qua hoat déng kinh doanh/ Income statement
3. Bio cdo luu chuyén tién t&/ Cash flow statement

4. Thuyét minh bdo cdo tai chinh/ Notes to the Financial Statements



CONG TY CO PHAN TAP BOAN BAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: Thng 15, tha nha Handico, KDTM M2 T Ha, B Pham Hing, 1. Tir Ligm, thanh phé Ha Néi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Soect. Tu Liem Ward, Hanod City
BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Chuy 3 ndm 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09:2025) ¢ Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 to September 3, 2025)
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TAL SAN NGAN HAN
Tién vi cie khoan twong dreng tidn
Tién

Cdic khoan twomg deong tign

Piiu tur thi chinh nglin han

Chimg khodn kinh doanh

D phimg gifm gid chitg khoan kinh doanh
B nr pdm g dén neay déo han

Céc khodin phai thu ngiin han

Phai thu ngdn ban coa khéch hing
Tratrrére cho ngréi bén ngén han

Phéi thu nii hé ngdn han

Phai thu then tién 4§ ké hoach hop dénng xiv dimz
Phii thu vé cho vay ng:in han

Pl thu ngdn han khic

[hr phing phit thu nehn han khd dai

Tai san thidu chér s [

Hing tiin kho

Hang ton kho

Dnr phing gidm gid himg 1n kho

Tai sin ngiin han lhic

Chi phi tré true ngiin han

Thué i ] ma ting dege khiu ol

Thué va cie khoan khéc phai thu Nha mrde
{Fian dich mua ban lai tréd phign Chinh phil
Tai san ngan han khie

BANG CAN DOI KE TOAN / BALANCE SHEET

Tai ngay 30 théng 09 ndm 2025 7 As at September 30, 2025

TALSAN f ASSETS

CURRENT ASSETS
Cash and cash equivalents

{ash
Cash cquivalents

Short-term financial investmenis

Trading securities

Provisions for devaluation of rading sscurities
Held-to-malurity investments

Short-term receivables

Shorl-term trade receivables

Shorl-term prepayments to supplisrs

Shott-term inter-company receivables

Reeeivable according 10 the progeess of construction contract
Receivables for short-term loans

Other short-term reccivables

Adlowancs for shorl-term doubtful debis

Dieficil assels for reatmeant

Tnventories
Inventories
Allowance for imventorics

Crther current assets

Short-term prepaid sxpenses

Deductible VAT

Taxes and other receivables from the State
Trading Govenment bonds

Other curment assers

M si
Code

100

110
111
112

120
121
122
123

130

i
32
133
134
135
136
137
39

144
141
149

156
151
152
155
154
155

EFEFR I S S

Thuyét
minh/
MNote

V.3
.4

V.5a
Y .fha

Vil

V.8a

W14

Sb cubi ki Ending

Frem v tinh/Unit: WD

S dfin ndm/ Beginning

205442 504k

63 696.600.000

1.261.240.233.052
391 R 195072
Hi7.4922.399.340

31, 300000000
30177400, 440

2.127.383.877.771
2127585877971

117.915.317.605
2.462.728.440
S6.928.5395.661
38.524.193.504

balance (30/092025) halance ({H/0172025)
407T6052.799.236 3527304, 763907
615411308308 1.0 6.303.558.779
211411508308 531.618.558.779
394 (M BO0.000 484.947 000000
03902 042.500 649.452.042.500

203447 500

GO 4G A00.000

LI10G.563.573.670
G47.040.0:47.790
305096590837

1, 300,000,004
63.126.329.040

1.222.241.8200625
1.222.241 820,625

112.571.768 387
2332744577
68.061.315.251
42.177.708.339



CONG TY CO PHAN TAP BOAN BPAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bhia chi: Téng 15, tha nha Handico, KETM ME Tei Ha. D.Pham Himg, P. Tir Ligm. thanh phd Ha Nai

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Haned City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Qus 3 it 2023 (i 01/07/2025 dén 30/09/20253/ Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)
Bing cin dii ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)

B-

R

L

L P

TAISAN DAIHAN

Ciéc khodn phii thu dai han
Phai thu dai han eta khach hing
Ted trrdre che ngwin ban déi byn
vén kinh doanh & dom vi e thubic
FPhai thu ndi BE dai han

Phai thu vé cho vay dai han
P thu dai han khac

Dy phing phai thu dai han khi dai
Ti san cf dinh

Tai san ¢f dinh hiru hinh
Negvén gid

Cridh tri oo mde iy k6

Tai san b dinh thud i chinh
Neuvén gid

(rig fri hgo mon &y ké

T sin o dinh v hinh

Mymvén gid

Giid 1 hao mdee Ty ke

Bt ding san diu tir

MeuviEn gid

(3ia tri hao mon liv k&

Thi sian di dang dai han

Chi phi =3n xwil, kinh deanh dés dang déai han

Chi phi xdy dung e ban dé dang

i};ﬁu twr tai chinh dai han
Triu e védo cong tv con

By tr vio cing ty lién doanh, lizn leér

B tr gip vin vio dom vi khéc
D phang dautr m chinh dai han
Déu fy ndm gii dén nziy dio han

TAI SAN/ ASSETS

NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Lang-term trade receivables

Long-term prepayments 1o suppliers
Working capital in alliliales

[omg-lerm inter-company receivable
Receivables for long-term loans

Other long-term recsivables

Allowanee [or long-term doubtfil debts

Fixed assels

Tangible fixed assels
Hisiorival cost
Accumulated depreciation
Financial loased assels
Historical cosi
Accumadated depreciation
Intangible fixed assets
Dhitiad cost

Accumulated amariization
Investment property
Nistorical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Clonstruction-in-progress

Long-term financial investments

Investments in subsidiares

Tnvestments in joit ventures and associates

Investments in other enlities

Provisions for devaluation of leng-teem financial investments
Held-to-manrity investmants

Ma s/
Code

200

210
211
212
213
214
215
216
219

220
s |
22

223
224
275
224
227
228
229

230
231
232

241
241
242

250
131
252
253
254

235

Th u:r'ét
minh/ Si cndii ki Ending

Si dhu nim! Beginning

Mote balance {30M92025) halance (11A2025)
3.0133.525.383.294 2A91.200.104.165
2.864.104,929 32.017.582.460
V.5h - S0 R, QO0_000
¥.oh 2.864,104.929 2017382 440

2085 745.610.551

W 2.031.115.184.554
3273095 175,242
(1.222.079.200, 735)

V.10 44.630.425,997
48 028 547 743
(5 2081 21.746)

T51.285.441.613

V.11 751.285.441.613
63733049475

¥.2e 32984945473
W.ad T59.000.000
¥.2h G0, D00, 000

2.199.511.918.819
2.156.574.203,965
2.210.215.970,107
(1162641, 766.142)

424937714834
S7324 43575
o 36 428 T2 )

493 825,670,962

493 825,670,962
11.049.00:0.000

TG00 00

10,290,004, 000



CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, tha nha Handico, KBTM M2 Tri Ha, B.Phgm Hing, P. Tir Liém, thanh phd Ha Néi

Address; 15th Floor, Hundico Building, Me Tri Ha New Urban Ares. Pham Hung Swreet. Tu Liem Ward. Hanol City

BAO CAO TAL CHINH HQOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

(o 3 nam 2025 (To O1/072025 dén 30:05/2025) ¢ Quarter 3 of 2025 (From Tuly 1. 2025 w Seplember 30, 2023)

Bing cin d6i ké todn (titp theo)/Balance sheet (continued)

Thuyét
Masd!  minl/ S endi ki Ending i diiv nam/ Beginning
TAISAN / ASSETS Code  Note balance (30/09/2025) balance ((11/01/2025)
V1. Thisan daihan khic Other non-current assets 260 119.596.276.726 154.795.931.924
1. Chi phi ra friséee dai han Long-term propaid expensss 61 V.Eh 67610822930 109,855 6. 648
2, Tai sén thug thu nhip hodn lai Deferred income tax assets 262 V.12 §2.283.4531.79 44940883276
3. Thift bi, vt e, phu timg thay thé dii han Long-term components and spare parls 263 - -
4, Tiisan dai han khac Other non-current assets 268 - -
5 Lol thé thiremg mai Commercial advantags 269 - -
TONG CONG TAISAN TOTAL ASSETS 70 _ T.209.578.182.530 6.418.594.868.132




CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bria chi: Témg 1 5, toa nha Handico. KBTM ME Tr Ha, B Pham Himg, P. Tir Liém, thinh ph-fwu Ha Wi

Addrzss; 15th Floor, Handico Building, ke Tri Ha Bew Urban Area, Pham Hung Strest, T Liem Wand, Hanol Cigy

BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Qg 3 nam 2025 (T 010772025 dén IOLA2025) ¢ Cuarter 3 of 2025 (From Juby 1, 2025 to Seprember 30, 2025)
Ring céin dbi kE todn (tiép thea)/Balance sheet (continued)
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100

NGUON VON/ CAPITAL RESOURCES

N PHATTRA

No ngin han

Phai tra npwdi ban ngfn han

Negurivi mua tra tién mrée ngin han
Thud vi cdc khoan phai nop Mhi mrde
Fhai tra ngwrid lao dng

Chi phi phéi tri ngin han

Phai tra il ba ngan han

Ihai trd thieo tidn d6 ké hoach hop déng xév dumg
[Poanh thu chira thire hién nga.n han
Phi tri ngin han khic

Vay vi ng thué tal chinh nefin han

Inr phang phii e nga:m han

uw khen thudme, phie Lot

g hinh &n gid

(riao dich mua bén lai mii phifu Chinh phi
Mo dai han

Phai tra ngudi ban dai han

Mg mua tra fisn mrde dal han

Chi phi phéi tré did han

Phii tra 06l ba vE vin kinl doanh
i trd ngi b dai han

Doanh thu chora thare higo déi hyn
Phai tra di han khic

Waw v iy thud 19 chinh dai han

Trii phidu chuyén dbi

C6 phidu . dai

Thué thu nhép hodn lai phai ra

Dy phing phai trd dai han

Ouf phat tritn khos hoc va chng nghé

LIABILITIES

Current liabilities

Short-term trade pavables

Short-term advances from customers

Taxes and ather obligations e (he State Budpst
Payables to employvees

Short-term accrued expenses

Short-term inter-company pavable

Payahle according (o the progress of construction contracts
Sharl-term uneame] revenue

Other short-term payables

Short-term borrowings and Onancial leases
Presvisions for short-term payables

Bonus and welfare funds

Price stabilization fund

Trading Covernmant bonds

Long-term liabilities

Long-term trade payables

Long-term advances from customers
Long-tarm accrued expenses
Inter-company pavahles for working capital
Lang-term inter-company pavables
Lamng-term unearned revenue

Orher long-term payables

Lotg-term borrowings and financial leascs
Convertible bonds

Preferred shares

Deferred income tax liability

Provisions for long-term payables

Science and echnology development fund

M sl
Code

Thuyét

minh/!
Mote

W13
V.14
V.13

W.lha

V.7
W, 18a
V.19
.20

W, 16h

Vo18b

¥.20h
Y.18h

56 cudi kY Lnding

56 diu nam/ Beginning

balance (30/09/2025) balance ((1/01/2025)
4.404.605.815.813 LA06.058.033.740
1.840.131.826.885 LABLA4T. 488507
187208072 962 415172400976
524,61 2087 766 T42.132.381,049
44.217.365.325 0465054378
Q092,416,848 47669412302

3L100.630.028

14733814627
TO0E13,233 588

19.333.205.741

21,564 473.988.928

1363 7RY. 899187

684089741

13.563.832.658

F60,904 900
28.320.193.288
1.143.334.856.414
20028421643

1.324.610.544.835

80.227 499

1.323.836.227.583

aR4.089.741



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG /DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Thng 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Ligm, thanh phé Ha Nii

Address: 15th Floor, Handico Building, e Tri Ha Mew Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi Cigr
BAO CAD TAL CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

€Uy 3 nim 2025 (Tor 01/07/2025 dén 30:/49/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 1o September 34, 2025)
Bing céin dbi ké toan (tiep theo)/Balance sheet (continued)

n-

s

m o s

ke

NGUON VON / CAPITAL RESOURCES

NGUON YON CHU S0F HU'U
¥im chii si hirn

Vin gop cia chil o him

Cé phidu phd thing cd quyén bitu guyét
Cid phidi wew di

Thing chr vin of phiin

Ouvén chon chuyén déi trdi phitu
Vén khac clia chi si hifu

Ch phiéu gquy

Chénh Iéch danh gia lai G sin
Chénh lech tfF gi4 hdi doai

Oui diu tr phil tridn

Qu hi tro sép xép doanh nghidp
QuF khiic thude vén chi st hin
Lo nhudinn sau thug chwra phin ]:rhf'ri

ENST chure phdn phill iy &8 dén cudt ki trude

LNST chieg FMH phiidp nay
T\'guén -.-é_n i Tr xdv d1.nl1g oo bdn
L dch ei dimg khing kigm sodat

Nguﬁm kinh phi vi qu¥ khic
Wgudn kinh phi )
Nguf’ﬁn kinh phi d3 hinh théanh tii san o6 dinh

TONG CONG NGUON VON
Newiri Eip bitu/Prepared by

.,
- o ¥ ™’
5 e

L& Thi Ha

OWNER'S EQUITY

Ohwner's eduity

Capital

Ordimary shares carrying vollis rights
Preferved shares

Share premiums

Bond eohversion options

Ccher sources of capital

Treasury stocks

Differences on assel revaluation
Fareign exchangs differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Chher funds

Ketained camings

Retained earnings aocumulaied to the end af the previous period
Retainad sarrings of the curvent period
Constenetion investmant fund
Mon-contralling sharshoelder interests

Other sonrces and fonds
Sourees of expenditure
Fund to form fixed asscts

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

K& todn trudng/Chief Accountant

¢ i d
N /
|J|I ".ILL; f V

B3 Thj Thu

A Ry o i = TR T R

M sl
Code

ELL)

410
411
41 fa
S8
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
421a
2214
422
429

430
431
432

440

Thuyét
minh/
MNote

s

V.21

W21

Y.l
V.2l

V.2l

F=axam

%6 cudi 1/ Ending 56 din nfim! Beginning
balance (3002 2025) balance (01/01/20235)
2.804.972.366.717 2.612.536.834.392
2804972366717 2.612.536.834.392
1,007 998 320000 A29.995 340,000
LOA7, 880 32010080 A2 005 340 800
17.732.079.678 17732079678

46985364 994

1036172017 4935
RI6, 702000 870
200459926 619

G996 092.384 550

A6 985 5649599

L271.571.636.726
L27L ST 636720

36252012994

T.209.578.182.530

6.418.594.868.132

Triin Anh Tuiin



CONG TY €O PHAN TAP DOAN BAT PHUCNG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bria chi: Téng 13, 19e nhd Handico, KT ME Tid T, B Pham Hing, P. Tir Ligm, thinh ghi Ha Mo

Address: 151h Floor, Hiendizo Buiiding, Me Tn Ha New Urban Aren, Phem Hung Street, Tu Liem Ward, Hanod Cicy
BACCAD TAL CHIE HOP NHAT [ CONSOLIDATID FINANCIAL STATEMENTS

o 3 ndirn 2025 (T 0LOTI03S dén 3009/3025) F Quarter 5 of 2025 (From July 1, 2025 to Scprember 30, 2025)

1

Ao oe

bl

i,
1L
i
13.
I
L5
16,
17.
18,
19,
In,
IL
Il

Droanh thu ban Lng ¥4 tuna ofip dich vo

e khodn giam ol doanh thu

Doanh thy thufin v bein hing vi oung cdp dich v
Gid viin hing ban

Lo nhaiin gip vé bin hang va cung chip dich vu
Dpanh tho hikat Jong i chinh

Chi phi i elibnh

Trom déc chi phi 15 vay

Phin 13 hodc 15 troog cing 1y lién doanh, lign kit
hi phi ban bang

Chi phi quiin b donnh nplidép

L nhidn thuin i haat ding kinh doanh

Thu nhdp khbe

Chi phl khac

Liyi nhufin khac

Tiing bri ohuin ke tode tewie thu

i phi thud thu nhip doanh nahigp hign hinh
Chil phi thué thi nhip dosnb eehigp bodn il

Layi nhugn san thoé tho aldip deanh nghi¢p

Lari ohuan sau thue coa chng Ty me

Ly nhuiin sou thué ciha e ding khina kidm woat
Lii oo hiim trim ol phido

1. suy g trién o phido

BAD CAOQ KET QUA HOAT BONG KINA DOANH / INCOME STATEMENT

Chew 3 nam 2025/ Quarter 3 of 2025

CHITIETTEMS

Sales

Sales desd uetiisns
et sales

Lol ol giales
Genas profit {lossh
Financial income

Financial expenses
In whizh- Loan fnberest exnensas

Share of profit or boss inw joint venlure or agsociabe company

Selling expenses

Creneral and admindstration expenses
Met operating profit’ (lass)

Oher inceme

Oiher expeised

Oither profitiloss)

Total acconnting profit! {loss) hefore tax
Corrent income L

Dielerred neome tax

Profit! (lnss) after tax

Frofit after tax of the parent company
Prifit afler tax of nos-controlling shareholders
Earmings peer share

Diluted earnlngs per share

Wauin Bp hifuPrepared by
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Mam pay/Corrent year

Mim e/ Previaus vear

Blom v tinhfUmit: WD
Liy ke tir B30 ndm dén cadi goy
niyiAhococumulated from the heginning of the year
tir the end of ihis guarier

MNEm trniePrevinus
Nim vay/Carrent vear year

K wodn tredmg/Chief Accountant
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1040 E26.TT7.919 GETATTTEME 2397054 966 1790554 504 876
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Téng 15, tba nhi Handico, KDTM ME Tri Ha, B Pham Hang, P, Tir Liém, thénh phé Ha Nai

Address; 15th Floor, Handico Buitding, Me Tri Ha New Urban Ares, Pham Mung Street. Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 3 nam 2025 (Tir 01472025 dén 30409/2023) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 w September 30, 2025)

B el

ba =0

T B e e

BAO CAO LUU CHUYEN TIE

e e

Quy 3 nam 2025/Quarter 3 of 2025

CHI TIEUITEMS

Luru chuvén tidn tir hoat ddng kinh deanh

Lot mhudn tricdc thicé

Bidu chink cha cic kkodn:

Fohdu hao tal sin cb dinh v hic ding sin dfu or
Zac khoan dir phiong

Lai, 15 chénh lech o g hii dodi do danh gid lai
che khoan muc tién 18 oo pde ngoai @

Lai, |& or hoat ding du wr

Chi phi 181 vay

Cac khoan didu chinh khie

Lovi nhaedin Hr favgd Efng Kinde doenh

tridc thiy dai vin Tew ding

Tng, gidm cdc khodn phii thu

Tang, gidm bing tdn kho

Tang, pidm cie khodn phai fra

Tang, giagm chi phi 1rd tudc

Ting, gidm chimg khodn Kinb doanh

Ti&n 1 vay da trd

Thué thu nhip doanh nghigp 48 ndp

Tién thu khac tir hoat ding kink daanh

Tién chi khde cho hoar d@ng kink doanh

Luew chayén tién thudn tie hoat ding kinh doanh

Cash flows from operating activitics

FProfit! (foss) hefore tix

Adfustments

Depreciation of fixed assets and imvestment properties
Provisions and allowances

Exchampe gain/ {loss) due to revaluation of
moneylary items in foreign currencies
Guine’ (loss) from investing activitics
Interest expenses

Oihers

Operuting profic'(foss) before

changes af working capital
Increaseddecrease) of reccivables
Increaseddecraase) of inventarics
Increase {decrease) of pavahles

Increase’ (decreass) of prepaid expenses
Increase’ (decrease) of trading securites
Tntereses paid

Corporate income tax paid

Oher cash inflows

Orher cash outflows

Net cash flows from operating activities

N TE / CASH FLOW STATEMENT
{Theo phivong phip gidn tiép)/{ Indirect method)

Ma s/
Code

i

(13

4
15
4
7

o8
09
1]
11
12
13
14
15

14
17

20

e T P

o mm———

Ly ké tir diu nim dén cudi qui
néay/Accumulated from the beginning of the year
to the end of this quarter

Thuyét
minh/ Mim nay/Current Nim trude/Previous
Note year vear
FI5 040587524 195.383.280.574
V.9, 10 109.416.031.051 109 538 848 209
(11.730.408.362) {13.468.255 436)
V1A 83936 104,290 %3.319.430.057
498 642 3T 4592 376973303404
(132195368 832) (144.633.329.207)
(9013.342.057.146) {211.758.432.643)
{400 632 937.332) (283.706.031.234)
42114239855 (5.789.616.228)
(90 706,809, 399) {89 383.096.545)
V.14 (38.314.292.204) (27.783.720 5370
W20 {2.385.516.999) (4.115.012.890)
(1.127.870.521.558) (393,415,955, 437)
&



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Téng 15, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Ti Ligm. thanh phé Ha N&i

Address: 15th Floor. Handieo Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAl CHiNH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nEm 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1. 2025 Lo September 30, 2025)
Bao cdo lun chuvén tién té (1iép theo)/Cash flow statement (continued)

1.

i

S

Luu chuvén tién tir hogt déng din tr

Tidn chi 48 muea shm. xdv dung thi san iy dinh v
cac tai san dai han khac

Ti&n thu ti thanh Iy, nhuong ban ti s@o oo dinh vi
cAc thi 3an dai han khac

Tién chi cho vay, mua cac ofng oy ng el

don vi khac

Ti&n thu hii cho vav. ban lai cic cong oy ng cila
dom i khac

Tikn chi diu rr gop von vioe don vi khic

Tign thu héi ddu tr gop vin vao dom i khac

Titn thu 131 cho vy, &b tire va lot nhudn dice chia

L chuyén tién thuin tic koat @ing ddu tw

CHI TIRUATEMS

Cash flows from investing activities

Purchaszes and construction of fixed assets

and other long-term assets

Proceeds from disposals of fixed assels

and other fong-term assels

Cash outflow for lending, buying debl instruments
of orhar entities

Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other entitics

[nvestments into other enlitiss

Withdrawalz of investments in other entitiss
Interest carned, dividends and profits received

Net cask flows from investing sctivities

Ma sib/
Code

Th uyét
minh/
Note

Liiy ké tir diu nim dén cudi quy
niy/Accumulated from the beginning of the year
tor the end of this guarter

Nam nay/Current
year

Mam trirdePrevious
year

{294,547 964.694)

213.457.088

3.850.000.000
(32.984.94%.475)

13.000.912.800

(86948134 958)
£0.543.334
(33.000.000.000)

151083000000

1503328903

{328.468.543.681)

$4.250.737. 414




CONG TY CG PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
B)ja chi: Tiing 15, tha nha Handico, KBTM ME Tl Hy. D Phatn Hang, P. Tl Ligm, thanh phé Hi N

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arvea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 to Scpiember 30, 2023)

Bao cdo luu chu}rén tién t¢ (tiép theo)/'Cash Aow stalement (continued)

i

ot

i

CHI TIEUWITEMS

Luru cluryén tién tiv hogt d6ng thi chinh

"'ign thu ti phat hinh b phigu, nhin vén gop clia
chi = hitu

Titn tra lai von gdp cho cie chil & hiny mua lai
cib phiéu etia doanh nghiép da phét himh

Tikn thu tr di vay

Tin tra ney gqfh. vy

Tién tra no e thud i chinh

6 e 1oi nhudn 36 rd cho chi gohing

Lirw chuyén tién thidn tie hoot ddrg tdi chink
Laru chuyén tign thufn trong ki

Tién va twromg duong tign diu ki

Anh Turénez cia thay doi 13 gia hivi dodi quy d6i nzoai 18

Tién v& wrong dwong tidn cudi ki

Mgwiri Jap bidwPrepared by

Lé Thi Ha

Cash Mows fram financing activities

Proceeds from issuing stocks and capital conlributions
[rom ownets

Repaviment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued

Procesds from horrawings

Repayment for loan principal

Payments for Gnancial leased assets

Dividends and profit paid to the pwners

Net cash fTows from financing aciivities

¥et cash flows during the period

Beginning cash and cash equivalents

EfMects of Muctuations in forelpn exchange rales

Ending cash and cash equivalents

K& todn trréng/Chiel Accountant

l-‘\ |".- 4

| | Vv
L

B Thi Thu

Th u:,'ét
Masi,  minh/
Caode Note
31
32 val
33
34
35
36 V.21
41
Si
) V.l
&1
T Vi

Liy Lt tir diu ndim dén cudi quy

naylAccumulated from the beginning of the year

to the end of this quarter

Mim nay/Current
year

Nam trute/Previous

year

37.800.000.000

2.4%9.641.30% 389
{1.583.449.255.621)

(98,507 254 000)

H1.004L000.000

975876060218
(1. 170.394.065.833)

{50.863.734.000)

T45.124.814.768

[204.281.759.614)

(411.154.250.471)
LO16.565. 338,774

(553.446.978.1400)
1.432.080,508,329

605.41 L308.308

878.633.530.389

Lip, ngay, " thing 10 néim 2025 /Created, Oclober . 7 | 2025
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, tha nha Handico, KPTM M& Trl Ha, .Pham Iing, P. Tir Liém, thanh phi Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Buildivg, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hawnoi City
BAOQ CAQ TAL CITINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)

Bin tl_]._u}rét minh Béo cio tii chinh hyp nhit / Netes to the Consolidated Financial Statemenis

S,

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT

NOTES TO CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 niim 2025 /03 2025

DAC PLEM HOAT DONG / GENRERAL INFORMATION

Hinh thirc s& hivu von / Form af capital ownership

Cong ty Co phan Tap doan Pat Phuong (sau diy goi 14t 1a “Céng 1y™ hay “Cong ty mg) 14 cong ty b
phan. Dat Phuong Group Joint Stock Campany thereinafter referred fo as "Company" hay " Parent Company ")
is o Joint Stock Company,

Linh vwe kinh doanh [ Operating field
1;inh vuc kinh doanh ciia Cong ly 13 xdy lap. thuong mai, dich vy va kinh doanh bit dong san.’ The
Company s busingss areas are constricliion, frading, services and real estate business.

Nganh nghé kinh doanh/ Business activities

Iloat ddng kinh doanh chinh ctia Cong ty: Xiy dung cde cdng trinh din dyung, giao thong thiy loi diu
tw xdy dung cdc cong trinh thiy dign, dudmg day L dign, tram bién dp dén 35KV; thué va cho thué cac
may mae, thiét bi nganh xdy dyng; kinh doanh bit déng sin.

The Company's principal business activities include: Construction of civil, transportation, and irrigation works;
investment in the construction of hydropewer plants, power transmission lings, and substations up to I5LF: rental
and leasing of construction machinery und equipment; real estare business.

Chu Iy san xuit, kinh doanh théng thwirng / Vypical operating cycle

Chu ky san xudt kinh doanh thong thuong cia Cong ty khing qua 12 thang. Riéng cae Du én bit dang
san thuomg ¢é chu Ky trén |2 thang,

The Company's typical business cycle does not exceed 12 months. Particularly, real estate projects often have
cyeler exceeding 12 months.

Chu triic Tiip doan / Group siructire

Tip dodn bao gdm Céng ty me va 06 Clng ty con chiu sy kiém sodt cha Cong ty me. Todn b cée cong
Ly con duge hyp nhét trong Bao cdo tai chinh hyp nhit ndy.

The Group consists of the Parent Company und 06 subsidiaries under the conrol of the Parent Compamy. Al
subsidiaries are consolidated in this consolidated financial statement,

Thing tin vé tii ciu triic Tap doan/ Iformation on the Group's restructuring
Thodi dau tu va mt quyén kiém sodt / Divestment and loss of contral

Naay 30 thang 6 nam 2025, Tdp doin chuyén nhuong 756,000 cd phin, trong duong 21% phin vin tai
Céng ty Co phﬁn Xiy dung Pat Phuong s 1 va 756.000 cb phén, trong duung 21% phéin vin tal Céng
ty Cé phiin X4y dung Dat Phuong s6 2. Do chi con ndm gilt 49% quyén bidu quydt nén Tép doan khong
con kidm sodt hai cong tv nay, Khodn diu tr ¢on lai duge trinh biy trén Bao edo tai chinh hgp nhit gifia
nién do & khoan mue “Biu tr vio cing ty liégn két” theo phuong phap von chir sé hivu.

Gn 30 June 2025, the Group transferred 756,000 shares, representing 21% of the capital {n Dat Phuong
Construction Number One Joint Stock Company; and 736,000 shares, representing 21% of the capital in Dl
Phuong Constructivn Number 'wo Joint Stock Company. With the remaining voting rate of 4923, the Group no
longer controlled these companies. The remaining investments are presented in the Interim Consolidated
Financial Siaiements as “fovestments in associates”, wsing the equily method,

By iyt minds iy & it b plicie fror thanl v phat dvece dpe ciing it Baa cda 138 chinh hep whicit

Thix explanatory not is an fitegral partand must be read in compurciion with the congofidated fingnciol siatementy 11



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, tha nhi Handico, KBTM ME Trl Ha, B.Phagm Hing, P. Tir Liém, thanh nhé Ha Ngi

Addrexs: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanol City
BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (Fram July 1, 2025 (o September 31, 2025)

Biin thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop uhiét (Liép theo) ! Notes to the Consolidated Financial Statements {Continued)

Tai sin va no phai (i cia cc cong ty con tai ngay thodi von nhur sau:
Assets and lighilities of the subsidiaries at the divestment dute are as follows:

Ciong ty Ci
phin Xiy dung

Céng ty Ci
phén Xiy dung

Pat Phwong s6 1 Dal Phwong si 2

Titi sdn / Assery

Tidn va cdc khodn tuong duong tién/ Cash and cash
eguivalenty

Phai thu ngdn han cia Khich hang’ Shorr-term irade
receiables

Tra trwde cho ngudi ban ngin han/ Shors-term
prepeyents to suppliers

Phai thu ngin han khic/ Other short-term receivables
Hang ton kho/fnventaries

Chi phi trd trude ngan han/ Short-term prepaid expenses
Thué gia tri gia ting duoe khiu try’ Deductible VAT
Phai thu dai han khicd Other long-term recelvabler

I'ai san ¢b dinh hitu hinh/ Tangible fived assets

T'ai san ¢é dinh vé hinh feangible fived assets

Chi phi tra trude dai han' Long-term prepaid expenses
N phai trd/ Liahilities

Plai trd ngudi ban ngén han/ Short-term trade pavables
Nawdi mua (i tién trude ngan han/ Short-term
advances from customers

Thué vi cac khoan phai ndp Nha nude/ Taes and
nther abligations to the State Budget

Phai trd ngudi lao ding/Payables (v emplovees

Chi phi phai tra ng#n han/ Short-term acorued expenses
Doanh thu chua thue hign ngin han/ Shor-term
unegrred revenue

Phai tra ngfm han khac/ (iher short-repm payables

Vay va ng thué tai chinh ngin han/ Shors-rerm
horrawings and finance leases

Qui khen thudng, phic gi/ Bonus and welfare fundy
Doanh thu chua thue hién dai han/ Long-term unearned
revenue

Vay va ng thué tai chinh dai han' Loag-rerm
harrowings and finance leases

Dot Phuong Dt Phavong
Consiruction Constraciion
Number Ope JSC. Number Two JSC. Cing/Total
295877 187.270  324.024.071.512 619.901.258.782
8.734.260.162 7.654.645.650  16.388.905.812
9285349526  10.406.367.031  19.691.716.557

§7.253.211.532

3.842.070.506
152.786.548.043
2.264.662.324
15.532.995.574

13.880.266.764
TO000.000
32.227.822.339
242.964.834.532
86.476.679.615
T1.227.973.19]

1.089.206.292

4.414.161.771
29.830.144.355
369.928.654

1.126.027.325
46.443.306.086

[.518.232.346
469.174.867

9.109.639.635

32.486.622.492
200.327.319.001

21.176.113.376
168.000.000
17.552.844.002
68.055.555
25.074.464.770
280.159.202.679
| 73.623.167.823
60.970.671.435

1.028.596.218

4.010.057.070
2.717.756.852

1.578.357.543
31.351.099.250

1.229.163.150

3.649.333.338

66.362.851.167

36.328.692.998
353.113.867.044
2.264.662.324
36,709 108950
168.000.000
31.433.110.766
138.055.555
57.302.287.609
523.124.037.211
260.099.847.438
132.198.644.626

2.118.802.510

5.424.218.841
32.547.901.207
369.928 684

2.704.384 868
77.794.405.336

2.747.395.496
469.174.867

3.649.333.338

Tii sin thudn /Net assets $2.912.352.738  43.864.868.833  96.777.221.571
Lyi fch ciia ¢6 dong khing kiém sodt! Non-controlling  15.873.705.821  13.159.460.650 29.033.166.471
interests y - -

Tati sin thudn cie Tap dodan/ Net assets of the Group 37.038.646.917  30.705.408.183  67.744.055.100
Ty 1é viin chuyén mhwgng/ Rate of capital tranyferred 21% ) 2% -
Tii san thuiin chuyén nhwyng Net assets transferred __11,111.594.075 9.211,622.455 _ 20.323.216.530
Gid chuyén nhwyng/ Consideration received 11.340.000.000  9.072.000.000 _ 20.412.000.000
Lai/(L8) thodi vbn Gainflass) on divestment 228.405.925 _ (139.622.435) 88.783.470

Bein it minche ey 5 gt bl phsin bt thed va phai duge doe cling vl Bio eda s chih hop shelt
12
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tt Liém, thanh pha 114 Noi

Address 15th Floor, Handico Buildivg, Ma Tri o New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Lici Ward, Hanol ity
BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Chay 3 nim 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) { Quarter 3 uf 2025 (Fram July |, 2023 to Sepiember 30, 20025}
Biin thuyét minh Béo edo t3i chinh hyp nhét (tiép thee) | Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

‘Tién thu thudin tir viée (hodi von tai cde cong ty con/ Net caxh flow from divestment in the subsidiaries is ax
follows:
Thu béng tién / Receipt in cash
Tién v cde khoan tuong duong tién tai che céng ty con tai ngay chuyén nhwong / Cash
and cash equivalents in the subsidiaries al the iransfer date

20.412.000.000

(16.388.905.812)

Tién thu thufin / Net cash flow: 4.023.094.188
5b.  Danh sdch cic céng ty con diwge hop nhiat/ List of consolidated subsidiaries
Ty 18 quyén
Ty 18 loi fch biéu quyét
_ Benefit rate (%) Foting Rate (%)
' 5 L
Hogk aung nk 58 cudi b:’aﬁi“ 56 cudi Slf’l;ir?-"“
Tén cong ty Pria chi tru s& chinh doanh chinh - ot Lesirini E kil B b
Company Name Hewd Office Address Principal Business . 3 RGN » BRI
Activities nding ] Ending i
- __ Balance  Balance  Balance Balance
Céong ty C6 phin Thiy T4 dan phi Pa Dau 2, xa San xuit va kinh 61,32% 61,32% 61,32% 61,32%
ditn Dat Phuong Sdng  Thanh My, thanh phé Pa  doanh dign niing
Bung Wang
Dat Phuong Song Bung Py Day 2 residential growp, Troduction and
Hydropower Joint Thanh My commune, Da business of
Stock Comparny Nang city electricity
Ciing ty Co phan Thily  Than Mang Triy, xa Sim Sin xuit vi kinh 68,30% 68.30%  G68,30% 6830%
dién Dat Phurong Son Tay Ha, tinh Quang Ngii,  doanh dign ning
Trit Viét Mam. 1
Lat Pluang Son Tra Mang Tray Fillage, Son Tay Pm_ducmm.urffi
ydropower Joint Ha Commune, Quang Ngai business of
Stock Company FProvigce, Vietmam. electricity
Cong Ly C6 phin Sénha SH1.2, Khudathi  Kinh doanh biit 58,800 HE8U%  B8,89% BE.8V%
Fral Phwong T16i An Casamia, thén Ving Nhi, dimg san
Dt Phuong Hoi dn Phuémg 1161 An BYing,
Joint Stock Company . Thénh phufr Py Ning. Real astate
SHI-2, Casamia Uvban business
Area, Fong Nkt Village,
Heri An Dong Ward, Da
Meng Ciny.
Céng ty TNHH Thye  “Tlng 4, Toa nha BST Tower, San xudt va kinh W00%  100%  100%  100%
phiim Bee 193-195-197 dudmg Neuyén doanh dign mat trod
Bee Foods Company Thi Nhung, KBT Van Fhite, dp mdi
Limited Phutmg ITiép Binh, Thanh
pho 116 Chi Minh. Production and
4th Floor, BST Tower, 193-  business of rooflop
1935-197 Newven Thi Nhung  solar power
strael, Van Phuc Urban
Area, Hiep Binh Ward, Ho
Chi Mink City
Céng ty TNHH Téng 4, Toa nha BST Tower, San xuét va kinh 100% 1005 100%  T00%
Fukunana [93-193-197 dwimg Neguyén doanh didn mit trin
Fukunana Company Thi Nhung, KBT Van Phic, dp mdi
Lintited Phudmg Higp Binh, Thanh
phé Ho Chi Minh. FProduction amd
Biin thyet mink ndty 4 mait b phdn hep thank v phit duge doc cing véd Hda cdo ti chinh hap st
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téng 15, tda nha Handico, KPTM ME Tri I, § Pham Hung, P'. Tir Liém, thanh phi 1A N

Address: 15th tloer, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Humg Street, Tu Liem Ward, Hanof City
BAO CAD TAL CHINTT HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nam 2025 (T 01/072025 dién 30/09/2025) / Cuarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Rin thuyét minh Bdo cdo tii chinh hop nhiét (tiép theo) / Netes fo the Consolidated Financial Statements (Contimied)

TEn cong Ly
Company Name

Fria chi tu s& chinh
Head (ffice Address

Ty 1& quyén
Ty |& lgi ich bidu quyét
_ Benefit rate (%) Voting Rate (%)
” $6 diu S6 diu
Hoatddngkinh oo i amy  Sbcubl namv
doanh chinh ; i =
e ; ks/  Beginnin I Beginni
Principal Bustness o 5. 3 Ending g
Activities £ & ' ;

HBalurce Balunice

Balawce Balance

Cong ty b phin Kinh
Bat Mhuong

Dt Phuong Glass
Joint Stuck Company

ik Flaor, BS! Tower, {93-
195-1097 Newyen Thi Nhung
street, Fan Plhue Urban
Area, Hiep Bink Ward, Ho
Chi Minh City

O 4-06, Camellia Kho dé
thj An Van Duan%, Phuémg
Vi D, Thanh pho Hué,
Vidl Mam.

M 4-06, Camellia A Van
Duong Urban drea, Vi Da
Ward, Hue City, Pieman.

businesy af roafiop
solar power

San xudt kinh hoa
sidu trang

73, 0% -

Production of
witra-white
patterned gluss

73,00% -

These Notes form o infegral pavt of eed showld be read in confunction with the terim Conselidated Financlal Statemenis

Sc.  Danh sdch cic Cong ty licn ket dwoe phén dnh trong Bdo cdo tai chinh hop nhilt theo phwong phdp
vén chi sé hitw/ List of Associates reflected in the Consolidated Financial Statements using the
equity method

Ty I& quyén
Ty 1€ Iy ich hifu quyét
Benafif rale Foting Rate
(%a) 2 (¥a)
Hoat ding kinh 86 diu 5o din
. doanh chinh T Y
Tén cong ty Dia chi try s& chinh " Socudi Heginn S cudi Deginn
Conpany Name Hegd (fice Addresy Prm::::pa kv ing ke ing
Business Sl ;
St Ending Balanc Ending Balan:
Activilivs
_ Balance ¢ Holance e
Cing ty CO phan X8y  Ting 12A. toa nha Ny dyng cac 49% 7% 49%  T0%
dung Dat Phuong 56 1™ Handico, khu df thi m&i  cong trinh din
Dai Phuong Construction ME 1rl Ha, duomg Pham  dung, giao thong
Number One Joint Stock  Hing, phudmg T Liém,  thiy loi
Company Ha Nai Canstruction af
124 Floor, Handico civil,
Building, Me Tri Ha fransporiation,
Uirban Areq, Pham Ifung  and irvigation
Rogd, Tu Lism Disrict works
Ward, Hanoi
Céng ty C6 phin Xy Téing 4, Toa nhit BSI Xay dung cic 49%  70%  49% 70%
dung Dat Phuomg 56 2 Tower, 193-195-197 ciing trinh dén
Dat Phuong Construciivn  duimg Mauyin Thi dung, piao thomg
Number Two Joint Stock Nhung, KBT Van Phic,  thiy loi
Comipary Phudmyg Hiép Binh, Construciion of
Thinh phd IT6 Chi Minh  civil
dth Floor, BS! Tower, fransporTation,
[03-195-197 Neuyen Thi and {rrigation
Ninmg street, Van Phue works
Urban Area, Hiep Bink
Ward, Ho Chi Minh City
Ticarr dfseipet mnink ity i wedt b pihiin Fo thinh va phal dge doc cimg v Bo oo tar chinh fgp Fehicit
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tiing 15, toa nhi Handico, KBTM ME Tri T, ©.Pham Iing, P, Tir Liém, thanh phd ITa Noi

Addvess: 15th Floar, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham [lung Street, Tu Liem Ward, Hunoi City
BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (T 01072025 dién 30/09/2025) 7 Quarter 3 of 2025 (From July I, 2025 to Seplember 30, 20235)
Rin thuyét minh Bdo cio tai chinh hyp nhit (tiép thev) / Notes ro the Consoliduted Financial Statements {Contimed)

{(*) Hai cong ty lién két duge hop nhéit theo phuong phap von chu sd hity tr ngdy 30 thang 6 ndm 2023,
The two associates are consolidated using the equity method from June 30, 2025,

6. Tuyén hé vé khi ning so sdnh thong tin trén Bdo cdo tii chinh hop nhiil/ Statement on the

.

Comparability of Information in the Consolidated Financial Statementy
v A fra - - .- P T z =
Cic 56 liéu lwong fng clia ndm (rude so sanh duge voi so lidu cia ndm nay,
The corresponding figures for the previous year are comparable with those of the current year

7.  Nhin vién / Employees
Tai ngay 30/09/2025, 14p dodn cd 403 nhin vién dang lam viéc (S0 ddu ndm (01/01/2025) 1a 808 nhén
vién).
As of September 30, 2023, the Grouwp employed 403 stqff members feompared to H08 stafl” members at the
beginning of the year, Jamry 1, 2023}

NAM TAI CHINH, DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ FISCAL YEAR AND
ACCOUNTING CURRENCY

Niam tai chinh/ Fiscal year

Nam tai chinh cia Céng ty bit déu tir ngdy 01 théng 01 va két thiie vao ngay 31 thing 12 hing nam.

The Company s fiscal year begins on Jamary | and ends on December 31 of each year,

Don vi tién €6 sir dung trong 1cé todn / Acconnting currency

bon vi tién té sir dyng trong ké todn 12 Déng Viét Natn (VND) do phin 1ém cdc nghi¢p vy duge thyue hign
hiang don vi tién t& WYND,

The accounting currency used is the Vietnamese Dong (VND), as the majorily of transactions are conducted in FND,

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG/ APFLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND
REGULATIONS

Ché dé ké todn ap dung / Accownting sysfem

Tép doan p dung cac Chudin mue Ké todn Viét Nam, Ché d6 Ké toan doanh nghiép Vigét Nam duge ban
hanh theo Théng tu 6 200/2014/IT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 hudng dan Ché dé Ké toan doanh
nghiép, Théng tw st 202/2014/TT-BTC muziy 22 thang 12 nim 2014 hudmg dén 1ap va trinh bay Bdo cao tai
chinh hgp nhitt v cde thang tu khac hwing din thye hién chuin myc ké toan clia Bg Tai chinh trong vige
lip va trinh bay Bao cdo tai chinh hop nhit,

The Group applies the Vietmamese Accounting Stanmdurds and the Vietmamese Corporate Accounting Systein
promudgated under Circular No. 2002014/TT-BTC dated December 22, 2014, which provides wuidance on the
Corporate Accounting System, Circular No. 202/2014/TT-BTC dated Decembar 22, 2014, which provides guidance on
the preparation and presentation of consolidated financial statements, and other circulars issued by the Ministry of
Finance guiding the fmplementation of accounting standards in the preparation and presentation of consolidated

Sfinawncial statemenis,

Tuyén bt v¢ viée tudn thii chudin mue ké todn va ché @0 Kké todn/ Statement of the Compliance with the
Acconnting stendards and yystem

Ban Téng Giam déc dam bio di tudn thi yéu ciu ciia cde chuin myc ké toan, Ché d ké toan doanh nghigp
Viét Nam dugc ban hanh theo Théng tu s5 200/2014/T1-BTC ngay 22 théng 12 nim 2014, Théng tr 50
202/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 ciing nhu cc théng tw khic hudng din thuc hign chudn
muc ké toan cia B Tai chinh trong vige lip Béo cdo tai chinh hap nhit.

The Board of General Directors confirms that the Group has complied with the requirements af Vietnamese
Accounting Standards and the Vielnamese Corporate Accounting Systerm promulgated wader Circular No,
200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, Circular No. 202/2014/TT-BT(C dated December 22, 2014, ar well ay
other circulars issued by the Ministry of Finance guiding the implementation of accounting standardy in the
prepavation of the consolidated fimancial stutements.

Ban r.',n,-g.-é; ainlt eedy Iét it B phidn figp thank v pled) dieee doc édemg virt Bedo edo il chinft hop it
These Natex ferm an ntegral pavt of and should be read in conjoection swirh the Interios Consofidated Fipancial Statementy 15



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chl: Thng 15, toa nha Handico, KD'TM ME Tri Ha, D.Pham Himg, P. Tt Ligm, thanh phé TTa Noi

Address: 15th Fioor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Oy 3 nam 2025 (T 01072025 dén 30V09/2025) / Quarter 3 af 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Bian tlulyét minh Bdo cdo tii chinh hyp nh it (tiép theo) / Notes to the Consolidated f*?:rf{ncim‘ Statermenis (Continyed)

[V. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG /ACCOUNTING POLICIES

1. Co s lap Bao cio tai chinh hop nhiit / Basiv of preparation of consolidated financial statementy
Bio cdo t3i chinh hop nhit duge 13p trén co s ké toan dbn tich (trir cae thong tin lién quan dén cac ludng
tign).
The consolidated financial statements are prepared based on the acernal accouniing principle (excluding information
related (v cash flows).

2. Co si hop nhit / Basis of consolidation
Réo cdo tii chinh hop nhét bao edm Bio ¢do tai chinh cia Cong ty me vi Béo cdo tai chinh cia cdc cong ty
con. Céng ty con I don vi chiu sy kiém sodt ciia Cong ty me. Sy kidm soat ton tai khi Céng ty me co kha
nang trye liép hay gidn tiép chi phdi cac chinh séch tii chinh vé hoat dong ¢lia cong ty con dé thu duge cac
loi ich kinh té tir cic hoat déng niy. Khi xac dinh quyén kiém sodl co tinh dén quyén biéu quyét tiem nang
phat sinh tir cic quyéen chon mua hofic cde edng cu ng va cdng ey vén c6 thé chuyén ddi thinh ¢b phicu pho
théng tai ngay két thic ndm ai chinh,
The consolidated financial statements include the financial statements of the Pavent Company and ity subsidiaries. A
subsidiary is an entity controlled by the Parent Company. Control exists when the Parent Comparny has the abilily,
directly or indirecily, to govern the financial and operating pelictes of the subsidiary to gain economic benefity From
ity activities. In determining conirol, potential voting rights arising From purchase opfions, debt instriments, ared
eqguily instruments convertible into ardinary shares at the financial vear-end dute are considered.

Két qua hoat dong kinh doanh cia ¢de cong ty con duoe mua lai hodc ban di trong ndm duoc trinh bay
lrong Bao céo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhit 1l ngdy mua hodc cho dén ngay ban khodn déu o ¢
cong ty con do.

The financial results of subsidiaries acquired or disposed of during the year are included in the consolidated income
statement From the date of acquisition or wnlil the date af disposal of the investment in the subsidiary.

Bio cio tai chinh cia cong ty me va cac cong Ly con s dung dé hop nhat duge lip cho ciing mét ky ké todn
va ap dung cée chinh sach ké todn thong nhit cho cie giao dich va sy ki¢n cling loai trong nhling hoan canh
twong ty. Trong truong hop chinh sach lé todn cia cong ty con khde vai chinh séch ké toan ap dung thimg
nhét trong Tép dodn thi Bao cdo 14i chinh cta cdng Ly con s8 co nhitng diéu chinh thich hop trude khi s
dung cho viée 1ap Bao cao tai chinh hop nhét.

The financial statements of the Parent Company and iis subsidiaries used for consolidation are preparved for the zame
accounting period and apply consistent aecounting policies for tranyactions and events af similar nature wnder similar
cireumytances, Where the accounting policies of a subsidiary differ From the unified accounting policies applied
across the Group, appropriate adiustments are made to the subsidiary’s financial stutements before their inclusion in
the conyolidared finavcial stalements.

86 dur cac tai khoan trén Bang cin déi ké toan giffa cde cong ty trong cung Tép dodn, cée giao dich ndi bo,
cac khoan 187 ndi b chua thye hién phit sinh tir cde giao dich nay phai duge logi trir hoan toan. Cie khoan
16 chua thuc higén phit zinh tir cac giao dich ndi b cling duge loai bd trir khi chi phi tao nén khoan 16 da
khang thé thu hdi dugc

Bulances of accounis in the Balance Sheer berween companies in the same Group, inlra-group fransactions and
wnrealized profits arising From these transactions must be eliminated in full Unrealized losses avising From [nira-
gronp transactions are also eliminated unless the costy creating the loss are unrecoverable,

Lai ich clia cd déng khong kiém soat thé hién phan ldi hofic 15 trong két qué kinh doanh vi (i san ﬂmﬁru clia
cong ty con khing dwge nam gilt bai Tép doan v duge trinh by & khodn muc riéng trén Bao cao kit gqua
hoat @ong kinh deanh hop nhét va trén Bing cin doi ké todn hop nhit (thuge phén von chi s& hin). Loi ich

clia ¢d dong khdng kiém soat bao gdm gia tri cdc lgi ich cia ch dang khong kifm soat tai ngay hgp :Ehait
kinh doanh ban diu va phin lgi fch cﬁaﬁcé dong khéng kiém so4t trong bién ding cia von chi sé hitu ke tir
ngiy hgp nhat kinh doanh. Cac khodn 16 phat sinh tqi cong ty con duge phan bo tuong ting voi phén & hitu

ciia cé dong khong kiém sodt, ké ca truémg hop 6 15 dé 1ém hon phin s¢ hitu etia 6 dong khong kiém soat
trong tai san thudn ciia cong ty con.

e fhueydt minh ndy 16 wde b phuin g thant va phai dege doc clng v Bde eda 1t chind o afdt
Thiass Wote form e integral part of aad showld be read fn confimarion 1with ke fnterim Comeolidated Financial Slatements 14



CONG TY €O PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Byja chi: Ting 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hung, T. Tl Ligm, thanh phé Ha Nii

Address: 15th Floar, Handieo Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Licm Ward, Hunoi City

BAO CAO TAL CITENH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nim 2025 {Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2023 to September 30, 2025)

Ban thuyét minh Béo edo thi chinh hop nhit (tiép theo) / Notes (o the Consolidated Financial Statements {Contipued)
Non-controlling interests (NCI) represent the profit or loss and nel assers af subsidiaries nof attributable fo the
CGroup. They are presented ax a separate line item in the consolidated income stalement and the consolidated balance
sheet (within equity). Non-controlling interests imchude the value of such interests ai the nitial business combination
dete and their shave of changes in equity since the combination date. Losses incurred by a subsidiary are allocated to
NCL bused an their ownership share, even if this results in a negative NCI balance in the subsidiary's net assers.

3. Céce giao dich bing ngoai (& / Foreign currency transactions
i ; . o & e ¥ i TR y — - . £ F
Céc giao dich phal sinh bang ngoai t& duoe chuyén doi theo ty gia Lyl ngay Fhat sinh giao dich. 56 dw cac
khoan muc tién t& co ghe ngoai té tai ngay két thuc ndm tai chinh duge quy dii theo t¥ gid tai ngdy nay.
Transactions denominated in foreign currencies are translated info the functional currency using the exchange rates
al the transaction dates. Muonretary items denominated n foveign currencies at the financtal year-end date are

retranslated usime the exchange rales o that date.

Chénh léch ¥ gid phat sinh trong niim i cac glao dich bing ngoai t& duge ghi nhin vio doanh thu hoat
d6ng tii chinh hode chi phi tai chinh. Chenh léch ty i do danh gid lai cde khodn mye tign t& ¢6 ghe ngoai
té tai ngdy két thic nam tai chinh sau lkhi bu trir chénh léch tang va chénh 1¢ch giam duge ghi nhin vio
doanh thu hoat déng tai chinh hodc chi phi tai chinh,

Exchange differences ariving during the year from foreign currency rransuciions ave recogrized i financial income
or financial expenses. Exchange differences from the revaluation of monetary wems denominared i foreizn currencies
at the end of the financial year, after offsetting gaing and losses, are recognized dn financial income of Sfimancial
EXPEITEY.

Ty gid sir dung dé quy dbi cde giao dich phat sinh biing ngoai té 14 ty gia giao dich thyre té tai thoi diém phat

sinh giao dich. Ty gid giao dich thye té dbi vol che giao dich bﬁng ngoai té duge xac dinh nhw sau:

The exchange rates wsed for (ravslating foreign currency transactions dare the actual iransaction rates al the time of

the transaction. The actual transaction rates are determined as follows:

s DA voi ng phai tra: ty zid bén ngoai t§ cla ngin hang thuong mai nwi Tap dodn dir kién giao dich tai
thiri didm giao dich phat sinh./For accounts payable: the selling exchange rate of the commercial hank where
the (rroup expects to transdct at Hie transacrion durte.

o Déi voi cie gino dich mua sim tai sin hode cac khoan chi phi duge thanh todn ngay bang ngoai t&
(khéng qua cac tai khoan phai trd): ty gid mua ngogi t¢ cia ngén hang thuong mai noi Tdp doan thuc
hién thanh todn./For the purchase of assets or expenses paid immediately foreign curvencies {not through
accounts payable): the buying exchange rate of the copmmiercial bank where the Group exccuies the payment.

Ty gid sir dyng dé danh gia lai s6 dir ede khoan muc tién t& co gfw ngoai té tai ngay kkét thiie nim tai chinh

duge xac dinh theo nguyén tic sau:

The exchunge rates uyed for revaluing monetary ilems denominated in foreign currencies at the financial year-end

date are determined hased on the fallowing principles!

e Dibi voi cac khoan ngoai t& giri ngdn hang: tf gida mua ngoai 1§ cia ngan hing noi Tép doan mo tii
khodn ngoai t&./ For forcign currency deposits at banks: the buying exchange rate of the bank where the Group
holdy the foreign curreficy accounl,

«  Déi voi cde khoan mye tién t& ¢d gée_ngoai t& duge phén logi 1a tai sin khdc: ty gia mua ngoai 1€ cia
Mgdn hang TMCP Péu tur va Phét trién Viét Nam (Ngin hang Tép doan thudng xuyén co giao dich).
Jior monetary items denominated in foreign curvencies classified as ather assets; the buying exchange rate of the
Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of Vietnam (the bunk with which the Group
fregueently fransaceis),

e Dbi véi cie khoan mue tién t& ¢6 gde ngoai t& duge phén loai 1a no phdi tré: ty gid bin ngoai (& cha
Ngin hing Ngin hidng TMCP Du tur va Phét trién Viét Nam (Ngén hang Tdp doan thudmg xuyén co
giao dich)./For monetary items denumingted in fureign currencies classificd us liabilities: the selling exchange
rate of the Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development of Vietnam (the bunk with which the
Giroup frequently transacts).

4, Tién va cac khodn twong dwong tién / Cavh und cash equivalents

ek thust e ndty Bt misit b phein how thiink vé phal diee doe ciing vl fda cdo i chinh figp nhdt
These Nots fovin an integral part of ave should be redd in confunction w ith the Tnierim Canralideled Financial Stafements 13
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Ting 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hang, P. Tt Liém, thinh phé Ha Noi

diddvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tn Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2023 (Tir 0140772025 dén 30/09/2025) /) Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Riin thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhiit (liép theo) / Notex to the Consolidated Financial Statements (C “ontinued)

Tién bao gim tién mjt va tién gii ngan hang khong ki han. Céc khoan tuong dwong tién 12 céc khoin diu
tu ngAn han ¢d thivi han thu hdi khong qua 3 thang ké tr ngiy diu tu, ¢6 kha ning chu &n dbi dé dimg thanh
mit lugng tién xdc dinh va khong co rli ro trong vige clmyén dhi thanh tién tai thei diem bdo cdo,

Cash includes cash on hand and demand deposits at hanks. Cash equivalepts are shori-term investments with
maturities uf no more than 3 months From the date of acquisition, wihich are readily comvertible into o knowa amownit
of cash and are subject to an insignificant risk of changes in value at the reporting date.

Ciic khodn diu t (A chinh / Financial nvestments

Chitng khodn kinh doanlt / Trading vecurities

Khoan diu tr duoe phén loai 1a chimg khoén kinh doanh khi niim gii vi mue dich mua ban dé kiém livi,
An investment is clussified as trading securities when it is held for the purpose aof buving and selling for prafit,

Chimg khoan kinh doanh duoc ghi 56 ké todn theo gid goc. Gid gbe cta chimg khodn kinh doanh duge xée
dinh theo gid trj hop ly cia cdc khoan thanh toan tai thoi diém giao djch phat sinh cfng cac chi phi lién
guan dén gizo dich mua chimg khoan kinh doanh.

Trading securities are recorded at their cost. The cost of trading securities s determingd based on the fuir value of

payments af the time of the transaction, plus related transaction costs.

Thoi diém ghi nhdn cac Khoan chimg khodn kinh doanh la théri diem Tép dodn co quyén s& hitu, cu thé nhu

CEATR

The recognition of frading secwrities occurs when the Group gains ownership righis, as follows:

o Boi voi chitng khodn niém yét: duge ghi nhin tai thoi diém khdp 1&nh (1+0)./For listed securities:
recoghized af the sefffement date (T={).

. Déi voi chimg khoan chua niém yét: duge ghi nhén tai thari diém chinh thic c6 quyén sd hitu theo quy
dinh cia phip ludt/For wnlisted vecurities: recognized when the formal ownership rights are abtained
acearding to legal regulations,

Tién I3, cb tive va loi nhudn ela cée ki trude khi chimg khodn kinh doanh duge mua dirge hach toan giam
gid (rj cta chinh chimg khoan kinh doanh dé. Tién I, ¢b tire va loi nhudn cna cde ky sau khi chimg khoin
kinh doanh duge mua duoc ghi nhin doanh thu.

Inierest, dividends, und profits From periods before the purchase af trading securities are accownted for by reducing
the vatue of the securities, Interest, dividends, and profits From periods after the purchase of trading securiiies are
recognized ay revenie.

Dir phong giam gid chitng khodn kinh doanh duge ldp cho timg loai chimg khodn duwoc mua ban trén thi
truding va ¢ gia tri hop 1y thip hon gid ghe, Gia tri hyp 1y eiia ching khodn kinh doanh duge nigm yél trén
ihj truéng chimg khoan 13 gid déng cita tai ngdy gin nhit ¢é giao dich tinh dén thi diém kél thic nam tai
chinh. Trudmg hop c& phicu di niém yét trén thi trudmg ehimng khodn khéng co giao dich trong vong 30
ngdy trude ngdy trich ldp du phong, e phiéu i niém y&t bi hiy niém yét, bi dinh chi giao dich, bi ngimg
giao dich: viée lap du phong duge thye hién ciin cir vao khoan 16 clia edng ty duge diu tur mire trich 14p
bing chénh léch gifta von dau t thye té ciia cAc chi s hitu vi vén chi s¢ hitu tai ngay két thic nam tai
chinh nhén v&i t¥ 18 s& hitu vén dicu [& cia Cong ty so voi téng sb vim diu 18 thue gop.

A provision for a decline in the value of irading securities is made for each type of security traded in the market that
has u fair value fower than its cost. The fair value of troding securities listed on the stock exchange is the clasing price
af the most recent transaction before the end of the Sinancial year. If a listed stock has not traded for 30 days before
the provision date, or is delisted, suspended, or trading is halted, the provision is based on the loss of the investee
comipame. The provision amount is calenlated as the difference between the actual fnvestment value af the owers and

the equity ar the year-end, multiplied by the sharcholding ratio of the Group in the company's registered capital.

Ting, gidm s6 du phong giam gid chiing khodn kinh doanh cAn phai trich 13p tai ngy két thic nim (i
chinh dugc ghi nhin vao chi phi tai chinh,

Increases or decreases in the provision for a decline in the value of trading securilies ot the year-end are recognized
s financial expenses.

Lii hofic 16 tir vige chuyén nhugng chimg khoan kinh doanh duye ghi nhén vio doanh thu hoat déng tai
chinh hoiic chi phi tai chinh. Gia vin duge xac dinh theo phuong phap binh quin gia quyen di dong.

En shuvet mindy 0y & mt B phdn fup ik v phai dwse doe ong v Ddo cdo (0 eltin gt it
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Quy 3 nim 2025 (11 01/07/2023 dén 30/09/2025) / Ouarier 3 of 2025 (From July 1, 2023 ro September 30, 2025)
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Gains or losses From the sale of trading securities are recognized in financial income or financial expenses. The cost
of trading securities is determined using the moving average method,

Céc khodn diu tw ndm giie dén ngay ddo han / Held-to-maturity frvestments

Khodn déu tw duge phan loai Ia nam giir dén ngay ddo han khi Cang ty co y dinh vi khd ndng gilt dén ngay
déo han. Céc khoan déu tu ndm giif dén ngay dio han bao pdm: cac khoan tién gii ngdn hang ¢ ky han va
iréi phiéu,

An investment is classified as held-to-maturity when the Group intends and is ahle to hold it until maririty. These
investments include time deposits at banks and bonds.

Céc khodn dau tu nfm giif dén ngiy dido han duge ghi nhiin ban diu theo gid ghic bao gdm gid mua v cdc
chi phi lién quan dén giao dich mua cdc khodn dau tw. Sau ghi nhén ban dau. cac khoan diu Lo niy dugc ghi
nhin theo gi4 tri o thé thu hai. Thu nhdp 1ai tir cée khodn diu tir ndm giir dén ngay déo han sau ngay mua
duge ghi nhin trén Bédo cao két qua hoat dong kinh doanh trén co so du thu. Ll duge hudng trade khi Tip
doan nim gilf duge ghi gidm trir vio gid gde tai thiv diém mua.

Held-to-maturity investments are initially recognized al cost, which includes the purchase price and (ransgetion cosiy,
Affer initial recognition, these fmvestments are recorded at their recoverable amount. Interest income From held-to-
maturity investments afier the purchase is recognized in the income stalement 0/ dh acerual basis. Interest received
before the Group acquires the investmenis is deducted From the cost al the time of purchase.

Khi ¢6 ce bing chimg chic chin cho thiy mdt phan hoje toan b khoin dau tir c6 thé khéng thu hbi duge
va 56 ton thit duge xac dinh mét cach dng tin cdy thi ton thit duge ghi nhiin vao chi phi i chinh trong
ndm va gidm trir trye tiép gia ti du o

If there ix evidence that purt or all of the Investiment iy impaired and the loss can be reliably determined, the loss is
recognized as o financial expense in the year and divectly rediees the value of the invesiment,

Cide khoan cho vay / Loans recervable

Céc khodn cho vay duye xac dinh theo gia gl trir di cac khodn dy phong phai thu kho doi, Du phong phai
thu khé doi clia cac khoin cho vay duoe lap cin cir vio dy kién mirc tdn thit co thé xéy ra.

[oany receivable are recorded at their original cost, less provision for bad debts. 4 provision for bad dehts iy made
hased on the expected level of lossey that may occur.

Ciic khodn diu tir vio céng ty lién két / Investments in associales

Céng fy licn két / Associates

Céng ty lién két 13 doanh nghi¢p ma Tép dodn co anh huing dang ké nhung khéng cé quyén kiém soat dbi
véi cdc chinh séch tai chinh va hogt dgng. Anh huéng déng ké thé hién & qu_;’éll tham gia vio viée dua ra
cae quyét dinh v& chinh séch tai chinh va hoat déng ciia doanh nghi¢p nhin dau tu nhung khong kiém soat
cae chinh sach nay.

An associate is an entity which the Group has significant influence but does not herve the right to control dts
fimancial and operating policies. Stenificant influence is the right fo participate in making resolution on the
associate's financial and operating policies bui not control those Jpolicies.

Cic khodn diu tu vio cic cong ty lién ket dwge ghi nhin theo phuong phép vin ¢hi s¢ hitu. Theo do,
khodn déu tir vio cong ty lién két duge (hé hién trén Bio cdo tai chinh hop nhit giita nién dé theo chi phi
diu tr ban diu va didu chinh cho cée thay doi trong phin lyi ich trén tai san thudin cia cong ty lién ket sau
ngdy dhiu fir. Néu lyi ich ciia Tp doan trong khoan 16 ¢oa cong ty lién lkét 16n hom hodc bing gia tri ghi s
ciia khoan diu t thi gid trj khoan dhu tr dugc trinh bay trén Bao cdo (ai chinh hgp nhét gitta nién do 1a
hiing khéng trir khi Tap doan c6 cde nghia vu thue hién thanh toan thay cho cong ty lién két.

Investments in associates are recognized using the equity method. Accordingly, the investments in
associates are presented in the nterin Consolidated Financial Statements at their initial cosis and adjusted
for changes in the associates’ net assels afier the investment date. If the Group’s share of losses i an
associate exceeds or equals the carryving amount of the investment, the carrying value of the investment

Bin thuyt minks ety I mit b phan hop think vé phii duge doc cung vil Bdo adier 03 chindy e nhel
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presented in the Interim Consolidated Financial Statements will be reduced to zero, unless the Group has
an obligation to make payments on behalf of the associale.

Réo cdo (i chinh cta cong ty lién két duge [p clng k¥ k& todn vé&i Bao cdo tai chinh hep nhét gitta nién d
cia Tip doan. Khi chinh séch lcé toan i cong ty lién két khac voi chinh sach ké toan ap dung théng nhit
trong Tip doan thi Bdo cao tai ¢hinh cia cong ty lién két s& o6 nhimg didu chinh thich hop trude khi sir
dung che viée 1dp Bao cio 1ai chinh hop nhat giita nién di.

The Finuncial Statements of the associates are prepared for the same accounting perivd of the Group. In
case the accounting policies of an associate are different from those that are applied consistently within the
Ciroup, the Financial Statements of that associate will be suilably adfusted before being used to prepare the
Interim Consolidated Financial Statements.

Céc khoan 1di, 18 chuwa thye hign phat sinh tir cde giao dich vai cie cong ty lién két duee loai trir twong img
véii phéin thuge vé Tép doan khi 1dp Béo céo tai chinh hop nhét giita nién dj.

Unirealized gains and losses avising from transaciions with associales are eliminated by the proportion
belong to the Growp when preparing the Interim Consolidated Financial Statements.

Cie khodn ditu tir vie cong cu visn ctia don vi klude / Invesiments in equity instriments of other entities

Diu tu vao céng ey vén cia don vi khic bao gdm cde khodn diu tr céng oy von nhung Tap doan khong cé
quyén kiém soat, dong kiém soat hojic ¢6 anh hudmg dang ké @éi viri bén duge diu fu.

Investments in equily instruments of other entitiey include equily investmenty where the Group does not have control,
Juint control, ar significant influence over the imesiee,

Cac khodn diu tu vio ¢dng cu von cia don vi khde duge ghi nhén ban diu theo gia gbe, bao gbm gid mua
hodc khodn gép von cong cde ¢hi phi truc tiép lién quan dén hoat dong diu tur. Cé tire va lgi nhudn cua cic
ky trude khi khoan dhu tr dwoc mua duge hach todn gidm gid tri cda chinh khoan ddu tir d6. C6 tire va loi
nhudn cia cac ky sau khi khoan diu tu duge mua duge ghi nhin doanh thu. Cé tie duge nhin bing ¢b
phiéu chi duge theo ddi sb lugng ¢6 phiéu ting thém, khdng ghi nhin gia tri ¢0 phiéu nhan duge.

Investments in equity instruments are initially recognized al cost, including the purchase price or contribuled cupital,
plus any directly related cosis of the invesiment activity. Dividends and profits From periods before the investment 15
wmade are deducted From the value of the investment, Dividends and profits From perinds after the imvestment is iade
are recownized s revenue. Stock dividends are only tracked by the number of additional shares issued and not the
valie of the recelved shares,

Dy phéng ton that cho cde khoan diu tr vio edng cu von coa don vi khic duge trich 1ip nhu sau:

A pravision for impairment of investmenty in equity insiruments of athar enlities is made as follows;

o Dbi vi khodn diu W vao cb phiéu niém yét hofic gia tri hop 1y khoan dfiu v duoe xac dinh tin cay, viéc
lap du phong dura trén gia (rf thi wdng cla ¢t phiéu.
For investments in listed shares or investments with reliably determined fair values, the provision s based on the
markel valie of the shures.

¢ DPdi vii khioan diu tr khéng xde dinh duge gia uj hep 1y tai thai diém bdo cdo, viée lip dy phong duge
thye hién can ci vao khoan 15 cia don vi duge dan tu véi mie trich lip bing chénh lach gitta vin dau
fur thire 1€ eia cac bén tai don vi vi vin chi s& hitu thire cé tai ngay ket thic nam tai chinh nhén voi ty
& sy hitu von diéu 1§ thue gop cia Cang ty tai don vi do.
For investments where the fuir valug cannot be reliubly determined, the provision is bused on the losses of the
investee, calculated ay the difference between the actual tnvesiment valne and the sguily af the year-vnd,
multiplied by the awnership ratia in the investee s capital,

Tang, zism sé dw phong tén thit diu nr vao cong cu vén cha don vi khéc cdn phai trich 13p tai ngiy két thic
nitm tai chinh duge ghi nhin vao chi phi tai chinh,

Inereases or decreases in the provision for impairment of eguity investments at the vear-end are recoghized ax
Sfinancial expenses,

Ban thuyet miink ney i gt bg phen hap thiei v phi dige doe clmg voi Bdo edo ai chinh hop nhit
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6.  Céc khodn phai thu Receivables

(ac khoan no phai thu duge trinh bay theo gia trf ghi st trir di cée khoan dy phong phai thu kha doi.

Receivables are presented al their book value, less provisions for bad debis.

Viée phin loai cic khoan phai thu 1a phai thu khéch hang va phai thu khéc duge thue hién theo nguyén tic

sal:

Receivables are classified ar either receivables From customers or other receivables according o the following

principles:

e ’hai thu cia khach hing phan anh cde khodn phai thu mang tinh chat thuong mai phat sinh tir giao dich
co tinh chét mua - ban giira Tap doan va nguoi mua 13 don vi dge 13p vai Tép dodn, bao gbm ca chc
Khodn phai thu vé tién ban hing xuat khiu Oy thac cho don vj khac.

Receivablas From cusiomers reflect trade recefvables arising From lransactions af buying and selling between
the Group and independent customers, including receivables From sales af goods exported under agency
OUFUREE eI,

¢ Phai thu khac phan énh cic khoan phéi thu khéng ¢6 tinh thuomg mai, khéng lién quan dén giao dich
mua - ban.

Cther receivables reflect nun-commercial receivables not related to buying and selling iransactions.

Dy phang phai thu khé doi duoc lip cho timg khoan noy phai thu khé doi eiin ¢l vio tudi ng qua han ciia cac

khoan no sau khi da bl trlr v&i khodn ne phéi tra [néu ¢0) hodc du kién mire tén thit cd thé x4y ra, cu thé

nhur saun:

A provision for bad debis is made for each receivable based on ity aging afier offvetting payables (if amy) or the

expected level of losses, as follows:

e D& vai no phai thu qua han thanh todn / For overdue receivables:

- 30% gia trj dbi véi khodn ng phai thu qud han tir trén 6 thang dén dudi | nam.
30% for recetvables overdue between 6 months and wnder | year.
- 50% gid Ui i véi khoan ne phai thu qué han tir 1 nam dén dudi 2 niim,
50% for receivables overdue between | year and under 2 years.
- 70% gid trj dbi voi khodn ne phai thu qui han tir 2 ndm dén dudi 3 nim.
70% for receivables overdue hetween 2 years and under 3 years.
- 100% &ia g dédi vari khoan ng phai thu qué han tir 3 niim trd 16n.
T00%: for recefvabley overdue for 3 years oF more,

o DAi vii ng phai thu chua qua han thanh todn nhung khé c6 kha ning thu héi: ciin el vao du kién mie
thn that dé 13p dw phong.

For receivables not overdue tut expected to be difficult to recover: the provision is made based on the expected
fevel of losses.

Téng, giam st dur du phomg ngr phai thu khé dai cin phai trich 1ap tai npay két thie ndm tai chinh duyge ghi
nhin vao chi phi quan 1y doanh nghi¢p.
Increases or decreases in the provivien for bad debts at the year-end are pecopnized g8 anagenenl expenses.

7 Mang thn kha / fnventories
Hing ton kho duye ghi nhin theo gia thip hon pifa gid ge va gia tri thuin co thé thye hién duge.
Inventories are recognized at the lower of cost and net realizable value.

Gia géc hiang ton kho duge xac dinh nhw sau:

The cost of inventories is determined as follows:

«  Nauyén vil li¢u: bao gOm chi phi mua va ¢ac chi phi lién quan trye tiép khic phat sinh dé ¢6 duge hing
tén kho & dia diém va trang Lhai hign tai.
R materials: Iicludey purchase costs and other directly velated expensex incurred to gel the invenforiey (o
their current location und condition.

» Chi phi san xudt kinh doanh do dang duge xdc dinh nhu sau:
Cost of Work-in-progress ("WIP ") are determined as follows:
Chi phi san xuét Chi phi SXKD +  Chi phi SXKD phit sinh Giid tri san lugng

Fan dhuyet nitrh ndy la mgé b phan hep think va phdi @ doc ctngvei Bio cin i chinh fup ahdt
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kinh doanh dir dang dau ky trong k¥ do dang cudi ki
dér dang cudii k¥ Beginning balance of Costs incurred Value af
Ending balance of wir during the period consiruction
Wip = — " i i ¥ waork-in-progress
Doanh thu phat sinh Gid tri sén lugng  d& kg epit of
trong kv dang cudi ky period.
Revemue generated t Value of construction work-
during the period in-progress al the end of
period
If'ulrirg Gi4 1r] san lrong dé dang cudi R ?'?'dm%cg" R Don gid hop déng
oo e e e ky véi CDT
Where: = Folim af constritction work (t- e

Uit price of item

Verlue of construction work-in- progresy al the end of period .
e ; . ; {uccording io contract

progress af the end of perivd {uletermined aceording fo inventory . ,
it signed wilth customers)

Gid xuat kho cia hang ton kho duge tinh theo phuong phép gia dich danh va duge hach todn theo phuong
phap ké khai thudng xuyén.

The cast of goods sold is calenlated using the specific identification method and recorded wxing the pertodic inventory
Systen,

Gi4 tri thudn ¢6 thé thuc hién duge [4 gid bin ude tinh cla hang tdn kho trong ky sin xudt, kinh doanh binh
thudmg trir chi phi ude tinh dé hoan thanh va chi phi wée tinh chn thiét cho viée iéu thu ching.
The net realizable value iy the estimated selling price of the inventory during normal production and business
operations, mints the estimated costs to complete and the extimated costs necessary to sell the ventary,

D phonyg giam gia hang tdn kho duge lip cho timg mit hang tén kho cb gia goc 16n hon gia tri thudn co
thé thye hién duoe. Tang, giam sb dw du phong gidm gia hang tn kho cin phai trich lap tai ngdy két thie
nim tai chinh duge ghi nhén vao gia von hang ban.

Provision for devaluation of inveniorivs are made for eqch inventory fem whera the cost exceeds ity pet realizable
value, Any increase or decrease in the balance of the provision for devaluation of fvenlories af the end of the
financial year should be recorded as part of the coxt of goods sold

8. Chi phi tra trirdc / Prepaid expenses
Chi phi tra trwdie bao gom cée chi phi thye té di phil sinh nhung ¢é lién quan d@én két qua hogt dfng san
xudt kinh doanh ciia nhiéu ky ké todn, Céc chi phi tra trudc nay duge phén bé trong khodng thoi glan tra
trirére hodc thixi gian cae lyi ich kinh té turong g dugce tao ra tir cde chi phi nay.
Prepaid expenses include actual cosis that have been incrrred but are related o the resulis of business operations
aver multiple accounting periods. These prepaid expenses are amortized aver the prepaid period or the period during
which the corresponding economic benefits are expected to be realized.

Ciong cu, dung cu / Tools and Equipment

Cic cng ey, dung cu dd dua vao sir dung duge phéan bé vao chi phi theo phuong phap dudng thiing vii thai
gian phén bd khong qua 03 nim.

Tools and equipment that have been put inio use are alfocated to expensex using the straight-line method, with an
amoritzation period nol exceeding 3 years.

Chi phi siva chita tai sin b dink / Repair costs for fixed ussets

Chi phi sira chira 14i san phat sinh mdt lan ¢6 gia tri lén dwge phin b6 vao chi phi theo phuong phap dudng
thing trong 03 nam.

Repair casts for fixed assets thal are incurred once and are of significant value are amortized fv expenses using the
siraight-line method over 3 years.

Heim et onledy nay 1 ongt B phde ho thénd v pl duge dae simng v B e 037 chind oap whdt
These Notes form arn infegral part of and shoteld e vead in corpurctin with the inferim Corsnlidated Financial Siotemaints 20



CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM ME I'ri 1T, P.Pham Hing, P. Tt Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arvea, Pham Humg Street, Ti Liem Werd, Hanai City
BAO CAO TAI CHINH LGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (T 01/07/2025 dén 30/09/2025) ) Cuarter 3 of 2023 (From July {, 2025 (o Seprember 30, 2025)
Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhit (1iép theo) / Notes to the Consolidated Fintancial Statements (Continicd)

113

11.

Chi phi bin hang dee dn it dpng san / Selling expenses of Real exiate profects

Chi phi bdn hing duw an bét dong san (bao ghm: chi phi hoa hong méi gidi, chi phi thuéng ban hang,...)
duoc phan bé vao chi phi twong dng s ¢iin hd da ban giao trong k.

Selling expenses of real estate projects (including brokerage comuission, sales incemfives, elc) are
allocated to the expenses corresponding to the number of apartments handed over during the period.

Tai sdn thué hoat ding / Cperating Leasey avsels

Thué tai san duge phin logi 14 thué hoat ding néu phin 1én rii ro va loi ich gan lién v&i quyén sé& hitu tai
san thudic vé ngudi cho thué. Chi phi thué hoat djng duge phin dnh vao chi phi theo phuong phiap dudng
thing cho suét thai han thué ti san, khong phy thuée vio phwong thic thanh toan tign thué.

Leased avsets are classified as operating leasex ift most of the rishs and rewards associated with the owaership of the
asset ave retained by the lessor. Operating lease expenses are recognized as expenses oia straighi-line basis over the
fease term, regardiess of the lease payment method

Tai san c6 dinh hivu hinh / Tangible Fived Avsets

Tai sén ¢ dinh hitu hinh dwge thé hign theo nguyén gid trir hao mon lity ke. Nguyén gid tii san ¢o dinh hiva
hinh bao gdm todn bé cic chi phi ma Tap doan phéi bd ra dé o6 duge tai san cd dinh tinh dén ther diem dua
tai san d& vao trang thai san sang sit dung. Céc chi phi phit sinh sau ghi nhiin ban déu chi duge ghi tang
nguyén gid 1ai san b dinh néu cie chi phi nay chéc ¢hiin 1am tang loi ich kinh té trong twong lai do sir dung
tai san d6. Céc chi phi phit sinh khéng théa man digu kién trén dwoe ghi nhin 14 chi phi san xust, kinh
doanh trong nim.

Tangible fixed assets are presented at cost less uccumulated depreciation, The cost of tungible fixed assets includes all
expenditures that the Group incurs to acquire the asset and bring It to a stale af readivess for use. Costs howrred
wfier initial recogaition are capitalized 1o the assel’s value only if they are expected to pesull In fiture ecomomic
benefits From the usset's use. Costs that do not meel these criteria are recoghized as production and fusiness
axpenses for the year in the year incurred,

Khi tai san cd dinh hitu hinh dwoe ban hay thanh 1y, nguyén gia vi gid iri hao mon liy ké dwere xoa sb vi
1di, 18 phat sinh do thanh Iy duge ghi nhin vio thu nhip hay chi phi trong nam.

When a tangible fixed wsser is sold or disposed of, the cost and accumulated depreciation are removed From the
books, aud any resulting gain or losy is recognized in income of expense for the year.

T#i san cé dinh hity hinh duoc khiu hao theo phuong phap duong thing dua trén thoi gian hiru dung wde
tinh. §& niim khiu hao cia cde loai tai san ¢d dinh hitu hinh nhir sau:

Tangible fixed assets are depreciaied nsing the straight-line miethod based on their estimated usefil life. The
depreciation periods for different types of tangible ficed assets are ay Jollows;

L
Loai tai sdn ¢b dinh / Type of Fived Asvet - %am
Nhii cia, vat kién triic / Buildings and siructures 5-30
Miy mdéc va thiét bi / Machinery and equipment 3-8
Phuong tién vn tai, truyen dan / Transportation and ransmission equipment 6-7
Thiét bi, dung ey quan ly / Management tools and instrunents 3-8
Tai san cb dinh khae / Other fived assets 3-4

'3i séan o dinh v6 hinh / Intangible fixed assels
Tai san cé dinh vé hinh duge thé hién theo nguyén gid trir hao mon liy ké.
frtanible fixed assety are presented at cost less aceumulated amortizalion

Nauyén gid tai san ¢t dinh v hinh bao gdm toan b ¢ chi phi mi Tip doan phai bo ra dé co duoe tai san
¢t dinh tinh dén thii diém dwa tai san do vao trang thai sin sdng str dung, Chi phi lién quan dén tai san cb
dinh vé hinh phat sinh sau khi ghi nhin ban dan duoc ¢hi nhén 1a chi phi san xuit, kinh doanh trong k¥ trir
khi céc chi phi ndy gén lién véi mt tai san c6 dinh v hinh cy thé va lam tang Toi ich kinh (€ tir céc tai sin
nay.

Een thayel aink w1 mt b phadi hop think v prigt duere doc civg vai Redeocido 141 chinh Rap nhdt
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Pia chi: Téng 15, 10a nha Handico, KDTM bi& Tri Ha, P .Pham Huong, 7', Ti Liém, thanh phid Ha Nai

Address- 15th Floor, Handico Buildig, Me Tri Ila New Urban Areq, Pham Hung Streer, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Coy 3 nam 20235 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) { Quarier 3 of 2025 (From July 1, 2025 (o Seprember 30, 2023)
Riin (huyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes o the Consoliduted Financial Statements {Cantined)

12.

The cost of intangible fived assets icludes all the expenses incurred by the Group fo acquire thi: asset until it is ready
Jor use. Fxpenses related to mtangible fixed assets incurred after fnitial recognition are recorded as production and
bysiness expenses for the period, unless these expenses are directly assooiated with a specific Intangible assel wad
increase the ecomomic benefily From these assels.

Khi tai san ¢ dinh vo hinh duge ban hay thanh ly, nguyén gia va gia (rj hao mon Ifiy ké dure xoa s6 va lai,
1& phdt sinh do thanh 1y duge ghi nhin vae thu nhp hay chi phi trong nim.

When intangible fived assets are sold or disposed of, their ariginal cost and aceumulated depreciation are
derecognized. Any resulting guin or loss From the disposal is recognized in fncome or cxpense for the year.

T4 san ¢6 dinh v6 hinh cia Tap dodn bao ghm:/The Group's intangible fixed assets inclide:

Quyén si dung ditt / Lond use Rights

Quyén sir dung dat la todn b cac chi phi thye (¢ Tap doan d chi ra cd lién quan Lrye tigp toi dit sir dung,
hao gbm: tién chi ra dé cé quyen st dung dat, chi phi cho dén bu, giai phong mat bing, san Iip mat bing, 18
phii trvde ba... quyén sir dung dét khiing xdc dinh thai han khiing duoc tinh kh#u hao.

Land wse rights encompasy all actual costs incurred by the Group directly related to land wsage, including: Pavmenis
to acquive land wse rights, compensation and site clearance expenses, ground leveling costs, registration fees and
ather associated cosis,... Land sise vights with indefinite terms are nol subject to amortizalion.

Churong trink phin mém mdy tinh / Computer software

Gia mua cia phin mém may tinh ma khong phai 14 mit by phdn gin két voi phrﬁn cing cd lién quan thi
duue vin hod. Nguyén gid cla phin mém méy tinh 12 toan bd cée chi phi ma Tdp doan da chi ra tinh dén
théri didm dua phin mém vao sir dyng. Phin mém méy tinh duge khiu hao theo phuong phip dudng thang
trong 3 ndm.

The purchase cost of computer software, which is not an integral component af related hardware, s capitalized, The
original cost of computer software includes all expenses incurved by the Gronp up to the point the soflware s ready
for use. Computer saftware iy amortized using the siraight-line method aver 3 years.

Nhin hiéu, tén thuong mai / Trademarks and Trade names

Neuyén gia cua nhin hidu, tén thuong mai bao gﬁm oid mua, thué mua hang khéng duge hoin lai vi chi phi
dang kv, Nhan hidu, tén thuong mai duge khau hao theo phuong phap dudng thang trong 05 nam.

The origingl cosi of irademarks and irade names comprises: purchase cosls, won-refundable purchase faxes and
registration fees. Trademarks and trade names are amortized using the straight-line method over 5 years,

Chi phi xiiy dyng co bin do dang / Construction [n progress

Chi phi xiy dyng co ban d& dang phan anh cée chi phi lién quan truc tiep (bao gdm ca chi phi 18 vay cé
lién quan phit hop véi chinh sdch ké todn ciia Tap doin) dén cdc tai san dang trong qua trinh x4y dung, may
mac thiét bj dang lﬁp dit dé phuye vu cho mue dich san xudt, cho thué va quan ly cling nhw chi phi lién quan
dén vige sira chita 1ai s4n co dinh dang thue hién. Céc i san nay duye ghi nhan theo yia ghe va khong
duge tinh khiu hao.

Consiruction in progress reflect the divect costs (including relevant inferest costs in line with the Group's accounting
policy) related (o ussets wnder construction, machinery and equipment being installed for production purposes,
leasing, and management, as well as cosis related tu the repair of fixed assets wnder renovation, There assels are
recorded at thelr original cost and are not subject to depreciation,

Déi véi cac du an bit dong san co san phém diu ra bao ghm thanh phiim bt ddng san vi 1ai san ed dinh
ciia Tap doan, 'I'dp dodn theo doi cac chi phi cia dy 4n tai khoan muc “Chi Ph{ xdy dyng co ban do dang”.
Khi hoan thanh viée diu te xdy dyng cac hang mye lién quan dén thanh phim bat déng san vi sin sing dé
ban, phén chi phi tuong tng sé duge két chuyén sang khoan muc “Hing ton kho (Thanh phém bat dong
sAan ).

For real estate projects in which outputs include hoth real estate inventories and Jixed assets, the Group
records the project costs under the account “Conslruction-in-progress. “ Upon completion of the
construction ivestment of the components velating to real estale inventories and when they are ready for

M thaet nindy ndy ia met g phdn bep thank va phal duge doe clmg vdi Bio ode rat chinlt hup nhdt
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13.

14.

i

sale, the corresponding costs are transferred fto the account “lnventories (Completed  inventory
propertiest”,

Cac khodn ng phai tri vi chi phi phai tra / Lighilities and aceried expenses

Céc khoan ny phai trd va chi phi phai tra duge ghi nhdn cho so tien phai trd trong tuong lai lién quan dén
hang hoa va dich vu da nhin duge. Chi phi phai tra duge ghi nhin dya trén cic wée tinh hop ly v s tién
phéi tra.

Lichilities and accrued expenses are recognized for amounts to be paid in the fulure related to goods and services
already received Accrued expenses are recognized based vn reusonable estimates uf the amounds to be paid

Viéc phin loai cdc khoan phai tré 13 phai tra ngudi ban, chi phi phai tra va phai tra khic duge thye hién theo
nguyén tic sau:

The classification of liahilities as trade payables, accrued expenses and other payables is mude according to the
Sfullowing principles:

o  Phai trd ngudi ban phin dnh cde khoan phai trd mang tinh chét thueng mai phat sinh tir giao dich mua
hang héa, dich vy, 1ai sdn va ngudi bén 1a don vi déc lip vii Tap dodn, bao gbm cd cac khoan phai trd
khi nhip khiu théng qua ngudi nhin ay thic.

Payables to suppliers reflect trade payables avising From transactions invelving the pirchase of goods, services,
or axsety, where the suppliers are independent entitiey separate From the Group. This also includes payables
related (o imports facilitated through authorized agenis.

s  Chi phi phai trd phan anh cac khodn phai trd cho hang hoa, dich vy d& nhan dwog tir nguti ban hoae da
cung clp cho ngudi mua nhung chua chi (ra do chua e6 héa don hoge chua di ho so, tai ligu ké todn v
cac khoan phii tra cho ngudi lao déng ve tien luong nghi phép. cac khoin chi phi sin xudt, kinh doanh
phai trich trude.

Accrued expenses reflect amounts puyable for goods and services received From supplices or provided fo
cusinmers but pot yet paid due to the absence of invoices or incomplete docwmentation. It alsu includes amaunts
pavable to emplayess for wages, vacation peay, and vther accrued productivn and business expenses.

o Phai trd khde phan anh ¢ic khoan phéi tra khong cd tinh thuong mai, khing lién quan dén giao dich
mua, ban, cung ¢ip hang hoa dich vy.

Other pavables reflect amounts owed that are not trade-related and do not arise From the purchase, sale, or
provision af goods or services,

Céc khodn ng phai tra vi chi phi phai tra duge phén loai ngfn han va dai han trén Bang cén déi ké todn hop
nhét ciin et theo ki han con lai tai ngdy ket thic ndm tai chinh.

Lighilities and accrued expenses are classified as shore-term or long-term on the Consolidared Balance Sheet based
i the remaining maturity ar the end of the fiscal year,

Trii phiéu thwivng 7 Ordinary bunds
Trai phiéu thudng la tréi phidu khang cé quyén chuyén dbi thinh o phicu.
Crdinary bonds are honds that cannot he converted it shares.

Gid trj ghi s6 cia trai phiéu thudng duge phan dnh trén co s& thudn biing trj aia trai phiéu theo ménh gia trir
chiét khéu trai phidu cang phu trdi Lrdi phiéu.

The carrying amount of ordinary bonds iy presenied net, based vn the face value of the honds minuy bond discounts,
plus frond premiims.,

Chi phi phat hanh trii phiéu dwge phin b6 dén phit hop véi k¥ han trdi phiéu theo phuong phép dudmg
thing va ghi nhan vao chi phi tai chinh hodic vén hoéa.

Bond insuance costs are amoriized over the hond term using the straight-line method and are recogmized a8 financial
expenyes or capitalized

Vin chil si hitu / Owners® Equity
Vin gop ciia chii s¢ it / Owners' contributed capital :
Vén gop ciia chi 5o hitu drge ghi nhin theo 56 von thye 1& da pop cha cée oo dong,
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16.

17.

Cheners' contributed capital (s recorded based on the actual amount of capital cantributed by shareholders.

Thing dw vin cd plitn / Share premium

Thang du von ¢b phan duoe ghi nhén theo 56 chénh léch gilia gid phat hanh vd ménh gia ¢d phiéu khi phat
hith lin déu hodic phat hanh bé sung, chénh 1§ch giifa gid tai phat hanh va gid trj sb séch cia cH phidu qui
va cau phin vén cia trai phién chuyén d6i khi dao han, Chi phi truc tiép lién quan dén vige phat hanh bo
sung ¢b phigu va téi phat hanh ¢b phidu qu¥ duoc ghi gidm thing du véin cb phin.

Share premium is recognized as the difference between the issuance price and the par value of shures during mitial or
additional issuances, the difference between the resale price wid the book valie of treasury shares, and the eqguity
component of coumvertible bonds upon maturity. Divect cosls refated ta the additional issnance of shaves and the resale

of ireasury shares are dedycted From the share premium.

Phéin phoi loi nhudn / Profit distribution

Lgi nhudn sau thué thu nhdp doanh nghi¢p duge phén phdi cho cac ¢l dang sau khi d# trich lip cac quy
theo cic quy dinh cia phap ludl va da dwoe Bai hgi déing cf ding phé duyét.

Paost-tax profit iv distributed to shareholders after allocating funds in aecardance with legal regulations and obfaining
approval From the General Meeting of Shareholders.

Viée phan phoi loi nhudn cho céc ¢b dong dwoc cin nhic dén céc khoan mue phi tién (¢ nAm trong loi
nhuin sau thué chua phin phéi ¢6 thé anh hudmg dén ludng tign vi kha ndng chi trd ¢d tie nhw [&i do danh
wid lai tai san mang di gap von, 131 do danh gid lai cde khoan muc tién 18, cdc cong cu tai chinh va cac
khoan mue phi tién t& khac.

The distribution of profits to shaveholders takes inta consideration non-monetary items within undiviribuled post-tax
profit that may impact cash flows and dividend payment capability, such oy guing From the revaluation of assels
contributed as capital, gains From the revaluation of monetary ftems, financial instruments, and other non-monetary
IHEmS,

Cé tire duve ghi nhan 14 ng phai rd khi duoc Bai hji déng co dong phé duyét.
Lividends are recognized as liabilities upon approval by the General Meeting of Shareholders.

Ghi nhin doanh thu vi thu nhip / Revenve and Income recognition

Deoanh thu bin fiing lida / Revenue from sales af goods

Doanh thu bén hang hoa duge ghi nhan khi ddng thési thoa min cée dién kign sau:

Revenue from sales of goods is recognized when all the following conditions are mel:

s Tip doan da chuyén giao phin 6 rii ro va lyi fch gdn lién vi quyén sé hiru hang héa cho ngudi
muasThe Group has transferred the majority of risks and rewards assacialed with ownership uf the goods to the
huper.

» Tép doin khong con nam giir quyén quan ly hing hoa nhu ngudi sé hitu hang héa hode quyén kigm
soiil hang hoa.

The Group no longer retatny management rights over the goads as the owner nor conlrol over the goods.

¢ Doanh thu duge xdc dinh twong doi chic chiin. Khi hop dong quy dinh ngudi mua duge quyen tra lai

hang héa di mua theo nhitng dicu ki¢n cu thé, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhiing didu kién cu thé
da khong con ton tai va ngudi mua khing duge quyén tri lai hang hoa (trir truémg hop khéch hing co
quyén tra lai hang héa dudi hinh thire i lai dé lay hang hoa, dich vu khac).
Reventie can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer has the right to return purchased
aoods under specific conditions, revenue ix recognized only when those specific conditions no funger exist, and
the buyer no longer has the right to return the goods {excepl in cases where ihe buyer is entilled to exchange the
goady for otler gaods or services).

e Tap doan da hodc s& thu duge loi ich kinh ¢ tir giao dich bén hang.

The Group hay received or will receive economic benefits From the sale transaction.

e Xic dinh duge chi phi lién quan dén giao dich bén hang.

st related to the sale transaction can be reliably measured,
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Doanh thu cung crfp dich vy / Revenue from rendering of services

Doanh thu cung cip dich vu duge ghi nhén khi dong thiri thda miin cac diéu kién sau:

Revenue from renderig of services is recognized when all the Jollowing conditions are et

«  Doanh thu duoe xéc dinh twong ddi chie chin. Khi hop dong quy dinh ngurdi mua duge quyén tré lai
dich vy da mua theo nhiing didu kién cu thé, doanh thu chi duge ghi nhin khi nhimg didu kign cy thé
d6 khéng con 160 tai va ngudi mua khing duge quyén tra lai dich vy dd cung cp.,
Revenue can be measured reliahly. When the contract stipulates that the buyer has the right to relurn the
purchased service under specific conditions, revenue is recoghized only when those specific conditions ne longer
eist, and the buver no longer hus the right to returm the provided service.

s Tip doan di hofic s& thu duge Igi ich kinh té tir giao djch cung cﬁp dich vu do.

The Group has received or will receive economic benefits From the service transaction.

o Xae dinh duoe phin cong viee da hoan thanh vio thiv diém bio cio.
The stage of completion af the service at the reporting date can be datermined

+ Xic dinh duwoce chi phi phét sinh cho giao dich vi ¢hi phi d& hoan thanh giao dich cung cip dich vy
d6./Casts incurved for the transaction and costs required to complete the service fransaclion con he reliably
nreasured

Tredmg hop dich vu duge thue hign trong nhidu k¥ thi doanh thu duge ghi nhin trong ky duge ¢in ol vao
két qua phan cong viée dd hodn thanh vao ngay két thic ky ké toan.

For services vendered over multiple periods, revenue recognized in each period s hased vn the portion af the service
completed as of the end of the aceounting peviod.

Doanh thu bin bit dpag sin / Revenue from real estate salex
Diganh thu ban béit déng sén ma Tap doan d4 14 chia dfu tu duge ghi nhan khi thoa min dbng thoi tat ca che
dieu kién sau:
Revenue from real estate sales, where the Group acts ax the developer, iy recognized when all of the following
conditions ore met!
e Bt dong sén di hoan thanh toin b) va ban giao cho ngudi mua, Tp doan di 3 chuyén giao rii ro v
o ich gin lidn véi quyén sé hir bt dong san cho ngudi mua.
The real estate has been fully completed and handed over to the buyer, and the Growp has transferred the riks
and rewards of ownership to the buver,
o Tip doan da khang con ndm gitt quyén quan 1y bt dgng san nhu ngudi s hitu bl déng san hodc quytn
kiém soat bt dong san.
The Group no longer retains managerial rights over the real estate as an vwaer or control over the real estale,
» Doanh thu duge xac dinh trong déi chic chan.
Revenue can be measured reliably.
»  Tgp doan d da thu duoc hofic 5& thu duge loi ich kinh 1 tir giao dich ban bit dong san.
The Group hax received or is assured of recefving economic henefits From the real estate sale transaction,
s Xic djnh duge chi phi lién quan dén giao dich bén bét ddnyg san,
The costy associated with the real estate sale transaction can be reliably measured.

Doanh thu bdn di¢n / Revenue from electricity sales

Doanh thu bin dién thuong phim duee ghi nhan khi ngudi mua xac nhén san lueng dién tiéu thy, va khing
can ton tai yéu to khong chiic chin dang ke lién quan dén viée thanh toan tién, chi phi kém theo.

Revenue from the sale of commercial electricity is recognized when the buyer confirms the consumed electricity
volume and there are no significant uncertainties regarding payment and assoctated cosis,

Tién Idi / Interest income

Tién lai duoe ghi nhin trén co sd thoi gian va lai sudt thue (& timg ky.

Inierest income i recognized on a fime basis, using the effective interest rate applicable for each peripd.
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18.

1%.

Cé tire va lpi mhadn dwye chia / Dividends and distributed profits

Cb (e va loi nhudn duge chia duge ghi nhin khi Tép doan duge quyén nhén cb tic hofc lyi nhudn tir viée
20p vén. Cb tire duge nhin bing cd phicu chi duge theo doi s6 lvgmg b phigu ting thém, khéng ghi nhin
aid trj co phiéu nhan duoe.

Dividends and distributed prafits are recognized when the Group is entitled to receive them From ity invesinent.
Dividends received in the form of shaves are recorded only ay an increase in the number af shares held, withouwt
recognizing the valie of the shares received,

Hop flf‘hlg iy dung / Constraction confracts

Hop ddng xdy dung la mdt hop dong duge thoa thudn dé xay dung mdt tai san hodc t& hop cde tai sin ¢
lién quan chit ché hay phu thude lin nhau vé& mat thidt k&, cong nghé, chire ning hode muc dich sir dyng co
béin cia chiing.

A construction comract i an agreement entered into to consiruct an assel or a group of asveiy thal are closely
interrelated or interdependent in terms of design, technalugy, function, or their infended primary use.

Khi két qua thue hién hop déng dirge ude Llinh mat cach dang tin cdy, d6i vai cac hop dbng xdy dung quy
dinh nha thiu duge thanh todn theo gid tr] khoi lugng thue hién: doanh thu va chi phi lién quan dén hop
dong duge ghi nhan twong (ng voi phin céng viée di hodn thanh duroc khéch hang xic nhén va duge phin
anh trén hoa don d3 18p.

When the contract outcome can be reliably extimated, for construction contracts where the contractor is paid based on
the value of completed work: revenue and cosis velated lo the contract are recognized in proportion 1o e work
completed, as confirmed by the client, and reflected on the tssned imvoices.

Cac khoan ting, giam khdi luong xdy lip, cac khoan thu héi thuong vi cdc khoan thu khie chi dirge ghi
nhin doanh thu khi di duoe théng nhét voi khach hang.

Adjustments ta construction volumes, compensation claims, and other revenues are recogmized only when agreed wupan
with the clienl.

Khi két qua thye hién hop dong xdy dung khong thé wée tinh dwge mit cach ding tin cfy:

When the contract ouleome can ot e veliably estimated

e Doanh thu chi duge ghi nhin tuong dweng vdi chi phi ena hop dbng da phat sinh ma vige hoan tra
tuonyg ddi chic chin,
Revenue is recognized anly to the extent of contract costs incurred that are likely to he recoverable,

e  Chiphi ciia hop déng chi duge ghi nhén vio chi phi khi d@ phat sinh.
Comtract cosis are recognized ay expenses when incuried.

Chi phi di vay / Borvowing costs

Chi phi di vay bao gbm 1ai tién vay va céc chi phi khic phat sinh lién quan truc tiép dén cac khoan vay,
Borrowing costs include interest expenses and other costs directly attriburable to borrowings,

Chi phi di vay duoc ghi nhin vao chi phi khi phat sinh. Truomg hop chi phi di vay lién quan trire tiép dén
vige diu tu xdy dyng hodic sin xufit tai sin d& dang cin ¢6 mot thoi gian di dai (trén 12 thing) dé o thé
dua vao st dung theo mye dich dinh truée hode ban (hi chi phi di vay nay dugc tinh vao gid tri cla tii san
d6. Déi véi khoan vay riéng phye vy viée xiy dyng tai san co dinh, bat déng san déu tir, 181 vay duge vin
héa ké ca khi thei gian xdy dyng dudi 12 thang. Cac khodn thu nhap phat sinh tir viée diu tur tam thai cac
khoan vay duoc ghi gidm nguyén gid tai san c6 lién quan.

Borrawing costs are recognized as expensey in the perind in which they are incurred, If borrowing cosis are direcily

attributable fo the acquisition, construction, or production of a qualifiing ussel that requires o substantial period of

time fover 12 months) (o be ready for its intended use or sale, such costs are capitalized as part of the cost of the
asset, For specific lnans obtained for the construction af fixed assets or investment properties, borvawing cosls are
capitalized even if the construction period i5 less than 12 months, Any income generated From the temporary
frvestment of such loans is deducted From the cost of the related assel.

Béi vii cac khoan von vay chung trong do ¢d s dung cho mye dich diu tu xdy dung hofic san xudt tai sin
dir dang thi chi phi di vay von hoa duge xde dinh theo ty 1€ vion héa déi vai chi phi liy ké binh guin gia
quyén phét sinh cho viée diu tr xdy dung co bin hodc sin xudt tai san do, Ty 18 von hoa duge tinh theo ty

Tictm erpit vy meye 2 angit 63 phn hiorn thinke v phai digre doc ciing it Bao o (6 chlrk hop nhdt
These Notes favm an integral pavt of and should be read in comjwaction with the Intferim Consnlidated Fivancial Statenrenls 26

R R



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, tha nha Handico, KDTM M& T'ri I1a, .Pham Himg, P. T Li¢m, thanh phd a Noi

Addvass: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAT CHINH HQP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

CQuy 3 nam 2023 (T 01/07/2025 dén I0/09/2025) ) Ciarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 10 September 30, 2023}
Bin thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhiit (tiép thea)/ Nofes to the Consolidated Financial Statements (Contimed)

20,

21.

& |Gl sudt binh quén gia quyén cua cac khoan vay chua tra trong nim, ngogi trix chc khoan vay riéng bigt
phuc vu ¢ho muc dich hinh thanh mét (i san cu thi,

For general borrowings partially used for the construction or production uf qualifying assets, the borrowing costs
eligible for capitalization are determined nsing a capitalization rate applied to the weighted average accumifated
expenditures incurred for the constructivn or production of the axsel. The capiialization rate is caleulated as the
weighied average inlerest rate of outstanding borrawings during the year, excluding specific borrowings used 1o

finance a particidar asyel,

Cac khoén chi phi / Expensey

Chi phi 14 nhitng khoan lam giam loi ich kinh té duge ghi nhén tai thixi diém giao dich phat sinh hodc khi coé
kha ning tuong dbi chic chiin s& phat sinh trong trong lai khdng phin bigt da chi tien hay chua.

Expenses ave decreases in economic benefits that are recognized i the time of the transaction or when it is
reasanahly certain they will arise in the future, regardless af whether payment has been madi.

Céc khodn ¢hi phi va khoin doanh thu do no tao ra phai dugie ghi nhin ddng théi theo nguyén tic phi hop.
[tong treomg hop nguyén tic phi hop xung 4ot vai nguyén e thin trong, ¢hi phi duge ghi nhin ean cir
vio han chét va quy dinh ¢ta cde chuan myc ké toan dé dam bdo phin 4nh giao dich mt cich trung thye,
hop Ly,

Expenses and the revenues they generate must be recamiized simultaneously according to the malching principle. If
the matching principle conflicts with the principle of prudence, expenses are recognized bhased on the substance of the
transaciivn and the accounting standards to ensure that the transaction is presented fairly and gectirately,

Thut thu nhip doanh nghiép / Corporate income fwx
Chi phi thueé thu nhip doanh nghigp bao gdbm thué thu nhap hién hinh va thué thu nhap hodn lai.
Corporate income tax expenses include curpent income tax and deferred income tax.

Thué thu nhijp hién hink / Current income tax

Thué thu nhép hign hanh 14 khoan thué duge tinh duwa trén thu nhip tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch
so v logi nhudin ké toan 1a do didu chinh cac khoan chénh l&ch tam thai giita thué va ké toan, cdc chi phi
khong duge trir cling nhu diéu chinh edc khoan thu nhiip khéng phai chiu thué va cdc khoan 16 duge
chuyén.

Current income tax is the tax payable hased on taxable income, Taxahle income differs From aecounting profil due to
adjustments for temporary differences berween tax and accounting treatments, non-dediictible expenses, tax-exempt
incone, and carvigd-forward losses.

Thué thu nhdp hodn lgi / Deferved income tax

Thué thu nhip hodn lai 1a khoan thué thu nhip doanh nghiép s& phéi nép hojfic s€ dugc hoan lai do chénh
léch tam thdi gita gia i ghi st cila til sén va ng phai trd ¢cho muyc dich 1dp Bao cdo tai chinh va co 50 linth
thué thu nhép. Thué thu nhip hofn lai phai tra dwge ghi nhan cho tit ca cac khoan chénh léch tam théi chiu
\hué. Tai san thué thu nhap hodn lai chi duge ghi nhin khi chac chin trong twong lai s ¢6 lgi nhun tinh
thué dé sir dung nhitng chénh léch tym théi dirge khiu trir nay.

Deferred income tax is the amount of corporate income lax (o be paid or refunded in the future dye to temporary
differences beiween the carrying amounts of assers and liabilities for financial reporting purposes and their tax bases.
Deferred income tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences. Deferred fncome fax assels are
only recognized to the extent that it is probable that future taxable profits will be availuble to wtilize deductible
remporary differences.

Gid tri ghi s6 ciia tai sin thué thu nhip doanh nghiép hodn lai duge xem xet lai vao ngay két thiic nim tai
chinh va s& duoc ghi giam dén mire dam bao chiic chén ¢6 du lgi nhudn tinh thué cho phép lgi ich cda mét
phén hodc todn b tai san thué thu nhip hodn lai duge si dung. Céc tai sin thué thu nhip doanh nghiép
hodn lai chira duoe ghi nhin trude ddy dirge xem x¢t lai vao ngay két thic ndm tai chinh va duoc ghi nhin
khi chac chén ¢6 du loi nhudn tinh thué dé 6 thé sit dung cde tai sén thué thu nhip hodn lai chua ghi nhin
nay.

The carrying amounts of deferred income lax ussets are reviewed at the end of the financial year and reduced to the
extent that sufficient taxable profit is not probuble to allow all or part of the deferred income tox assets fo be utilized.

i thuvet milek my i e b phin hup think va phdl @igre dac elng voi By edo i chink hup sl
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cONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUF JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téng 15, tha nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hang, P, Tir Li#m, thinh phéﬁ ITa N

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TA1 CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nim 2025 (Tir D1/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 af 2025 (From July 1, 2023 to September 30, 2025)
Bin thuyét minh Bio co thi chinh hop nhit (tiép theo) / Nofes fo the Consolidated Financial Statements (Contined)

22,

23.

Previously wrecognized deferred income tax assels are reassessed at the end of the financial year and recognized
when it becomey probable that sufficient taxable profits will be available to wrilize these assets,

I'3i san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhip hodn lai phai tra duge xac dinh theo thué sudt du tinh s& ap
dung cho nam tai sin duge thu héi hay no phai tra dupe thanh todn dya trén chie mite thué sudt ¢d hidu lue
(ai ngay két thiic nam tai chinh. Thué thu nhip hodn lai duge ghi nhan vio Béo cao két qua hoat dong kinh
doanh va chi ghi trpe tiep vio von chii s& hivu khi khodn thué d6 lién quan dén cae khoan myc duge ghi
thing vio van chii s& hitu,

Deferred income tax ussers and liabilities are mewsured at the tax rates expected to apply in the period when the asset
iy realized or the Hability iv seitled, based on the tax rates enacted or substantively enacted at the end of the financial
year. Deferred income tax is recognized in the income statement, excepl for tax related to ftems recorded directly in
eguiny, which is also recognized directly in equity.

Tai san thué thu nhip hofin lai va thué thu nhap hoin lai phai tra duge bl trir khi:
Deferred tax assets and deferved tax liahilitivs are offset when:
e Tip doan co quyen hep phap duge bi trir giita thi san thué thu nhip hién hanh vai thué thu nhip hién
hanh phai ngp; va
The Group has o legally enforceable right lo offiet cuwrrent income lox assels againsd current income lax
liabilities; and
e Cic tai san thué thu nhip hoan lai va thué thu nhép hodn lai phai tré ndy lién quan dén thué thu nhap
doanh nghiép duge quan 1§ b cliing mdt eo quan thué:
The deferred income tax avsels and liabilities relate to corporate frcome laxes levied by the same faxdabion
dutharity:
- Dbi vai cting mét don vi chiu thué; hodc
For the same faxalle entily, or
- Tp doan du dinh thanh toan thué thu nhap hién hanh phai tra va tai san thué thu nhdp hién hinh
trén co st thudn hode thu hoi tai san dong thvi vdi vige thanh todn ng phii tra trong timyg ky tirong
lai khi ¢dc khoan trong yéu etia thué thu nhip hodn lai phai tra hojc tai san thué thu nhép hodn lai
duiye thanh toan hejde thu héi.
For different taxable entitics within the Group, which iniend to setile current tax liahililies and assets v a
net basis oF to realize the assers and settle the liabiliies simultuneously i each future pariod when
stgnificant amounts of deferred tax linbilities or assels are expected o be sertied or recovered,

Bén lién quan / Related parties

Cie bén duoc coi 13 lign quan néu mét bén ¢6 kha ning kiém soat hoiic ¢6 anh hudéng dang ké ddi véi bén
kia trong vige ra quyét dinh céc chinh séch tai chinh v& hoat dong. Cic bén cling duge xem l& bén lién quan
néu ciing chiu sy kiém soat chung hay chiu dnh hudng dang ké chung.

Entities are considered related partiex if one entity hay control ov significant influence over the nther in finuncial and
operational decision-making. Entities are also considered related if they are under common conirol or share

significant copmman inflience,
Trong viée xem xét mbi quan hé cia cic bén lién quan, ban chél etia moi quan hé duge chi trong nhiéu hon

hinh thite phap lLy.
When evaluating related party refationships, the substance of the relutionship is priovitized over ils legal form.

Bio cio theo bi phiin / Segmen! reporting

B& phén theo linh vye kinh doanh 1a mét phén co thé xéc dinh riéng biét tham gia vao qua Lrinh san xudt
hodc cung cip san phﬁm, dich vu va ed rii ro vi lgi ich kinh té khéc vdi cic b phin kinh doanh khac.

A buyiness segmesi is @ distinguishable compowrent engaged i producing or providing goods or services with
ceononic Fisks and benefits distinct From other business segments.

B phiin theo khu vye dia ly la mit phﬁn ci thé xac dinh riéng biét tham gia vao qua trinh sén xuit hode
cung cﬁp sin phdm, dich vy trong pham vi mét mdi treong kinh 1 cu thé vi ¢6 rii ro va lgi feh kinh 1é khac
véi cie bd phin kinh deanh trong cic méi trudmg kinh (& khéc.

Bt thagyet minede iy i it be plid hop thawk v phdl t;"il‘_l_?‘;.f?.r,?{: ciing v Dde cde 1i chink g whtelt
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Téing 15, toa nhi Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nbi

Adddress: 156k tloor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Ilanoi City
BAD CAO TAL CHINTI HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cruy 3 nim 2025 (T 01072025 dén 30/09/2025) { Quarter 3 f 2023 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Bén thuyél minh Bao cio 3i chinh hop nhiit (tigp thev) / Notes to the Consolidated Financial Statements {Continued)

V.

2a,

2h.

A geagraphical segment i a distinguishable component engaged in producing or providing goods or services within a
specific economic envivonment and fucing economic risks and benefits distinct From segmenty in other environments.

‘Théng tin bé phin duge ldp va trinh bay phi hep vai chinh séch ké todn ap dung cho viée lap va trinh bay
Bio cdo tai chinh hop nhit cia Tép doan,

Segment information is prepared and presented in accordance with the accounting policies applied in preparing and
presenting the Group's convolidated financial statementy.

THONG TIN BO SUNG CIIO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI KE
TOAN HOP NHAT / SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CONSOLIDATED
BALANCE SHEET

Tién vi cde khoin twong duong tién / Cash and cash equivalents

S0 cudi ky S4 déu nam

Ending Balance Beginning Balanece

(30/09/2025) (01/01/2025)

Tidn L Cash on hand 1.526.831.386 9.110.860.792

per E A % a 5 & i

{1} ;:Lgm ngén hang khong ky han /Demand deposils in 200,884 476.922 $97.507.697.987
Cae khoan twong duong tién (la tién s ngdn hang cd

394 000,000,000 484.947.000.000

ky: Bam woc kking qud 3 thang)/Cash equivalents (term
depasits with original maturities of not more than 3 months)

Cing/Tortal

605.411,308.308 1.016.565.558.779

Cde khodn diin tu (3i chinh / Fingncial prvestments

Clurng klvodn kinh doanh / Trading securities

Tip doan nim giff 16.450 c6 phiéu Ngan hing TMCP Piu ur va Phit trién Viét Nam, gia ghe 13
205.442.500 VND, gid ti hop I¥ tai ngdy 30/09/2025 13 658.000.000VND, tai ngay 31/12/2024 la
617.697.500VND .

The Group holds 16,430 shares of the Joint Stock Commercial Bank for Invesiment ard Development of Vietnam, with
a cost of FNL 205,442,500, Their fair value as aof September 30, 2023, waz VNI 658,000,000, compared to VND

617,667,500 a5 of December-1], 2024,

Déu tur nim gii¥ dén ngay dio han [ Held-to-Maturity hvesiments

S6 cudi ki / Ending Balance S6 dau ndm/ Beginning Balance

(30/09/2025) (01/01/2025)
(i ghe Gia tri ghi s6 Gia ghe Gid trj ghi sb
Original Cost Cuprving Amount Ortpinal Cost Carryping Amount
Ngiin ian / Short-term 6.696.600.000  63.696.600.000  69.246.600.000 69.246.600.000
éiii:é;” co ky han [ Time 63606600000  63.696.600.000  69.246.600.000 69.246.600.000
Dai han / Long-tern 9.990.000.000  9.990.000.000  10.290.000.000 10.290.000.000
s L e T i (t}
I'tal phicu Vietinbank™™ 94000000  9.990.000.000  10.290.000.000 10.290.000.000
Vietinhank Bonrds () _
73.686.600.000  73.686.600.000  79.536.600.000 79.536.600.000

Cong / Total

Trai phiéu ctia Ngin hang TMCP Cong thuong Viét Nam gz’?‘:m:

Bands lssned by the Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade of Vietnam inchide:

- 100 tréi phiéu phat hanh ngay 14/12/2017, tong ménh gia 300.000.000 VND. Ky han trii phiéu 12 10 ndm
v 1ai sudt ¢6 diéu chinh dinh ki va xéc dinh bang lai suft tham chiéu +1,2%/ nam. Trai phiéu ghi danh
dircre phit hianh theo hinh thite ghi 0.

Hetn thaoeds i e der mt B plain o dhank v phai dugre doe g vl fide oo JaF chinh fap whdl
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, tda nha Handico, KBTM Mi& Trl Ha, B.Pham Hing, P. Tir Ligm, thinh ph& Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham flung Street, Tu Liem Ward, Hanol iy
BAO CAD TAT CHINH IIGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Chuy 3 ndfim 2025 (Tic 01072025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)
RBin thuyét minh Bao cio tai chinh hop nhit (liép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

100 honds issued on December 14, 2017, with a total face value of VND 300,000,000, The bond term ix 10 years, with
an adjustable interest rate determined ax the reference rate + 1.2% per annum. These registered bonds are issued in
hook-entry form.

- 100,000 trai phiéu Ngin hang TMCP Cong Thuong Viét Nam phat hanh ngay 20/07/2023, tbng m¢nh gid
10.000.000.000 VND. K3 han trai phiéu 1a 10 nim véi 18 suit ¢6 ditu chinh dinh ki va xéc dinh bang i
sufl tham chidu +1,3%/ nim, 14 trai phiéu duge thanh todn mdt ndm mot Fin.

100,000 bonds issued by the Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade of Vietnam on July 20, 2023, with a
total fuce value of VND 10,000,000,000. The bond term is 10 years, with an adiustable inlerest vate determined as the
riferance rate | 1.3% per annum. Interest is paid annually.

2¢.  DPdutw gdp von vao cing ty lién két/ Investment in assaciates
6 cudi ki / Ending Balance 80 diu ndm / Opening Balance
(30A09/2025) {01/01/2025)
Gi gic Dy phing Gif gbe Dy phing
Chriginal Cost Provision Original Cost  Provisian
Ditn fir vie cong ty lién két / Investment in associates 52084949475

By .k = X ¢l
Cong Ly 1(.& ph%r} xdy dung Dat lf‘h}rmg 50 [ et 297,600,189 407
Phuong Construction Number One Joint Stock Company

R o AR L —— . iy
Céng ty cb phin xiy dyng Pat Phuong s6 2/Dar o 1oy 2eh oo

Phuon Consiruction Number Two Joint Stock Campany
i [T

Céing/Total 52.984,949.475

]

(i)

Theo Gidy ching nhén dang ky doanh nghigp 56 0109936615 ngay 18 thang 3 nam 2022, thay ddi lan th |

neay 08 thang 4 ndm 2024 do 8¢ K& hoach va Péu tu thinh phé Ha Néi cap, Cong ty C6 phin Xy dung
Pat Phuong s6 | ¢6 vén diéu 18 3 36.000.000.000 VND. Céng ty da dau tu vio Cong ty Co phin Xiy dung
Pat Phuong s6 1 21.000.000.000 VND, s hitu 2.520.000 c6 phiéu, chiém 70,00% von difu 1§. Theo Quyet
dinh sé 15/QD-DP-11DQT ngiy 16/05/2025 ciia Hoi ddng quan tri céng Ly, Cang ty di thodi mot phn von
ulp d¢ gidm ty 1€ s& hitu tr 70% xudng con 49%. Tai ngdy 30/09/2025 cong ty sir hivu: 1.764.000 et ph iéu
(chiém 49% vin diéu 18).

According fo the Enterprise Registration Certificate No, 0109936615 dated March 18, 2022, first amendment ddarted
Aprit 8 2024, ivsued by the Department of Planning and fivestment of Hanoi Criy, Dat Phuong Construction Number
Chne Joint Stock Company has a charter capital of VND 36,000,000,000. The Company invested VND 21,000,000,000
in Dat Phuong Construction Number One Joint Stock Company, owning 2,520,000 shares, egutvelent o 70.00% of the
charter capital. Pursuani to Decision No. 13/QD-DP-BOD dated May 16, 2023, by the Company's Board of
Directors, the Compary partially divested ity capital to reduce its cwaership ratio from 700 o 49%. Az of June 31,
20125, the Company holds 1,764,000 shares fequivalent to 49% of the charter capital.

Theo Gidy ching nhin ding ky doanh nghiép 0 0310295378 ngiy 01 thang 9 ndm 2010, thay déi lan thir 7
ngdy 30 thang 3 nam 2024 do $& K& hoach va Dau tu Thimh phé Hé Chi Minh cip, Cong ty C6 phiin Xay
dung Bat Phuong 6 2 ¢d vim didu 18 12 36.000.000.000 VND. Cong ty d3 déu tir vio Cong ty Cé ph.%m Xiy
dung Dat Phuong s8 2 21.000.000.000 VND, s& hitu 2.520.000 ¢b phigu, chiém 70,00% von diéu 18, Theo
Quyét dinh s6 15/QP-PP-HDQT ngdy 16/05/2025 clia Hoi dong quan rj cong ty, Cong Ly da thodi mdt
phign vén gap dé giam (3 1¢ s¢ hitu ti 70% xuding eon 49%. Tai ngay 30/09/2025 cdng ty so hitu: 1.764.000
cb phiéu (chiém 49% van digu 18).

According to the Business Registration Ceriificate No, (3102953758 doted September [, 2000, with the seventh
amendment on March 30, 2024, isswed by the Ho Chi Minh City Department of Planning and Investment, Dat Flniong
Canstruction Number Two Joint Stock Company has a charter capital of VND 36,000,000,000. The Company iivested
FND 21000000000 in Dat Phuong Consiruction Number Two Joint Stock Company, owning 2,520,000 shares,
equivalent to 70.00% of the charter capitul. According o Resolution No. 15/0D-DP-HBQT daied May 16, 2025 by
the Company's Board of Directors, the Company partially divested its capital fo reduce the ownership ratio from 7l
to 49%. As of June 30, 2023, the Company holds 1,764,000 shares (equivalent to 49% af the charter capital).

iy s T, g O
(iia tri phén s¢ hitu cia Tip doan tai cdc Cong ty lién ket nhur saw:
The value of the Group's ownership in the ussociates is ax follows:

Bt thagyet aninede sty I it g phin Brgsge thaeehy 6 phii dere doc diig Vi Hdar co fii chink hop nhdt
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Thng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh pht Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham [lung Street, Tu Lign Ward, Hanei City
BAO CAO TAT CHINH HOP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 ndm 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)
Bn thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhit (liép theo) | Notes to the Consolidated Financiul Statemenis (Continued)

Loi nhudn phat
sinh sau ngiy

Grid piic diu tw Cing
Cing ty Co phiin Xay dung Dyt Phuong 56 1 o
Dt Phwong Construction Number (e Jsc., T0A000R00  12.900.182.80¢ 27.600.189.407
am 2 A FE ey - M L
Chng ty £6 phian Xiy dungDat Pawongisb - 14700.000.000  10.684.760.068  25.384.760.068

Dt Phyong Constraction Number Two Jsc,,

29.400.000.000 13_.584.949.4'?5 52.084.949.475

Cong / Total

A . & % M 7 1 N
2d. Diu tw gop vin vie don vi khde / Investments in other entities

Li khoan diu tu vio Cong tv CH phin Déu tr va Xy dung Céu bdng Nai co gia trj ghi so bing gid gbe 1
759.000.000 VND, twong tng voi 75.900 ¢b phidu (0,12% vin ditu 18) (khing thay déi so voi S6 dédu nam
(01/01/2025)).

The imvesiment in Dong Nai Bridge Investment and Construction Joint Stack Compuany has a carrying value equal to
the cost of VND 759,000,000, corvesponding to 73,900 shares (0.12% af charter capital). This value remained
unchanged From the beginning of the year (01/01/2023).

Crict tri hrp 0y 7 Fair Value

Tép doan chua xdc dinh gia tri hgp 1y cia cae khoan diu tr chua ¢6 gia niém yét do chua co huéng din cy
thé v& vide xde dinh gia tri hgp 1y eta cac khodn dau tw ny.

The Group has not determined the fair value of unlisted investments due to the lack of specific guidance on fair verlue
determivarion for these imestinents.

Phai thu ngin han cia khich hang / Shori-term rade receivables

$6 cudi ky S$6 diu nim

Ending Balance Beginning Balance
(30/09/2025) (01/01/2025)
Phai thu cde bén lién quan/Receivables from related parties 466,883,852
Céng ty ¢b phin XD Pat Phuong sé /Dat Phuong Construction .
Number One Joiml Stock Company AG.AR vk
Céng ty ed phin XD Bat Phuong 50 2/Dat Phuong Construction )
Number Twea Joint Stock Company
Phii thu ede kluich hing khde/Receivables  from  other $91.373.307.220 647.040.047.790

CUHSiOmErs

Ban quan |y cic Khu kinh {& v Khu céng nghidp tinh

Quéng Nam Y Lconomic and Industrial Zones Authority of
Cang Nom Province

Téng Céng ty Dién lye M ien Trung/Central Power
Corpopation

Cic khach hing mua bét dong sin/Real estate customers

Cong Ty Cb Phin Pau ‘l'v Dia Oc Bai Quang Minh/Dai
Cluang Minh Real Lstate Investment Joint Stock Company

Ban Quim 1§ Du An B'1TXD khu vue Ding Son/Dong Son Area
Construetion Investment Profect Maragement Board

Ban Quan Ly Dy An Dau T'v Xiy Dung Cong Trinh Giao
Théng thanh phd Hué/Ifue City Traffic Construction Investiment
Project Management Board

Céc khach hang khac/Other customers

4.269.105.923

89.296,669.517
8.738.246.024
£9.250.655.904

129.6358.407.000

33.792.044.000

256.368.178.852

20.822.728.887

103.882.923.262
12.420.921.678
56.967.479.690

34.082.856.000

409.863.138.273

Cing/Toral

591.840.193.072

647.040.047.790

Fictnn Shanopé mindt wndne J5i ngie B phn hop tdink vg plf duve dee sing v B cdo 138 chink Fop st
These Notes form an integral pavt of and shoold be read in confunctian wifl the fnterin Conselidared Financial Stafcmernts
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Thng 15, tda nhi Handico, KBTM ME Tri Ha, B Pham Hung, P, Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Weard, Hanoi Clity
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2023 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From Julp 1, 2023 to Seprember 30, 2025}
Biin thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhit (liép thew) / Notes io the Consolidated Financial Statements (Contimiecd)

@ Khoan phai thu lién quan dén hop dong xay dung - chuyén giao (BT) dy én dau tir xdy dung cong trinh ciu
Em{H317 rén tuyén dubmg dan phia Bic cay Cira Pai. 58 duge hodin (ra P}f&ng quy diit theo hinh thice doi
dit iy cor s& ha tang. Quy dit duge hoan tra ghm Khu dé thi Ddng Na (Bén Tré&), thanh pho Hai An: 6ha;
Khu d6 thi Vang Nhi, thinh phé 18i An: 15ha; Khu d6 thi Cén Tién, thanh Phé Hoi An: 30ha; Khu 36 thi
Noi Rang, huyén Duy Xuyén: 25ha. Nim 2018, da hoan tra vii Lam thi tue doi triy gia tri quyén sir dung diit
ca Khu @6 thj Vang Nhi. Nam 2019, da hoan tra va lim thi tuc doi trir gid tri quyén sir dung dét ciia Khu
d thi Dong Ni va Khu dé thi N&i Rang,

The receivable relates to the Build-Transfer (BT) contract for the constrietion of Bridge Km0+317 on the northern
approach road to Cuu Dai Bridge. This will be settled via land fitneds wnder the land-for-infrastructure model. The
tund fimds fo be transferred include: Dong Na Lirban Area (Ben Tre), Hoi dn City: 6 hecrares; Vorg Nhi Urban Area,
Hoi An City: 15 hectares; Con Tien Urban Area, Hoi An City: 30 hectares; Noi Rang Urban Area, Dhiy Xuyen
Disirict: 25 hectares, In 2018, the value of land use rights for the Vong Nhi Urban Area was offser and yettled. In
2019, the value of land use rights for the Dong Na and Nof Rang Urban Areas was alse affset and sertled.
4, Tri trwde cho nguod ban ngan han / Shorr-term prepayments to supplicrs
S cubi I S6 ddu nim
Ending Bolance Beginning Balance
(30/09/2025) (01/01/2025)
T.rlci trudc .cha cdc bén lidn quan! Advance payment 1o 1.732.467.139
velated parfies
L:,Enng 1y (_jf"} pflﬁn xiy dl,rng Pat I’!1u:;mg, 8 1 /Dat Phueng 1.722.467.139
Construction Number One Joint Stock Company
Céng ty cb phin xdy dyng Pat Phuong 86 2 /Dat Phuong i
Construction Number Twa Joint Stock Compety
Trd trude cho ngwei ban khdc! Prepay to other sellers 606.200.132.401 395.096.996.837
Cong ty ITNHIT Xay dyng vA Khdo sat cong trinh Thanh i
Tuéri"?' ianh Treen Cu};f.ﬂ:ucj;rm andd Strvey O ,‘n.,*L!a'. 6.657.850.252 40.198.722.977
(_ifjng ty .Gé phiin diu tLr %ﬁyr lip Mién NamiSourhern 301 783.830 14.066.047.290
Construction Investment Joint Stock Company )
‘dne ty TNHH CT Quic Té VLXD Trung Qude/ China :
E?Sﬁ.ﬁn?cu'an M’z.ref‘:'af.':quw'naI."oﬁ:lff (,‘mr.ﬁnrc{%b;\ E‘L Lad 229.370.880.000 176.714.400.000
Céc nha cung cip khic/Other suppliers 369.889.618.319 144.117.826.570
Cing/Total GI7.922.599.540 395.006.996.837
5. Phai thu vé cho vay ngin han/dai han / Shore-term or lang-term loan receivables
Sa.  Phi thu vé cho vay ngrfn frgest / Short-term foan receivables
86 cubi ky S6 ddu nidm
Ending Balance Beginning Balance
(30/09/2025) (01/01/2025)
Céing ty C& phiin Khodng san va Pau tu Khanh Hoa /Khanh
H Ga%wtgﬂ'ng End Irvesim fn‘ Jdaint Stock Compuny 1390400000 b AOp e
Cho éing Phan Negoe Long vay /Lend to Mr. Phan Ngoe Long 30.000.000.000
Cimg/Tatal 31.300.0040.000 1.300.004.000
5b.  Phii thu vé cho vay dai hgn / Long-term loan receivable

S6 cuoi Ly $6 ddu nim

Ending Balance Beginning Bulunce

(30/09/2025) (01/01/2025)

Cho 6ng Phan Ngoe Long vay /Lend to My, Phan Ngoc Long o 30.000.000.000
30.000.000.000

Cong/Toiul

Ficim et mwdy iy f2 angt 03 phdn hop thenk v phai duge doc cimg weit B cfo 1i chirh R it
These Noles fovm an integral pavt af and should be read in confinction with the ftertm Consolidkited Fivaneial Statements 32
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DPAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Tdng 135, téa nha Handico, KPTM M Tri Hy, D.Pham Hang, P. Tir Liém, thinh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handicn Building, Me Tri lla New Urban Arvea, Phum Lung Streel, T Liem Ward Hanoi City
BAQ CAD TAI CHINITHGP NHAL / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nim 2025 (Tir 0L/07/2025 din 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 4, 2025 to September 30, 2023}
Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hyp nhét (tiép theo) / Nate to the Consolidated Financial Statements {Coniinmed)

6. Phai thu ngiin han/dai han Khac / Oiher Shari-term or long-term Receivahles
6a.  Phdi thu ngdn han khdc | Other Short-term Rewwab!eu

S cuii ki / Ending Balance S6 ddu nim / Beginning
(30/09/2025) Balance (01/01/2025)
Gid tri Dhr phong Gia tr Dwr phong
Vulue Provision _ Value FProvivian
[y cuoe, ky quit /Depovils and guaraniees 376.246.277 260.820.000
Tam (mg /Advances 19.344.676.411 53,550.799.09%
I:)u' thu 141 neln arir 1:1ctlki¢111,e"f’rmds:‘om Jor 289150681 1.747.752.313
inferest on savings deposits
Thué tam njp eda hoat ding chuyén
nhuong Béat dong san Provivional tax . ”
peryments for veal estale transfer activities
Fam {mg kinh phi gidi phong mat bing — 557 540 989 3.967.926.280
Addvemce payments for site clearance cosly
Cic khoan ph_al thu ngin han khic/Other o c0i 046901 1599231 358
shove-ternr receivables =
Cong /Toral _30.177.460.440 ~ 63.126.529.049 -

6b.  Phai thu dii han khic / Other long-term recelvables

St cubi ky / Ending Balance S6 ddu nam / Beginning
(30/09/2025) Balance (01/01/2025)
Gia tri Du phing Gii tri Dy phing
_ Falue Provision Ferdue Provision
Ky cuge, ky quivDeposits and guarantecs 2.687.104.929 1.540.582.460
Céc khoan pjnﬂi thu dai han khac/Other 177.000.000 177,000,000
long-tern receivables — _ B
Céng /Total _ 2.864.104.929 2.017.582.460
7. Hang tén kho / Inventories
S cudi ky [ Ending Balance S6 diu nim [ Beginning
(30/09/2025) Balance (0L/01/2025)
Gia goc Du phong Gid ghe Dy phing
Criginal price Provision _ Original price Provision

Nguy_ﬁn ligu, vit lidw/ Raw materials and 117.778.132 691.291.935
supplics
Céng cy. dung cu Tools and eguipment 1.275.826.131 1.133.450.816
(ihi Erhi san ﬁxu;”it._ kix}h dnanh_d&r dang xdy 40.509.666.768 290.666.924.704
lap/Cast of Construction work in progresy
Chi phi san xudt, kinh doanh dé& dang bt _
déng sin/Cost of production, wnfinished 2.030.143.699 864 044.824.113.803
businesy of real estate
Thanh phdm bat déng sdn Completed real 54.926.039.367 54.976.039.367
estate products
Neuyén ligu, edng cy, hang hoa phye vu
kinh doanh nha hang/Raw materials, tools, 10.867.509 -
mondds for Festaurant business
Cong/Total 2.127.583.877.771 1.222.241.820.625

B dhuyet mid oy I mgt b phar by thaeh Wi i dhegre dlype ciwg vat Be cdo 1 chink lgp skt
These Motex furn an integral pare of and showld be vead in confuneiion with the frevim Comsolidated Finaneiol Satzmeniy 33
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Areq, Pham {lung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAD CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (T 01/07/2023 dén 30/09/2025) { Quarier 3 of 2023 (From July {, 2025 to Septenber 30, 2023)
Biin thuyét minh Bio cdo thi chinh hep nhil (tiép theo) | Notes to the Consolidated Financial Statements (Contivaed)

8. Chi phi tra trwde / Prepaid expenses

Sa.  Chi phi tri trivde .-rgr‘frr han / Short-term prepaid expenses

S0 cudi k¥ 86 diu nim
Ending Balance Beginning Balance
o (30/09/2025) (01/01/2025)
Chi phi cong cy dung cu/ Tools and equipment expenses | 145,722,628 1.241.235.664
Chi phi thué nhad/ Rental costs 64,870,908
Chi phi bao hiém / Insurance expenses 104,722,495 741.269.651
Céc r:,lhi phi tra tewde ngin han khac/Odher short-term | 147412349 350.239.262
prepaid expenses o o B
Cong/Toral 2.462.725.440 2.332,744.577
8b,  Chi phi tra truede dai hign / Long-term prepaid expenses
S& cudi ki $6 diu nim
Ending Balance Reginning Balance
o (30/09/2025) {01/01/2025)
Chi phi ¢éng cu dung cy/Tools and equipment expenses 4.839.181.426 51.134.826.143
Chi phi sta chita/Repair expenses 6.771. 1401842 12496235314
Chi phi hoa hing, mdi gioi BDS, lai hd tro/
Commission fees, real estate brokerage, and support - 34.410.406.472
R rest
Cic c:,hi phi trd trrde dai han khac/ Ovher long-lerm S6.000.500.662 11813578719
prepaid expenses s T
Ciing/Total 67.610.822.930 109.855.046.648

Byt thayet arinh ndey ingt B phan hop thinh ek pobaetd deerre dvee ciing el Delo cedo 17 clrink by it
These Motex form an fntegral part of and should be sead in comgiunction ywith the Snternm Comeolidatad Financiol Stataments 34
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tng 15, ta nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh pho Ha Ngi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drew, Pham Hung Street, T Liem Ward, Hanoi Cily
BAQ CAO TAI CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy 3 nam 2025 (T 01/07/2023 dén 30/092025) ! Ouarter 3 of 2025 (From Julv 1, 2023 to Seprember 30, 2025

Bin thuyét minh Bio cio tai ehinh hop nhét (tiép theo) / Notes o the Consolidated Financial Statements (Continued)

9. Thisin co dinh hitu hinh / Tangible fived assets

MNeuyen gid/Historical cost

S6 diu nam (01/01/2025)/ Beginning balance

Mua trong nim New gequisition

Déu tu XDCB hoén thanh/Completed construction
projects

Giam do thodi vén khoi cong ty con/ Decrease
due to divestment from subsidiary

Thanh 1y, nhugng ban /Disposals or sales

S cudi ki (30/09/2025)
Trong ddd:/Tn wiich:

B khfiu hao hét nhumg vin cém sit dung
Fully depreciated but still in use

Chiy thanh ly/Pending for liguidation

fEnding balance

Gia tri hao min/decumulated depreciation

6 diu nam (01/01/2025) Beginning balance
Khau hao trong ndm/Depreciation during the year
Giam do thoai von khoi cong ty con/ Decrease
due to divestment from subsidiary

Thanh 1y, nhwrong ban /Liquidation or sales

S6 cubi ki (30/09/2025)  /Ending balance
Gi4 tri com lai Remaining value

S& dau nam (01/01/2025)Beginning halance
88 cudi ki (30/09/2025)  /Ending balance

Nha cira, vt kién
trac/Buildings and

Strnctures

May mde v thiét
hi/Machinery and

Equipment

Phiromg tién vin
tii, truyén din
Transporialion and

Tramsmizsion
Means

1.954.465.948.954

1.270.141.349 863
32.397.379.578

(62.502.290.363)

1.954.465.948.954

1.239.983.539.078

86.085.735.617
1.805.414.000

(15.074.448.161)
(2.459.464.000)

Management
and Equipment

Thiét bi, dung cu
quin 1y
Toals

Tai san ¢6 dinh
khidc/ihher Fived
Assels

Cing/Total

1.556.756.264

6.966.181.409

3.319.215.970.107

T0.357.235.456

280.996.297 34.483.789.875
(230.660.000) (55.996.712)  (77.863.395.236)
_ (181.725.454) - (2.641.189.454)
1.478.267.107 6.910.184.697 _ 3.273.195.175.292

511.825.050

184.077.631.582

34.181.800.467

727.528.680

3.303.796.728

222.802.642.513

494668577061  593.334.255295  67.799.938.465 1.187.545.254 5.651.450.067  1.162.641.766.142
51.712.329.889 51.972.477.766 4.087.484.171 131.823.971 600.222.229  108.504.338.026
(34.634.662.305)  (L1.579.098.787) (160.526.666) (55.996.712)  (46.430.284.470)

. . - (2.459.464.000) (176.364,960) - (2.635.828.960)
546.380.906.950  610.672.070.756 _ 57.848.859.849 982.477.599 6.195.675.584 _ 1.222.079.990.738

1.459.797.371.893

676.754.194. 568

18.285.795.152

422.111.010

1.314.731.342

2.156.574.203.965

1.408.085.042.004

629.311.468.322

12.508.375.607

495.789.508

714.509.113

2.051.115.184.554

B rh.«;w’: i wdne e mdlt b phdn o thainh w3 phil dege doc cling vai Bifo cdo 13 chinh forp mhdt

These Notes form an integral part of and should be read in confunction witk the [nterim Consalidated Financial Statementy



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Tém; 15, tha nha Handico, KBHTM M2 Tri Ha, B.Pham Hing, P, Tir Ligm, thanh phﬁ & NGl

Address: 13tk Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Aveq, Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hapol Cigy:
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2023 to September 30, 2025)
Bin thuyél minh Bio cio thi chinh hop nhil (tiép theo) / Netes io the Conselidated Financial Statements (Contirmed)

:  Phuong n VAl ppak s qung ey
Nha cira, vat kien DMy moc va thiet Gl truyén din t CUDE €

Tai sin ci dinh
, g ; ) i fquin 1§ x -
tric/Buildings and bifMachinery and  Transportation and oo khae/Other Fixed Cong/Total
: . ;o Management  Tools
Structures Eguipment Transmission 2 Aszats
Vo and Equipment

Trang do:/ In whick:
Tam théd chua sie dung/Tempararily not in wse 5
Brang chidy thanh 1¥/Pending for liquidation

Mot 56 tai san ¢b dinh hitu hinh c6 gia i con lai theo s6 sach 1a 1.771.837.212.984 VND da duge thé chip dé dam bao cho cée khoan vay tai cac Nefn hing.
Some tangible ffved assets with a net book value of 1,771,837, 212, 984VND have been pledged as collateral for loans From hanks.

Ran r.hu_}lélr miind vy bt b phdn hop themt va phai deeoe doc clieg edt Bdo cdo fal ofinl kop wwht
These Notes form ar intearal port of and showld be read in confumetion with the fnterim Consalidated Financial Statemenits
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pria chi: 'L'ﬁng |5, tda nha Handico, KETM ME I'ri ITa, B.Pham Hang, P, Tir Ligm, thinh ph-:“': Ha Moi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Fham [Tune Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAQ TAL CLUNIT HOPR NHA'T ¢ CONSOLIDATEL FINANCIAL STATEMENTS
Ouy' 3 nam 2025 (11 01/07/2025 dén 30/09/2025) ¢ Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)

Ban thuyét minh Bdo cio thi chinh hyp nhéd (tiép theo) / Notes fo the Consoliduted Financial Statements (Continued)

10. Tai san ci dinh vi hinh / fntangible fived assets

Nguyén gid /Historical cost

S6 dau nam Beginning balance
(01/01/2025)

Mua trong oy ANew acquisition
Déu tw XDCB hoan thanh
Completed construction fnvesiment
Gidm khée /Reduciions

Si cudi ky /Lnding balance
Trong do./ i which:

Pi khiu hao hét nhung vin con
st dung/Fully depreciated but still
in tse

Gia tri hao mon/dcounmulated
Deprecialion

S& dau nam Beginning bulance
{01/01/2025)

Khéu hao trong nim/ Depreciation
during the year

St cudi ky /Ending balance
(30/09/2025)

Gia tri com laiNer hook value
S4 dau nam /Beginning balance
(01/01/2025)

S cudi ki /Ending balance
(30/09/2025)

Trong do./In which:

'am thévi khang sir dung!
Temporarily ot in use

Bang chér thanh Iy Pending for
liguidution

(*) L gi4 tri nhin dién thuong higu Tip doan.

Quyén
sir dung dit
L wse right

Nhan hiéu, tén

throng mai (%)

Trademarks and
Trade noawes

Chwong trinh
phﬁn mém may
tinh

Compuier sqftware

Cong
Tortal

44 476.010.073

2.114.404.168

1.281.096.000

1.567.037.500
490,000,000

47.324.143.573
490.000.000
2.114.404.168

46.590.414.243

1.281.096.000

2.057.037.500

49,928.547.743

3.028.026.011

553.140.024

T04.602.800

192.164.400

3.581.166.035

£96.767.200

280.000.000

£33.799.910

166.388.60]

280.000.000

4 386.428.721

911.693.025

820.188.511

5.298.121.746

41.447 984064

576.493.200

913.237.590

42 .937.714.854

43.009.248.208

JR4.328.800

1.236.848.989

44.630.425.997

(%) This represents the value of the Group's irademark identity.

Bt Byt minh wéne Wl b3 phan hop thith v phili dinge dpeening v Mdo odo fal chind o nfct

These Notes form an integral pavt of and showld be read in conjepction with the Inferim Corsolidated Fingacial Statemenis
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CcONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
BYja chi: Ting 13, tda nha Hundico, KDTM ME Tri Hg, P.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phé Ha Noi
Address: 15th Eloor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Sireet, Tu Liem Ward, Hanol City
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nim 2025 (T 01072023 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 fo September 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cio thi chinh hop nhit {fiép theo) /! Notes io the Conselidated Financial Staterments (Continued)

11. Chi phi xiiy dng co bian dé dang / Construction-in-progress

Két chuyén vio

R d:‘i_u ndm O ':h' ph;; sinh yeep trong ky Két chuyén SH cudi ky
Hgg;nn.r‘ng P mnj’ il Transferred (o gidm khae Endmg balance
s Petmie iring bt Frxed gysets Cther reductions (30/09/2025)
(0101/2025) period during the period
Mua sim tad s cd dinh
Aequisition of fired I75.000.600 445,000,000 {44 5. 000.000) - 7500004
argeis
Xity demg cor hin div
:‘:’uﬁgfﬁ'ﬂm‘fﬂmﬁon- iH- f93.630.670.962 L430.213.5368.995 - (1L172.753.798.344) FSLITN441.613
Propress
D dn khiéch san Pong
Na/Dong Na Hotel 44,514 498,051 B2.687.069.235 = (53.259.856.504) T894 1. TILTH]
praject
DudncdeKhudd thi 04 1 13630,589 1225811758603 - (1118.041.588.731)  531.888.800.462
Livhan Area Projects
Dy din nha méy kinh
CHlasy mannfacturing 6044 69 482 119,595 B57.738 - - 126.040.727.220
Factory Project
Nhi mdy ché bién cat,
bt thach anh it st chit
lrgng cao/High quality al067.408 - 60.067 4038
fow iram quartz sand and
powdsr processing plat
Cac dy én Khi/Other 13 97) 672,840 1658.816.011 - (1452353.009)  14.179.135.742
prafects
Stra chita lon (@i sin cd
dinft/Major  vepaivs  af - - = - -
Jixed assets o B =
Cing/Total 493.825.670.962 _ 1.430.703.568.995  (445.000.000) (L.172.753.798.344) _ 751.285.441.613

12.  Thisan thué thu nhip hodn lai / Deferred income Tax Assets
Tii san thué thu nhip doanh nghiép hoiin lai ¢ia Tép dodn lién quan dén chénh léch tam thoi duge khiu
trit do hop nhét bao cdo tai chinh. Chi tiét phat sinh nhw sau:
The Group's deferred corperate income tax asset {5 related to temporary differences deductible due to the
consolidation of the financial statements, The detailly are as follows!

So dau nam / Beginning balance (01/01/2025)
Ghi nhan vao kél quéa kinh doanh/ Recognized in profit and

loss

Sé cudi k¥ [ Ending balance (30/09/2023)
Thué suit thué thu nhip doanh nghiép st dung d¢ xae dinh gia trj (a1 san thué thu njmp doanh nghiép

hodin lai 1a 20%.

. Niam nay Nam truwdc
44.940.885.276 44.659.856.977

7.344 568.520 281.028.299

52 285.453.796 44.940.885.276

The carporate income tax rate used (o determine the valie uf the deferred tax assel is 20%.

Figirt thyeowdt mindt iy 4 pigt b phan hog think v phdi due dac cdong vol Sifo ode fai chink figtp i
These Nates form an integral part of and showld be read in confunciion with the Interin Conselldared Financial Siatements
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Biia chi: Téng 13, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B Pham [Tng, P, Tir Ligm, thinh phu Ha Nai

Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAT CHINH HOP NIAT ¢ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nden 2025 (Tir 01/07/2023 dén 30/09/2025) / Quarier 3 of 2025 (From July I, 2025 to September 30, 2025)

Bdn thuyét minh Bio ¢do thi chinh hop nhit (tiép theo) ! Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

13, Phai trd ngwrdi bin ng:fm han / Short-term payables (o supplicrs

Phif trii cde bén lién guan/Payables b relaled parties

Cong ty cd phin xdy dung Dat Phuong s 1/Dat Phuong
Consiruction Number Cne J5C

Cong Ly ¢b phan xdy dyng Bat Phuong 56 2/Dar Phuong
Copstruction Number Two JSC

Phii trd cde nhit cung cdp khdc/Payables to Other Supplicrs
Céng Ty Cé Phan Pau Tu Xdy Dyng Ha Tang Khang Nguyén/
Khang Newyen Infrastructure Consiruciion Investment Joint Stock
Compearny

Céc nha cung cip khic/Other suppliers

Cing/Toral

S0 cudi ky
Ending halance
(30/09/2025)

S6 ddu ndm

Beginning balance

{01/01/2025)

6. 648.080.909

6.648.080.909
IBIL560.992.053

25.9860.125.000

154.574.863.053

415.172.406.976

2.096.736.378

413.075.670.598%

187.209.072.962

415.172.406.976

14, Ngwdi mua tri tién trirde ngiin han / Shori-term advances from customers

S cudi ky
Ending balance
(30/09/2025)

56 ddu nim

Beginning Balance

(01/01/2025)

Ban QLDA Thanh phin 2/ Component 2 Profect Management Unit
Ban Quéan Iy cac du an Buong thuy nland Waterways Profect
Management Unit

Ban QLDA diu tr xiy dyng Ty HAl Phong/West Hai Phong
Construction Investment Project Management Board

Ran quan ly dv dn 6/ Project Management Unit

Ban Quéan Ly D An Chuyén Nganh Giao Théng vi Dén dung
Tinh Ba Ria - Ving Taw/ Project Management Board of Transport
and Civil Engineering of Ba Ria - Vang Tau Provines

Ban quan Iy du 4n diu tr xdy dung tinh Quing Nam/ Project
Clonstruction favestmeni Manugement Authority of Ouwang Nam
Province

Ban quan 1y Déu tu, Phit tidn d& thi va qu¥ dit khu wuc
2iManagement Board of Investment, Urban Development and Land
Fund of Region 2

Cac khach hang trd trude tién mua cin hiyCustomers pay in
acvarice for apartments

Cac khach hing khic/Oher cusiomers

Cing/Toral

5.951.268.501

92.285.770.100
125.346.051.309

72.233.940.696

46.536.719.300

62.000.000.000

65.0601.961.500
34.196.376.360

174.519.642.690
121.916.430.428

95.944.841.000
217.755.860.532

121.123.904.529

524.612.087.706

742.132.381.049

By n'm:.»ér ety nc IS gt i phie hop thaalh v phal deece doc ciing vl Bio o i chink Roge wihir
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phd Ha Nai
Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urlban Areq, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanai Citye
BAQ CAO TAT CHINH HQP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy 3 nam 2025 (Tir 01072025 dén 30/09/2025} ! Guarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 ta September 30, 2025)

Bin thuvét minh Bio cdo thi chinh hop nhét (tifp theo) / Notes ro the Consolidated Financial Statements (Continued)

15. Thué va cic khoan phai nop Nha nudc / Taxes and other obligation to the State Budger

Thué GTGT hang ban ndi dia / VAT an local
sales

Thué thu nhap doanh
imcome fax (TCETT)

Thué hoat dang chuyén nhwong BDS
Tax on  real  estate
aciivities

Thué thu nhip ¢4 nhin
Personal income tax
Thué tai npuvénd Natural resource tax

Cae loai thué khic/ Other tuves

Phi dich vu mdi trudmg ring / Payment for
Forest environmental service

Phi cép quyén khai thic nude miy’ Fees for
acquiring Surface water exploitation rights
Phi, 1€ phi va cac khodn phii nép khic/Fees |
fegal fees and other duties

Cong/Toral

neghiép/Corporate

assigiment/transfer

S6 diu nam / Beginning Balance

56 phat sinh trong k¥

{01/01/2025) Arised during the Period
L aea : i E i S6 da ni
RO bliiphﬁl “:“ B9 pharngp Ama{;u: nl:'i?:aﬂj
ML ; i 2
Amount payable Recilvabls Aniount payable it

{zidm do ngirmg
hop nhit
Decrease due to
cessadion of
consolidation

S6 endi ky / Ending Balance

3393273 881

41.311.680,558

47.043.863.043

(66.942.712.294)

(30/09/2025)
S6 phai ngp S6 phai thu
; Amount
G e Receiviable

2.626.264.152

58.443.520.081

38039336911 152771546 34, 554.006.631 38314202204y (1944 302.259) 32.258.198.068 %0.675423
- 241.522 217 [.644.339.615 (1.359.580.040) 43 257 358
2.163.872.717 - 13.005598383  (14.075.591932)  (174.500.251) 919.378.917
1.283.061.224 471.734.237 38907 138.086 (33.808.261.2300 S5.910.203.843
= - 24 000000 (33.790.297 =
3.504.961.650 - 12,950,643 948 (14125460652} 2360144 952
- - 4.644.091,000 (4.644.091.000) -
80.587.989 ; 203.539.822 (174.417.479) 99.920.035

50.465.094378 42.177.708.559 _ 153.737.566.006 _ (174.208.522.586) _(2.118.802.510) 44.217.365.325  58.524.195.504

Heém thacedt mink néy i mdt b phan hop edeh vl phdi duce dpe ciing wit Bde odo &l chink hop sl
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Tz, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phi Ha Nai

Address- 15th Floor, Handico Building, Me Tri Hfu New Urhan Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAI CITINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ouy 3 nam 2023 (Tir 01072025 dén 30/09/2025) ! Cruawter 3 of 2023 (From July 1, 2025 1o Septamber 30, 20235)
Bin thuyét minh Bdo cdo thi chinh hop nhét (tiép theo) / Notes to the Consoliduted Financial Statementy (Continued)

16.

I6a.

Thué gid tri gia ting / Value-Added Tux (VAT)

Tép doan ndp thué gid tri gia tang theo phuong phip khéu trir vori thué suit 8% va 10%.

The Groug applies the credit method for VAT, with tax rates af &% and (0%

Thué thu ahdp doanh nghigp / Corporate Income Tax (CI1)

Céc Cong ty trong Tip doan phii ndp thué thu nhip doanh nghiép cho eac khoin thu nhdp tinh thué véi
thué suit 20%, riéng hoal ddng thuy dién thué sudt 10%.

Companies within the (iroup are subject to corporate income tax (CIT) at the standard rate af 20% on taxable
income, except for hydropower activities, which are subject to a preferentiol vate of 1%

Viée xdc dinh thué thu nhap doanh nghigp phai ndp cla cic Cong ty trong Tép doan duoe cin off vao
cac quy dinh hién hanh ve thué, Tuy nhién, nhiing quy dinh niy thay déi theo timg thii k¥ va cac quy
dinh vé thué ddi v&i nhiéu loai giae dich khéc nhau cd thé dwge giai thich theo nhigu cach khéc nhau,
Do vdy s thué duge trinh bay trén Bao cdo tai chinh hop nhét ¢6 thé s thay ddi khi co quan thug kiém
tra.

The determination of CI pavable by the companies within the Group is baved on current iqx regulations.
However, these regulations may change over time, and tax rules qpplicable to varions lypes of transactions can he
interpreted in different ways, Therefore, the tox amounts presented in the consolidated financial statementy may be
subfect to adjustments following tax authority inspections.

Thué tii ngayén / Natwral resource tax

Cong ty me phai nop thué tai nguyén cho hoat ddng khai thic cil vé dé vi mic thué sudt lén lugt 15%
va 10% .

The parent company is subject to natwral respurce fax for sand and stune extraction af rates of 13% and 0%,
respectively

Cong ty C& phin Thity dién Pat Phuong Séng Bung vi Cong ty C6 phin Thiy dién Pat Phuong Son
Tra (Cong Ly con} phai nép thué tai nguvén cho hoat dong kbai théc thiy dign véi mire 5%.

Dai Phuong Song Bung Hydropower Joint Stock Company and Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock
Company (subyidiaries) are subject to a natural resource tax rate uf 3% for hydrapawer gxploitation activitiey.
Phi dich vu mii triecng rirng / Forest environmental service fee

Céng ty Cd phin Thity dién Dat Phrong Séng Bung va Céng ty Co phan Thay dién Dal Phuong Son
Tra (Céng ty con) phai ndp phi dich vy mdi trudmg rimg cho hoat dong thiy dign vl dom gid la 36
VNI W

Dar Phuony Song Bung Hydropower Joint Stock Company and Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock
Company (subsidiaries) are subject lo  forest environmental service fee for hydropower aperalions af o unit price
of 36 VNDAW,

Ciic logi thué khdc / Other taxes

Tip doan ké khal va ngp theo quy dinh.

The Group declares and pays other taxes i complianos with applicable reglations,

Chi phi phii tra / dccrued expenses
Chi phi phii trd ngin han / Short-term acerued expenses

Si cudi kg S ddn nim

finding balance Beginning balance

(30/09/2025) (01/01/2025)

Trich trude chi phi cac du anfdeerved project costs 30.048.016.566 20.825.712.134
Dy trd chi phi [81 vay/Provision fur borrowing costs 1.0145.719.487 1.347.609.118

Chi phi 1ai vay hd tro khach hang mua bat déng
sannterest costs for supporting real estate cuslomers

- L118.928.5945

Céc chi phi phai trd ngan han khic/Other shori-term 6.803 975 1.271.582.461
payables
Cong /Total 31.100.630.028 33.563.832.658

Belns chuyst mivh midye l mcit B plgin B thank v i dege doe cing vt Bee aido 1t chink hep mhilt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: TAng 15, taa nha Tandico, KHTM ME Tri ITa, B.Pham Hing, P. Tit Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri 1l New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAD CAO TAT CHINH HUP NIAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
CQuy 3 ndm 2025 (Tie 01/07/2023 dén 30/09/2025)/ Chuewrter 3 af 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Bién thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét (tiép theo) / Nodes fo the Consoliduted Financial Statements (Continued)

16h. Chi phi phai tra dai han / Long-term accrued expenses

17.

135,

I8a.

(0]

La chi phi lai vay hé tro khéch hang mua bit déng san.
15 the fnterest coxty for supporting real eslaie CUstOmers

Phii tra ngan han khéc / Other Shori-term Payables

Phai tri edc bén lién quan

Phan Anh Tuin/Mr Phan Anh Tuan

Phai trd ede don vi vi cd nhiin Elde

Kinh phi cong doan/Trade Usnion Frimdy

BHXH: BIY'T; BHTN/ Social insurance, health nsarance,
uremployment insurancy

Cé tirc phai tri/ Dividends payable

Thué TNCN phéi tré lai ngudi lao dong

Personal incoma tax refunds to employees

Ky quy dit cov mua bit dong san/Deposit for real extate
prirchases

Céc khoan phai trd ngin han khac

Cither shovt-rerm payables

Sh cudi ky S ddu nam
Ending badunce  Beginning balance
(30/09/2015) (01/01/2025)
19.353.152

19.353.152

14.733.814.627 28.500.840. 136
1.874.975.641 2.177.7145.793
357.602.262 T06.489.711

. 16.823.350.000

2237193106 2.756.854,754

5.380.000.000

Cong/Total

Vay [ Borrowings
Vay ngda han /S Shori-term borrewings

Viy ngdn han ngdn hidng/ Shove-tern loans from Bank
Ngin hang TMCP Pau tu va Phat trién Viét Nam-

Chi nhénh Thang Long!/BIDV - Thang Long Branch

Ngan hing TMCP Cong Thuong Viét Nam - CN Nam
Thing Long "/FietinBank - Nam Thang Long Branch

Vay ngfm han NH TMCP Ngoai thuyong Viét Nam-CN
Thing Long" " Vietcombank-Thang Long Branch

Vay ngin han che od ahin/Shori-term loans for individuals
Vay Ba Binh Thi Bé/Barrowed from Mrs, Dink Thi Be

Vay dai han dén han tra (xem thuyét minh s6 V.186) ™
Lang-term laans due (ree Nute F185)

Cing/Total

4 884043618 6.036.399 878
14.733.814.627  28.520.193.288
S6 endi ky $6 diu nam
Ending balance  Beginning balance
(30/09/2025) (01/01/2025)
034,430, 788,753 L0 144.296.414

360.216.197.858

480.284.292.500

93.930.297.395

1.991.905.435
1.991.905.435

73.390.540.000

J18.876.797.067

545.939.163.562

135.328.335.785

143.390. 540000

1.009.813.233.588

© 1.143.534.836.414

Tép doan co khd nang tra duge cae khoan vay nin han./The Group is capable of repaying its shori-term

borrowings.

Khoan vay Ngin hang TMCP Déu tir v Phat trién - Chi nhinh Thang Long véi han mic tin dyung
750.000,000.000 VND dé thanh todn cong ne v nha cung cap vai i sudl 4p dung cho timg mén vay
duge quy dinh trong kheé wde nhin ng, thoi han vay tir 06 dén 12 thang, Khoan vay nay dugc dam bio

R theevdt minh i 1 it b phin hyp thanh wi phai dupe doc cing Wit o cifo faf chink Rop nkdt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Iandico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham ITing, P, Tir Lim, thanh phé Ha Ngi

Address: 15th Floar, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAT CHINH HOP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 ndm 2025 (T 01/07/2023 dén 30/09/2025)  Quarter 3 of 2023 (From July I, 2025 to September 30, 2023)
Biin thuyét minh Béo cio (i chinh hop nhit (liép theo) / Notex to the Consoliduted Financial Statements (Contined)

{ir)

L)

hang viée cAm ¢d tai sin cia cac ci nhén 14 bén lién quan vai Cong ty eo ky hop ddng cho muon tai sin
dé cim cé (Xem thuyét minh VIIL1).

Loan From Joint Stock Contmercial Bank for Investment and Development of Vietnam - Thang Long Branch, with
a credit limit of VNI 750,000,000,000 fo seitle payables to supplicrs. The imterest rate far each borrowing is
specified in the debt acknowledgment agreement, with a loan term ranging from 6 for 12 months. This borrowing i3
secured by assers pledyed by individuals related to the Company under asset lending agreementy for collateral
purposes (See Note VUL,

Khoan vay Ngin hang TMCP Céng thuong Vigt Nam - Chi nhanh Nam Thing Long voi han mirc tin
dyng 700.000.000.000 VND dé thanh todn eng ng véi nha cung cép vdi 1ai sudt ap dung cho timg mén
vay duge quy dinh trong khé wde nhin no, thivi han vay tir 06 dén 12 thang.

Loan From Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade - Nam Thang Long Branch, with a
credit limit of VND 700,000,000,000 to settle pavables to suppliers. The interest rate for each bérowing is
specified in the debl acknowledgment agreement, with a loan term ranghig from 6 to 12 wonths.

Khodn vay Ngan hang I MCP Ngoai thuong Viél Nam - Chi nhanh Thang Long vdi han mie tin dyng la
300,000,000.000 VND dé thanh todn ¢ong ng voi nha cung cap vai lai sudt 4p dung cho tirng mén vay
duow guy dinh trong khé wie nhin ng, thoi han vay tir 03 dén 12 théng.

Loan Erom Vietham Joint Stock Commercial Bawk for Foreign Trade - Thang Long Branch, with a credit limit of
VND 300,000,000,000 to seitle pavables to suppliers. The interest rate for cach borrowing is specified in the debt
acknowledyment agreement, with a loan terin ranging from 3 o 12 months.

Chi tiét s6 phat sinh vé cac khoan vay ngin han trong nim nhu saw/Details of increase/(decrease) in Short-
term loans during fhe period:
Két chuyén tir

: i - £ ok o -
Shalupgms  SeUEmvayphit L e, So 4l yay 04 1rd Sé cubi ki
sinh trong ky trome ky i
Aoplamlng bidance New loans durin hin Loans paid duving the Ending halance
(01/01/2025) ‘ CUTE.  actred from . TR AEHE (30/09/2025)
the period period

lapg-term {vans

Vay ngan hang/Bank | 106 144996414

foans

Vay ngin han cac c4
nhandShari-ferm loans
for individuals

WVay dai han dén han
tré ALeng-term foans
e

143,350, 540,000

084.136.716.891 z

4. 550.000.000

(1.049.850225.152)

= (2,558.094.565)

65.870.490.000 {135.870.490.000)

034 430788153

1.591.905.435

73.390.540.000

Cimng/Toted 1.143.534.836.414

88.686.716.891

65.870.490.000  (1.188.278.809.717)

1.009.513.233.588

I8b. Vay dai han / Long-term borrowings

Vay dai hgn ngdn hang
Lowng-term bank borrowings

Ngin hing TMCP Biu tr v Phat trien Viét Nam - Chi nhanh

Thang Long "BIDV - Thang Long Branch

Ngén hang TMCP Céng thuong Vigt Nam - Chi nhanh Nam
Thing Long T /Fietinhank — Nam Thang Long Branch
Ngin hang TMCP Ngoai Thieong Vigt Nam - CN Thing

St cudi ki

£ A =
50 dau nim

Ending balunce Beginning balance
(30/09/2015) (01/01/2025)
2.563.780.890.187 1.323.836.227.593

954.304.740.000

1.399.931.131.662

1.020.175.230.000

195.170.429.904

554027, A00.567.68
Long" " Vieicombank - Thang Long Branch 202937 525 o 105:490.567.65¢
Cing Total 2.563.789.899.187 1.323.836.227.593
Biin rhu)ai'r il adiy Gt B phda hpp thand) v phai deoc doc cing vl Hao celal fgi chind Ao ks :
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CONG TY CO PHAN TAP BOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; Ting 15, toa nhi ITandico, KBTM ME Tri ITg, B.Pham Hing, P. Tix Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Arew, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAT CHINH HOP NITIAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (Ti 01407/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 af 2025 (From July 1, 2023 1o September 31, 2023)
Bin thuyét minh Bao cio tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Continued)

T'p dodn ¢6 kha ning tra duge cde khoan vay dai han.
The Group has abilitv to repay its lang-term borrowings.

0 Cac khoan vay Ngan hing TMCP Diu tw va Phit (rién Viét Nam - Chi nhanh Thing Long d& mua sim
may moe thiét bi v&i thard han vay 60 thang, 1ai suit tha ndi, duge diéu chinh 1 dén 6 thing mot lin. Tai
sin d4m bao 4 cic a1 sin hinh thanh tir von vay.

Loany from the Bank for bvestment and Development of Vietmam JEC (BIDV) - Thang Long Branch for
prirchasing machinery and equipment with a loan tevm of 60 months, floating fterest rales adiusted every | fo 6
months, Collateral includes assets fornted From the loan proceeds.

Khoan vay dai han TMCP Béu tu va Phét trién Viét Nam - Chi nhanh Thing Long tai Céng ty Cd phin
Thiy diégn Pat Phuong Som Tré (efng ty con) theo ede hop dong Un dung ngay 22/11/2023 va ngay
[1/12/2023 dé tra ner tewde han Negin hing TMCP Céng thuong Viét Nam - Chi nhanh 12 TP HCM cac
khoan vay cho du dn thiy di¢n Son Tra. Téng han mire cho vay cia cde hgp déng [ 1.151.000.000.000
VND, thiri han vay thi da dén hét nghy 22/01/2035, ldi sual vay co dinh 6,4% trong nam déu tién va thay
doi trong ede nam tiép theo théng bio cila ngiin hing. Khoan vay duge dim bio hang viéc thé chip toan
bé tai san ¢b djnh hitu hinh ciia Céng ty con.

Long-term loans from BIDV - Thang Long Branck at Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Siock Company
fsubsidiary) under credit agreements dated November 22, 2023, and December 11, 2023, to repay in advance
loans fram Vietnam Joint Stock Commercial Bunk for Industery and Trade (VietinBank) - Ho Chi Minh City Branch
12 for the Son Tra Hydropower project. The total loan linit under these agreements is VND 1, 151,000.000,000,
with a mavimum foan term wntil Jamuary 22, 2035, The fixed interest rate is 6.4% for the first year and will vary in
subsequent years as notified by the bank, The loan is secured by a mortgage on all tangible fived assets af the
suhwidiary,

{if} Khoan vay Ngin hang TMCP Cdng thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam Thing Long tai Cing Ly Ch

phan bBat Phuong Hoi An (Cong 1y con) theo HHop dong tin dung nam 2021 dé thanh todn cac khoan chi
phi diu tir hop phap cia Dy an KBT dich vu Cén Tién, théi han vay 60 thang tir ngiy giai ngin dhu
tién, han mie cho vay la 1.675.000.000.000 ¥YND, lai sudl theo tirng tan nhin no vi duge diéu chinh l4i
sufit 1 thang 1 ldn. Thoi gian &n han 1 12 théng ké tiv nedy tiép theo cda ngdy giai ngan diu (ién, Tai sin
dam bao fi quyén st dung dAt v tai sin ghn 1ién voi dat thube Khu d thi dich vy Con Tién,
Loan From VietinBank - Nam Thang Long Branch at Dat Phueng Hol An Joint Stock Company (subsidiary) wnder
@ 2021 credit agreement to fimance lagitimate investment expenses for the Con Tien Urban und Service Area
Fraject. The loan term is 60 months From the first disbursement date, with o credit Iimit of VND
1.675.000,000,000. The interest rate iy determined for each dishursement and adjusted monthly. The grace period
is 12 months From the day following the first dishursement. Collateral inchedes lund use vights and assets
attached to the land in the Con Tien Urban and Service Area Project,

il Khoan vay Ngin hang TMCP Ngogi thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam Thiing Long tai Cang ty Ch
phin Pat Phuong 116i An (Cong ty con) theo Hop déng tin dung nam 2022 dé ti tro cho cde nhu cdu tin
dung hop phép, hop 19, hop 1€ lién quan dén viée diu tw thyue hiégn Dy an Khich san Casamia Hoi An

(nim (rong Dy an Khu d6 thj Vang Nhi), thid han vay téi da 156 thang ({r ngdy giai ngin diu tién (ngay

03/01/2023), han mie cho vay la 290.000.000.000 VND. Lai sudt ¢ dinh 8,5%/mim trong vong 2 nim

ké tir ngity gidi ngdn dau tién (d6i v&i cde khoan gidi ngén dén hét ngay 31/3/2023), cdc khoan gidi ngn

sau 01/4/2023 chiu li sudt co sé + margin, Thai gian dn han 161 da 03 nam ké tir ngay tiép theo cia

ngay giai ngin déu tién nhung khing qua 6 thang ké it khi ¢6 nguon thu tir Dy an. Tai san ddm béo 14

mét s quytn sit dung dit cia Dir an Casamia Héi An; tai san giin lién véi diit hinh thanh trong tuong lai

thude Du an Khach san Casamia HGi An.

Loan from Viemam Foreign Trade Bank JSC (Vietcombank) - Nam Thang Long Branch wt Dot Phuong Hol An

Joini Stock Company (subsidiary) under ¢ 2022 credit agreement to finance legitimate credit needs related o

investment in the Casamia Hoi An Hotel Project (pavt of the Vong Nhi Urban Project). The maximum loan term (s

136 months from the first dishursement date (January 3, 2023), with a loan linit of VND 200.000,000,000. The

fixed interest rate is 8.3% per annum for two years from the first dishursement date (for dishursements made by

Murch 31, 2023). Disbursements after April 1, 2023, are subject to the base inicrest rate plus margin. The giace

Beins tharyt minle iy & mgit b phiin ki ok vit phil deeoe doc cling v Bdo eda i chink hop nisch
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUFP JOINT STOCK COMPANY

Bija chi: Ting 15, tda nha Handico, KBTM ME Trl Ha, B.Pham Hing, P, Tir Liém, thanh phﬁ Ha Néi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Tu Lieng Ward, fHanoi City
BAO CAQ TAL CITTNH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2023 to September 30, 2023)

Bin thuyét minh Bdo cdo tii chinh hop u|_|$t (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Cratinzce)

period Is up to three years From the duy following the first disbursement date bt not exceeding six monthy after
revente gereration From the project. Collateral includes certain land use rights in the Casamia Hoi An Project
and assets attached to the land formed in the future within the Casamia Hoi An Hotel Project.

v Khoan vay Ngin hang TMCP Quén d&i - Chi nhanh Quén 3 theo cic hop déng tin dung nam 2020 dé
phuc vy hoat déng diu tr Dir 4n Dién Mat trdi mai nha, thoi han vay 84 thang th ngdy gial ngin khoan
din tién, 1 sudt tha néi. Tai sin dam bao l4 tai san hinh thanh tir vdn vay.
Loan Fram Military Bank JSC (MB) - District § Branch under credit agreements in 2020 lo support imyestment
activities in the Rooftop Solar Power Project. The loan term is 84 months From the first disbursement date, with
[floating intercst rates. Collateral includes assets Jormid From the loan proceeds.

K3 han thanh todn cac khoan vay dai han nhu sau:
The repavment schedule uf long-term borrowings are as folfows!

S5 cubi Iy (30/09/2025)
Ending balance

Way dai han ngén hang
Long-term bank borrowingy
Cong/ Toral

S6 ddn nam
(01/01/2028) Beginning
halance

Vay déi han ngin hang
fong-term bank barrowingys
Cing/Total

Ting no
Toral debi

Tir 1 nim tro
xuéng

Due within { year

Trén 1 nim
dén 5 nim
Char | 1o 3 vears

Trén 5 nim
fhver 3 years

2.637.180.439.187

73.390,540,000

2.103.450.5253.370

460.335.373.817

2.637.180.439.187

73,390.540.000

460.339.373.817

2.103.450.525.370

1.467,226,767.393

143.390.340.000

803 .407.237 593

520.428.990.000

1.467.226.767.593

143.390.540.000

803.407.237.593

520.428.990.000

Chi tiét s phat sinh vé& cde khoan vay dai han nhu sau:
Movement details of long-ternt borrowings during the period:

S6 dfu nim
Beginning balunce

(01/01/2025)
1.323.836.227.593

Vay ngin hing
Bank borrowings

0 tién vay phit

Két chuyén sang vay

va ng dén han tri

56 tién vay d3 tra

sinh trong Iy Transferred o loans trong k¥ Si eudi ky
New bovvawings and debiy due for Locens vepaid nding halance
during the period FEDVmEnS curing the period (30/09/2025)

1.500:994.591.458

(65.870.490.000) (195.170.429.904)

2.563.789.899.187

Cong/Total

1.323.836.227.593 | 500.994.591.498

(65.870.490.000) (195.170.429.904)

2.563.789.859.187

19, Dy phong phai tri ngin han/dai han ) Provisions for shovt-term and long-term labilities

19a. Dy phing phai trd ngdn han / Short-term provisions
19b. Dy phiong phai tri dai han / Long-term provisions
Du phong phai tra dai hgn lién quan dén Dy phong bio hanh céng trinh xdy lip. Chi tiét phat sinh nhu

Sl

Long-term provisions related to Construction warranty provision. Detaifs arize as follows.

S6 ddu nam / Beginming balance (01/01/2025) 684.089.741
Két chuyén sang dy phong phai tra ngin han /
Clarryover to ghort-term payabley provision i
86 cubi ky / Ending balance (30/09/2025) 684.089.741
Feinr thandt meind iy 13 mide bd phin fypp thamll v phai dupe doe eling vl Bida edo i chivls by whet
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CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi; TAng 15, toa nha Mandico, KDTM ME Tri Fa, B Pham ITing, P. Tir Ligm, thanh phé Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri fla New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAL CHINIITIGP NHAT { CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Oy 3 nam 2025 (T 010772025 dén 30/09/2023) / Quarter 3 of 2025 (From July I, 2025 to September 30, 2023)

Bin thuyét minh Bio cdo (3i chinh hop nhét (tiép theo) / Notes to the Consoliduted Financial Statemenis (Continued)

Qu¥ khen thwing, phie loi / Soans and welfare funds
Ting do trich Bp  Gidm do ngiong hop

20.

4 A -
50 dilu nam

g BT tir lyi nhudin nhiit! Decrease due to
L"g]'i"i‘ﬁ”?g GlareE JT . . ,
nerease from profit cessation of
{RLE1200) consalidation

) appropridfion

Chi quy trong k¥
Fund ulilization
during the pevied

Quf khen 11.245.612.486 2.800.000.000 (849.751.028)

(922.500,000)

Sii cudi ki
Ending balunce
(R009/2025)

12.273.361.458

thuangBonus find

Qug phic loi 8.782.809.157 1.000.000.000 (1.239.947.875)  (1.463.016.999) 7.079.844 283
Welfore fund - o

Céng/Total 20.028.421,643 3.500.000.000 (2.089.698.903)  (2.385.516.999) 19.353.205.741

Bt thevét miah ndge (2 mde b phdn hap thianh vi gl duee doc cting v Bido edo 12 bl B mhet

These Notes form g infegral part af and showld be vegd s confinciion willt that fetarinn Comaolilaled

Financial Statements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Eha chi: Té“mg 15, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D Pham Hang, P. Tir Liém, thianh phf’f} Ha Ndi

Addrass: I5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Phant Hung Street, Tu Lism Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINH HOIP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nam 2025 (T 01/07/2025 din 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2023 to September 30, 2025)
Ban thuyét minh Bio céo tii chinh hop nhit (tiép thea) / Notes to the Consolidated Financial Statements (Contimied)

21.  Von chi s¢ hivu / Owner's equity

. R N il R . , . ,
21a. Bang doi chién bign ding cia von cha s& hitu / Statement of changes o owner s equity

S0 du didu nam traée’ Beginning balance of previous vear
Tang vin trong nam/ Capital increase during the year

Lo nhun trong niim/Profit for the year

B dip thang du tir loi nhufin nam wwic! Qffeting share
premivms From profit of the previous year

Trich qu¥ khen thwong, phic lgif Appropeiotion for bonus
arrd welfave funds

Chia b tie nam 2023/ Declared dividends of 26023

Tam tmg ¢ tie nim 2024/ 4 dvanced dividends af 2024

S6 dur cudi ndm trwde/Ending Balance of the previous year _

56 dr diu nam nay’ Begivning balance of the current year
Phat hanh ¢ phisu thu bing tién/ fssuance of shares for cash
Phét hink ¢6 phigu thudng Bosus share issuance

Chia ¢b tirc nam trwde bang tién / Dividend distribution for
Dprevious year in cash

Trich qu¥ khen thudmg, phic il Appropriation for bomus
and welfare furds

Loi nhudin trong kiwProfit for the period

Piéu chinh do thodi vin khoi cong ty con/ddfusiment due to
divestment from subsidiary

Tam tmg ¢b tirc ndm nay ‘ddvance dividend pavment for
current year

S6 dw cudi ky nay/ Ending balance of the current period

Vén gop caa chi

Thing dw von cb

ay ﬂﬁu'tlr phat
trién

Lyi nhuén sau thué

Lui ich ed ding

629.995.540.000

17.732.079.678

371555535556

223 86829797

(37.135.555.556)

kY]

(4.669.T03.580)
(62,999 554.000)

sé hiru niin W= chura phin phbi khéng kiém soft
Chener’s Sh P e !:;res ;"‘m m: Uinidistributed profit Non-controliing
contributed capital =~ G RIFIRIE euj&fﬂ :’Eﬂ affer fox fnleresis
629965 340,000 (19423.4753878) 46,985 504.994 1152528, 151,883 539.780.091331

S81.000.000.000
BO.226.863.464

(1.726.541.801)
(27.864.200,000)

(25.164.200.000)

Cong
Toteed

2.349.865 872330
S1.000.000.000
304.095.161443

(6.396.245.381)

(90,863, 754.000)
(25 164.200.000)

46.985.564.994

1.271.571.636.726

646.252.012.994

2.612.536.834.392

629.995 540000

377.994.780.000

17732079678

46.985.564.994

1.271.571.636.726

(377.994.750.000)
(62.999.554.000)

(3.875.211.850)
209.469.926.619

046.252.012.994
37800, OO0

(35.907.T00.000)

(1.379.984.743)
78.361.222.770
(29.033.166.471)

2.612.5336.834.302
3T 8 0HD 0D, O

(98.907.254.000)

(5.255.196.593)
287.851.149.589
(29.033.166.471)

1.007.990.320.000

17.732.079.678

46.985.504.9594

1.036.172.017.495

2.804.972.366.717

696.092.384.550

B thecvét mink ndy 3 mat bg phan hop thésmh vir phii drece doc clng wii Bido cdo 120 chink hep et

These Notes form am intepral poct of and showld Be read v porfunction witk the Tntevim Congolidated Finaneial Satements
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CONG TY CO PHAN TEF POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bria chi: Ting 15, tba nha Handico, KBTM Mé Tri Ha, ©.Pham Himg, P. Tir Liém, thanh phié Ha Nai
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 niim 2025 (Tir 01/07:2025 dén 30/09/2025} ! Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 1o September 30, 2023)
Bin thuyét minh Bao cdo tai chinh hop nhit (iSp theo) / Notes to the Consolidated Financia! Statements (Contirmiedy

21b. Ci phiéu / Shares

S luong ¢ phiéu dang ky phat hinh/Registered shares for issuance
S6 lugmg b phiu d4 ban ra cong chiing/Shares issued to the public
S lrgmg o phigu pho théng dang luu hanh‘Ouistanding shares

21c. Phiin phii lpi nhudn / Profit distribution
Trong kv, cic cong ty con d3 phan phoi lgi nhuén theo Nghi quyét dai hdi dong o6 dong thutmg nién nidm 2024 cla ting Céng ty nhu sau:
Dhiring the period, the subsidiaries disiribted the profit in accordance with the Resolution of the 2024 Anrual General Meeting of Shareholders, as follows!

86 cubi ky/ Ending
Balance (30/09/2025)
[00.799.032
100.799.032
104.799.032

S6 dau nim/ Beginning

Balance (01/01/2025)

62.999.554
62.999.554
62.999.554

Cing tv CP Cang ty CP Cong ty CP Cing ty CP Cing ty i Phin thudc vé
xdy dung xdy dunyg thily dig¢n Dat thiy di¢n Dat CT Dat Phén cia Cé déng Lh dng
Bat Phuong DPat Phuong Phurong Song Phuwong Som Phuong Cing ty me f Kidmi sodi)
siv 1/ Dat 50 2 Dar Bung / Dat Tra f Dat Hii An Cong | Total Amonnt A
; ng [ Tota . mott
Phuong Phuong Phuong Song FPhuong San Dt - diztrubuted 1o dotitnited ¥
Comsiruction Covgtiuction Bung Tra Phuong the Parent os-cantrolling
MNumber One Mumber Two Hydropower Hydropowar Huoi Ar Comprary bl
JEC JEC S A AT
Chia ¢d tic bing
E;'E“Lif’ dividends 3 £00.000.000 2.520.000.000 19,000 000,000 84.300.000.000 109,420,000 000 73.511.700.000 35.908.300.000
2
Chia ¢b tirc bang cb
phiéu/ Stock i i )
dividends declared
Trich quf¥ Khen
thudmg, phoc  lgif
Appropriation.  for 1.196.596,444 238.600.149 800.000.000 2.000,000.000 4.255.196.593 2.875.197.615 1.379.998.978
bonws  and  welfare
JSuncds
Tam {mg cb tirc nim
202 Advanced . ) .
dividends of 20253
e thiedt mmink iy i mge b phan o thimh v phai Seve doc clamg vt Brio cido 60 chink hup whdi
These Notes form an integral part of and showld be read in confunction with the Interam Congolidated Financial Stalements 48



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Hang, P, Tl Liém, thinh phé Ha Noi

Address: I5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 niim 2025 (Toe 01/07/2025 dén 30/09/2025) ! Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)

Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh hgp nhiit (liép theo) / Netes to the Consoliduted Financial Statements (Contimied)

Cong ty me di phin phéi lgi nhudn nhu sau / The company distributed profit as follows:

e Chia ¢ tic cho cic ¢b déng bang Gién (10%) / Dividend payment 1o,

sharehalders in cash (10%)

¢ Trich quy Khen thudng/dppropriation to Bonus fund

o Ting von ¢b phin tir ngudn vom chi sé hitw/ Capital increase from profits

VIND

£2.999.554.000

1. 000000000
3TT.094.7R0.000

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
HD$T :EI(:]'NG KINH DOANH ]:['l:_jP NHAT [/ ADDITIONATL INFORMATION ON {TEMS PRESENTED IV
THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

1. Doanh thu bin hang va cung l:aill dich vu [ Revenue from sales of merchandise and rendering of servives

la. Tong doanh tha / Gross revenue

Quy 3 niim 2025
o3 2025

Doanh th.u hop déng x..rl}' dung 1.062.645.501 983
Revenue ffomn construction coRiFacts

Doanh thu  ban  dign  Thuong

phﬁin;‘?ﬁwenne Jram commerciol 93.072.440.467
electricity sales

Moanh the bin hang hoa, vit

tusRevenue from goods and material =
yeles

Doanh thu cung cﬁp djchl vy 20.286.325 247
Revepne from service provision

Doanh thu kinh doanh bit déng

stn diu tw/Revente from investment -
property fusiness

Doanh thu khic/ther revemee -

Quy 3 nam 2024

g3 2024

672.245.398.543

66.226.024.209

6,210,390, 708

Céng/Total 1.176.004,267.697

744.685.013.462

Tiv/From
01/01/2025 dén/to
30/09/2025

T/ From
01/01/2024 dén/to
30/09/2024

2.401.874.032.112

408.779.453.072

5.859.875.866
27.181.364.376

L.525.669.575

133.667.181

1.783.603.513.195

320.610,759.545

799489 879

25927.116.581

(248.144.531)

2,845.354.062.152

2.130.692.734.669

1b.  Doanh thu bin hang va cung cip dich va cho cdc bén lién quan
Revenne from sales and services to related pariies
Tip doan khéng phét sinh giao dich ban hang va cung cap dich vu cho cdc bén lién quan.
The Group does not generate revenue from sales and services to related parties.

i s vl ndy i md b phdn hap think va phal dure doc ciing vei Hdn cda (i chinlhep nhdt
These Notes farm ai integral port of and shouled be pead i conjunction with the Isterin Corsnlidated Financial Statements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Piu chi: 'l'ﬁng 15, tha nhi Handico, KDTM M2 Trl Iz, B.Pham Hang, P. Tir Liém, thanh phé Ha NG
Addraxs- 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Avea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NIAT / CONSOLIDATELD FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nim 20235 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) ! Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)

Bin thuyét minh Bso edo tii chinh hep nhét (tip theo) / Netes 1o the Consoliduted Financial Statements (Continued)

2. Gia von hing bin / Cosr of sales

Gia von ciua hop déng xdy dung/
Cogt af consiruction comvacts

Gid von ban dign thwong pham
Cost af commercial electricity

Gia von eiia hing hoa, vt te

Cost of goods and materials sold

Gid von cia dich vy di cung
cﬁpﬁﬂ'usf af services rendered

Gid vén cia hang hoa, thanh phim
bit dong san da bén /Cost of goods
and finished real estate sold

Gia von khie! Other cosiy

Tiv/From
Quy 3 ndm 2025 Quy 3 nim 2024 Tiw/From 01/0172025  01/01/2024 dén/to
3 20235 03 2024 dén/to 30/09/2025 30/09/2024

Y96, 146,889,091 615.013.210.856 2.235.257.325.357

40.920.983.401 40125390028 122.009.085 251

- = 0.489.801.282
13.038.523.660

3.75R.905.427 2.732.174.200

- = 20251 865,144

B - 38.389.5900

1.647.140.841 389

120.111.001.933

795919914

15.929.441 744

6.577.689.894

Cong/Toval

1.040.826.777.419

657.570.775.084 2.397.0584.990.660

1.790.554.894.876

3.  TDoanh thu hoat ding tai chinh / Financial income

1di tien giri cd k¥ han
Interest fram term deposits
[.i tién giri khéng ky han

T/ }' PO
01/01/2025 dén/to
30092025

Quy 3 ndm 2025
()3 2125

Quy 3 nam 2024
Q3 2024

Tiv/Fram
01/01/2024 dén/to
30/09/2024

4,694,774 894 2.508.647.720 10.341.050.894

12.310.458.621

, 82648126 T6.348.853 473.785.930 353,858,941
Interest from demaond deposits
L&i cha ‘I.’E}-?'?errﬁlﬁum loans 464,762,192 414630137 LO01.260.274 414.630.137
Lai thodi bt vén tir céng Ly con/
Prafit from  divastment of capital - BE.783.470
from subsidiary
- it hib s B
Lii d‘_m L trdi phiéw fnterest from ) 260,000,000 ) 760.000.000
hond fnvesinenis
Doranﬁ thu hoat &gng tai chinh ) 74 481 696 95953 75297611
lchac/ther financial revenue = = —
Cong/Total 5.242.185.212 3.834.108.406 12.106.966.541 13.914.245.310
4. Chi phi tai chinh / Financial expenses
Quy 3 nam Tir/Erom Tir/From
Quy 3 nitm 2025 2024  01/01/2025 dénfto  01/01/2024 dén/to
Q3 2025 O3 202¢  30/9/2025 30/09/2024
Chi phi lai vay/Loan interest expense 29.514.549.594 29.368.195.064 £5.936.100.290 85.519.430.057
GHipht st igan B e oiia 60.770.663 60.770.662 180.330.336 198.932.942
Expenves for collateral borrovwing assely
Chi phi tai chinh khac/Other financial ) . 27 965 165.946.417
axpenses : i —— T,
Cong/Total 29.575.320.257 29.428.965.726 56.116.463.591 85.884.309.416

Beiri .'huﬁﬂ."r siinh mdne I megl GG phdn fiop thamlyva phai Sge Joo clmg vl Do odo 68 chink higg st
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM N Tri Ha, D.Pham Hing, P. T Liém, thanh phé 1Ta N
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham lung Street, T Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAQ TAI CHINH LGP NHAT /) CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nam 2025 (Tir 010720235 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cao tai chinh hop nhit (liép theo) / Notes to the Consoliduted Financial Statements (Conlinued)

5. Chi phi ban hang / .Se.i'?mg EXpEnses:

Chi phi cho nhin vién Labor cost
Chi phi vit ligu, bao bi/Material
ardd packaging costy

Chi phi d6 diing viin phong/ofice
aupplies costy

Chi phi khiu hao TSCBY
Depreciation of fived assets

Chi phi dich vu mua ngoai/
Lixpense fir external services

Cac chi phi khac/Gther expenses

Cong/Toral

Quy 3 niim T/ From T/ From

Quy 3 nim 2025 2024 01/01/2025 dénfic 01/01/2024 dénto

03 2025 O3 2024 30/09/2025 30/09/2024

ARG 304.25% 252.298.700 2561282422 TOR.T35.400

731121 54,835 731121 3454 837
24.326.901 . 48.626.901

(16.978.890) 43.856.170 £7.732.930

12.627.039 58.222.316 760.033.325 489.10%.690

1.024.069.320 293,59 ﬁ;& 3.414.549.939 1.379.054.857

6.  Chi phi quan Iy doanh nghigp / General and administrative expenses

Quy 3 nam 2025
(3 2023
Chi phi cho nhén vién /bmployee 8 304 168.487
axpenses
Chi phi vat ligu quan Iy/Muterial 148 443.854
Coxly
Chi plu do ding van phang’ (ffice 64.338.659
stipplies

Chi phi khiiu hao TSCD 1387.251.169

Aepreciation af fived ussers

Thué, phi va 1§ phi/Taxes, fees, and 24,844,757

charges

Chi phi dich vy mua ngoar 2202.179.016

Purchazed services
Cée chi phi khdc/Other expenses
Cong/Tutul

1.337.382.007

Quy 3 nam
2024
23 2024

13.380.974.294
373.913.745
453.688.571
775.133.895
36702414

3B08.915.873

6.074.847.660

Tt'rh'j"mm
01/01/2025 dénfto

30/09/2025

Tir/ .F:'mm
01/01/2024 dén/to
30/09/2024

36.251.352.471
BOL.925.489
926,236.351
4334135244
82.473.121

11.545.841.974

3.507.125.055

40.042.719.203

1.458.380.324

1.506.405.204

3.865.045.897

164,331 939

11.9200.447 816

8.421.770.920

13.558.607.979

24.904.196.454

57.469.089.905

67.380.201.453

7. Thu nhip khac / Other income

Thu tir thanh ly TSCBineome
frim disposal of fixed assefs

Thu tir thanh Iy CCDCAncome
from disposal uf tools and
guipnient

Thu nhap khéc /Other income

Cing/Total

Quy 3 ndm Quy 3 nam 2024 Tir/Fram Tir/Fram
2025 NSy 010112025 dénfio 01/01/2024 dénfto

03 2025 e 30/09/2025 30/09/2024
79.666.670 213.457.688 §0.583.339

S0.6062.495 1.428.680 151,186,589 3.050.358.367
50.662.495 §1.095.350 364.644.277 3.130,941.706

B e meinky ndy 1 mgr bd phein fog fdnl v phai duge dpe cong it Bifo cdo 031 chind hpp nidr
These Netes forat an integral part of wed should be vead in conpmotion will i fnterim Tonsolidaned Financinl Safemaris

iy = y
-'n".\/ L T . T . T 8



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
F¥a chi: Tdng 15, tha nha Handico, KBTM ME I'ri Ha, F.Pham Hing, P. Tir Liém, thénh phéi Ha Nii
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Tu Licm Ward, Hanol Ciy
BAO CAO TAL CHINILIIQOP NHAT ! CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 ndm 2025 (T 01/07/2023 dén 30/09/2023) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh hop nh dt (Lidp thea) / Notey o the Consoliduted Financial Statements (Contined)

8.  Chi phi khic / Other Expenses

Quy 3 nim

Quy 3 nim

2025 04 G S oon0ns
03 2025 03 2024 o :

Gid tri con CCDC thanh 15/The
remaining value of disposed tools
ard equipment

Chi phi Ong hd,
Sponsorship expenses
Chi phi Khac/tther expenses

Ciong/Total

tal oo

3.157.763.187

5.524.720,000

3557763187

Tix/Fram

01/01/2024 dén/to

300972024

6.774.720.000

9.  Liitrén cb ]‘Jhiéu { Birnings per thare ("EPS")
9q. Liii co ban/suy gidm trén o phiéu / Basic/diluied earnings per share

258.308.497 26.140.539 06.339.102 381.460.509
3.186.071.684 _5.55!].3601539_ 4.264.102.289 7.156.180.509
Quy 3 niim Quy 3 nim 0 l;fl[ll;'gagrg Tt/ From
2025 2024 b 01/01/2024 dinfo
2 2
03 2025 Q3 2024 30/09/2025 30/09/2024

Loi nhuiin ké todn sau thué thu nhip
doanh nghiép ctia cd déng cong Ly me
Net profit after corporaie income tax for
the purent company shareholders

Trich qu¥ khen thudng phic lgi
Appropriation tu Bonus and welfare fund
Cie khoan diéu chinh tang, giam lgi
nhuin ké toén _dé xae dinh loi nhudn
phin bd cho ¢b dong s& hitu ¢b phidu
phé théng:

Adjustments to acconnting profi to
derermine profit aneiaable to comion
shareholders:

Logi nhudin tinh [ii co ban/suy giam
trén ¢b phitu

Profit used to calaudate basic/diluted

et RiRGS per share

56 lugng binh quén gia quyén cia cd
phiéu ph théng dang luu hanh trong
nim

Weighted average number of comiion
shares outstanding in the year

72.090,013.395

(1.000.000.000)

(1.000.000.000)

T1.0%10.013.395

100,799,032

Lii co biin/suy gidm trén ¢b
phiéw/Barsic/diluted earnings per share

TH5

19.776.921.5%6

19.776.921.5%6

100.799.032

196

200,469 926.619

(1.000.000.000)

(1.000.000.000)

208.469.926.619

100.799.032

125.996.457.291

125.996.457.291

100.799.032

2.068

1.240

Qu¥ khen thudng phie loi duge loai trir khi xae dinh loi nhugn tinh &i co ban/suy gidm trén ¢d phidu nim nay
duge du Linh theo t & nin trirde tai Cling ty me di duge Dai hai ding Co déng phé duyét.
The boaus and welfare fimd iy excluded when determining earnings for basic/dituted earnings per share. The estimale for
the current year is based on the prior vear s rativ approved by the Pavent Company’s General Meeting of Shareholders,

€6 phiéu phd théng dang luu hanh binh quén trong ndm dwge tinh nhu sau:
The weighted average mumber of common shares owistanding during the year is celewlated as follows:

B thicpds anirch ndcy fi mdt el A thank v pli dcge dge shng vt Bdo cdo 130 chind figfp ndt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pija chi: Ting 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.ham Hing, P, Tir Liém, thanh ph:;] Ha Ml

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAI CHINII HGP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (Tir 01072025 dén 30/09/2025) / Quarter 3.af 2025 (From July 1, 2023 to September 30, 2025)
Bén thuyél minh Bdo cio tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes to the Consoliduted Financial Statements (Contintied)

Tir/From Tir/From
Quy 3 niim 2025 Quy 3 nim 2024 01/01/2025 01/01/2024
03 2025 03 2024 dén/to dén/to
30/09/2025 30/09/2024
C‘.:S phiéu phé théng dang luu hinh
diu  mém/  Common  shares 62,999,554 62.999.554 62.999.554 62.999.554
autstanding at the beginning of the
yedr
Anl hwémg clia ci phiéu mua lai
Effect of ircasury shaves repurchases 37.799.478 37.T799.478 37,799,478 37.799.478
Anh huéng ciia cd phiéu thudng
Effacr of bonus shares
Anh hudng cia ¢6 phitu phd
thong ban ra / fffect of conimon
shares Isuad -
Cé phiéu phé thing dang lwu
hinh bhinh quiin trong k¥
100.799.032 100,799,032 100.799.032 100,799,032

Weighied average manber of
conmon shares owistanding during
thi period

9b.  Thing tin khdc / Other information

Khéing ¢ céc gido dich cé phigu phd thing hodc giao dich cé phiéu phi thong tiem nang nio xdy ra tir
ngay kit thite ndm tai chinh dén ngay cong b Bdo cao tai chinh hep nhat nay.
No common siock transactiony or potenticl common stock transactions necurred From the end of the fiscal year to

the date of this consolidated financial siatement,

10. Chi phi san xuiit kinh doanh theo viu tb / Operating costs by factar

Quy 3 nim Quy 3 nam Tiv/From T/ From
2025 2024  01/01/2025 dén/to 01/01/2024 dénito
03 2023 03 2024 30/09/2025 30/09/2024

Chi phi nguyén lifw, vt ligy
Raw materials and supplies cosis
Chi phi nhin cing/Labor costy
Chi phi khiu hao 1ai san cb dinh
Depreciativn of fixved assets

Chi phi dich vy mua ngodi
Chutsciurced service costs

Chi phi khdc/her costs

484.625.804.161
19.989.301.414

35.190.521.317

213.612.349.972

2176497 295

467.645.630,008
640502385260
37.392.766.391

197.902.668.990

15.698.580.178

|.644.455.147 657 LI5S T16.876.580

114.045.667.283 157.970.902.085

1008.692.790.557 109,538 848209

422.294.305.274 616.907.993.753

1.076.128.591.094 30.937.963.202

Cing/Toial 755.594.538.160

TH2.084.884.093

3.365.616.501.868  2U7L.072.583.829

VIL THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU
CHUYEN TIEN TE HOP NHAT / ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Ciic giao dich khing bing tien | Now-cash fransactions

Trong nam, Tip doan phat sinh giao dich khong héng tién nhu sau:

Dhuring the year, the Group incurred non-cash transactions as follows:

Hem than€t it ndvy 0 meit b phdn hop thank v phad e o el vt Bdo pde fai olinh figp whicie
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
ia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham ITing, P. T Li¢m, thinh phis Ha Nai

Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAI CHINH HOP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 ndm 2025 (Tie 01/07/2023 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2023 to September 30, 2025)
Ban thuyét minh Béo cfo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

Loy ké tir diu nim dén cudi k¥ nay
Cumulative from the beginning of the year (o the
emd of the current period

Niim nay Nam trwde
Current year Previous year

Lii cho vay nhip géc,rfr.lreresr o foans capitalized
Lii tién giri nhiip goc/Inrerest on deposits capitalized

VIIL NHOUNG THONG TIN KHAC / OTHER DISCLOSURLS
L Giao dich vi sb dw v6i cde bén lién quan / Transactions and halances with related partics

Cac bén lien quan vii Tap doan bao gbm: cée thanh vién quan Iy chu chét, cic ¢d nhan co lién quan véi
céc thanh vién quan by chi ¢hit.
Related parties of the Group include: Key managemeni personnel and individuals related fo Key management
persimmiel,

la.  Giao dich va s6 dw véi cide thanh vién quin Iy chi el vi cic od nhin co lién quan véi ede thank
vién qudn ly chi chit
ransactions and balances with Key management personnel and individuals related to Key management personnel
Céc thanh vién quan 1y chi chét gdm: ¢dc thanh vién Hoi dbng quan tri, Ban Kiém soat va cac thinh
vién Ban diéu hanh (Ban Téng Gidm déic, Ké todn trudng). Cac cd nhin ¢d 1ién quan vi cae thinh vién
quan 1y chit chét 1a cde thanh vién mét thict trong gia dinh cie thanh vién quan 1y chi chét.
Key management personnel include; members of the Board of Directors, the Supervisary Board, and executive
manggement members (General Divector, Chief Accowntant). Individuals related to key marnagement personel
are close fumily members of key munagement personnel,
(riao dich vai cde thanh vién guan [y chi chit va cde ed nhdn cd lién quan véi cde thanh vién quan Ly
chik chot
Tramsactions with key management personnel and individuals related to key management personne
Tap dodn khong phat sinh giae dich ban hang vi cung cdp dich vy cho cac thanh vién qudn 1y chu chot
vii cdc ca nhin ¢6 lién quan voi cae thanh vién quan ly chi chét va chi phit sinh cic giao dich sau vii
cac ci nhén cd lién quan vdi cac thanh vién quan 1y chu cht:
The Group did not incur sales and service transactions with key management personngl and their related parties,
and only incurred the following transactions with related parties of key management personael:

Luy ké tir dau nim dén cudi Iy nay
Cumulative from the beginning of the year to the

end of the period
Nim nay Nim trwde

Current year Previous year
Phi mugn tai san ddm bio:
Fees for borrawing collateral assels;
- Ong/Luong Minh Tudn /Mr. Luong Minh Tuun 33.628.364 33.751.545
- Ong Pham Kim Chiw/Mr. Pham Kim Chau £7.958.356 88.280.54%
- Ba Luong Thi Lan - Bén lién quan cia Hoi don y .
quin I,ri.-'ﬁ-ﬁi Lulng Thi Lan r’rm"a.tjd o Bol)) ’ ¢ 2938731 29425.164
Chuyén nhugng 0 phén:/ Share Transfer:
- Ong Trin Anh Tuén / Mr. Tran Ank Tuan 1.944.000.000 2
- Ong Pham Kim Chéu / My, Pham Kim Chau 1.944.000.000 -
- Ong Hoang Gia Ch iéu/ Mr. Hloang Gia Chisu u72.000.000 -
- Ba 1.a Thi Minh Loan / Ms. La Thi Minh Loan BE0.400.000 -
- Ong Phan Anh Tuén / M. Phan Ank Tuan 600.000.000 -

Bin ,.hﬁ_];_ir sy ndoe By st D piadn fp thande wi phai due doccing vl B oo 188 el Hegs bt
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Erja chi: Téng 13, a nha Handico, KDTM Mﬁ Tri Ha, B.Pham Huog, P, Tir Tiém, thanh phﬁ i M

Address: 15th Floor, Handico Building, Ma Tri fla New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAOQ TAT CHINH HOP NIAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 niim 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2023 to September 30, 2023)
Ban thuyét minh Béo cdo thi chinh hop nhiit (tiép theo) / Notex to the Consolidated Finuncial Statements (C ‘ontinued)

== PP T E Vi S S
Luy ké tir dau nim dén cudi k¥ nay
Cumulative fFom the begimming of the year to the

end of the period
MNam nay Nam triroe
Current year Previous year
- Ba DG Thi Thu / My. Do Thi Thu 291.600.000 :
- Ong Neuyén Hirw Himg / Mr, Nguyen Hu Hung 972.000.000 i

Con két heo linh
Crudranles Comminients

Ong Lirong Minh Tuén va éng Pham Kim Chiu ding qu n sir dung r.tﬂ, thuge s& hitu cia minh & bio
dam cho khoan va}r ctia Cong ty 1ai Ngan hang TMCP Bau o va F'hat trién - Chi nhéﬂh Thing Long voi
g6 dir no gﬂli.. va Lidn 1ai cung cac nghia vu 4 chinh phét sinh tir s6 ng gnﬁc nay ol da la 7.741.000.000

VND (xem thuyét minh s6 V.[8a).

Mr. Luong Minh Tuan and Mr. Pham Kim Chau used their land wse rights as collateral for the company's loan at
the Vietnam Drvestment and Development Bank - Thang Long Branch, with a maximum principal and inrerest
balance, along with other financial obligations avising From the principal debt, of VND 7,741,000,000 {see note

V.i8a)

Ong Lwong Minh Tuin, Dng Tran Anh Tuan vé Ong Pham Kim Chéu cang dung cé phin cia Céng ty
thude sér hiru cia minh dé& lam tii sin dam bao cho viéc phat hanh trdi phiéu ciia Cong ty (xem thuyét

minh s6 V.18b).

Mr. Luong Minh Tuan, Mr. Tran Ank Tuan, and My, Pham Kim Chau also wsed their shares in the company as

collateral for the issuance of company bumds (See pate V.IAH).

Cang ner v cde thanh vién quan Iy chu chot vir cdc od mhdn ¢d lién quan vei cac thanh vién guan 1y el

chit

{hutstanding debts with key management personnel and individualy related 1o key management personnal
Tap doan khéng c¢6 cong ng voi cde thanh vién quan Iy chit chot va cac ¢ nhén ¢d lién quan Vol cac

thanh vién quén Iy chi chét.

The Group has no puistanding debts with key management pevsonnel or individuals related to key management

personnel,
Thut nhdp coa cde thanh vién quan [V chit chat
Mcome of key management personnel

Liy ké dén k¥ nay

Cunnifative to Pate

Tién luong, phy
cipiSalary &
_ Allewance

Thi lao
Remisieration

Thuiing

Bonny

Céng thu nhip

Totul

compensation

Nam nay £ Current ¥Year

Hii dong qudn trf, Ban Ting Gidm doe, K& todn trwvong/The Board of Directors (BOD), the Executive Board and the Chigf

Accouniani
Ong Luwong Minh Tudn- Chi tich/Mr. Luong Minh 692200000 1.396.500.000 1000000 7.091-700.000
Luen - Chairman e st LR treilard
Ong Pham Kim Chiu- Phé Cha tich/Phé TGEY Mr. 3 2
Phane Kim Chav - Vice Chatrman/Deputy CEO FLQE0.900 R13.404.286 000060 BB ARG
Ong Trin Anh Tuiin - Uy vién/Téng Giam dbe / M . =
it Avih Tan - BOD Memiber/CEO 1.007.520.000 334000000 3.000.000 1.364.520.000
Cng Pang Hoang Huy - Uy vién/ M. Dang Hoang Huy
- s T 225 5
" BOD Momber ] 225 000,000 ] 225.000.000
Cng D6 Xuin Tién - Uy vign/ Mr. Do Xuan Dien - .
BOD Menber 0 S42.000,000 ] 542,000,000
Bia Lé Thi Thu I'rang - Uy vién/ My, Le Thi Thuy Trang - 0 430000000 0 450.000.000
Hei r&u;é’r mitrh rdp o oedit B pidn o thank vl phidl diege doe cling vdi Beo cdo 11 chink ko whilt
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CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
FYja chi: Téng 15, tha nha Handico, KDTM 8E Tri Ha, B Pham Hing, P. Ti Lidm, thinh phn Ha Nl
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ila New Urban Area, Pham Hung Sireet, Tu Liem Ward, Hanot City
BAO CAO TAI CHINH HOP NITAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 ndm 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July [, 2023 to September 30, 2023}

Bin thuyét minh Bio cfio tai chinh hyp nhét (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Statemenis (Contined)

Lity ké dén Ly nay
Cumitlitive to Dare

“Tién Tuomg, phy -

Cing thu nhip

BOD Member

(mg Hoang Gia Chifu - Pho Téng Gidm dde/Mr
Hoang Gia Chien - Deputy General Divector

Ong Ngé Biic Tinh - Phé Téng Gidm dde /Mr. Ngo
D inh - Deputy General Divector

Ong Pham Quang Binh - Phd Téng Giam /My Pham
Quang Bink - Depiry General Divector

(g Binh Gia N&i - Phé Tong Gidm /Adr. Dink Gia Noi
- Depuiy General Divector

Omg Nguyén Hiva ITing - Phi Tong gidm dbc

M. Neuyen Hin Fhing - Depuaty General Divector

Ba Nguyén Thi Quinh Dean - Tre ly Chi tich HDQT
kigm Giam ddc kinh doanh Bat dong san/ds. Nguyen
Thi gl Doan - Assistant to the Chaivman of the
BOD and Direcior of Real Fxtate Businesy

Ba L& Thi Minh Loan - Gidm doc tai chinh/Ms. La Thi
Mink Loar - Finanee Direclor

Cmg Phan Anh Tuin — Gigm déc chi nhanl AMr. Phan
Anh Twan = Branch Director

Ba D& Thj Thu - K& toan tradng/Ms. Do Thi Thu -
Chief decownrant

CiongTofal

Nim trude ! Previons year

Hii ding quin tri va Ban Ting Gidm dic/The Board of Directors (BOD) and the Executive Board

Ong Luong Minh Tudn - Chit tich HPQT/AMr. Luong
Mink Tuar - Chatrman af the BOD

Cng Pham Kim Chin - Phé Cha tich HDQTAdr, Pham
Kim Chan - Vice Chatrmarn of the 80D

Ong Trin Anh Tudn - Uy vién HBPQT/Tong Gidm
dbe'Mr, Tran Ank Tuan - BOD MembersCEQ

Ong Prang Hoang Huy - Uy vién Hoi dbng quan tri/ Mr.
Diang Hoange Huy - BOD Mewber

Cing D3 Xudn Dién - Uy vién Hoi déng quan tri/Mr. Do
Xuan Dign - BOD Member

RBa L& Thi ‘hu Trang - Uy vién H6i déng quén e/ M.
Le Thi Thu Trang - BOD Member

Ong Hodng Gia Chifu - Phé Tdng Giam dber,
Hoang Gia Chiew - Deputy General Divector

Ong Ngd Pde Tiah - Pho Téng Giam dbec /Mr. Nago
Due Tiwh - Deputy General Divector

(ing Pham Quang Binh - Phd Téng CHam AMr. Pham
Chuarig Bink - Deputy General Divector

Cmg Binh Gia Noi - Phé Tng Giam /e, Dinh Gia Noi
- Deputy General Director

Ba Neuyén Thi Quynh Doan - Tro by Chi tich HROT
kigm Giam ddc kinh doanh Bit dong san/Ms. Nguyen
Thi Quynh Doan - Assistant to the Chairman of the
B giid Divector of Real Estate Business

Ei‘}i‘:‘iﬁii :} Rfi':jl::el.:::.‘ﬂn l!]i’lf:ﬁ:'g mm;:::; fion
BUL.020.000 0 3,000,000 804,020,000
281.700.000 0 0 2R1.700.000
706,800,000 0 3.000.000 T99 800000

1.146.125 834 160.000.000 0 L.306.125.834
378.730.000 0 0 373,730,000
800080000 43.000,000 ] 845.080.000

L.205.300.00) 23.250.000 3000000 1.231.550.000
381.320.000 U il 381.320.000
387.460.000 57.000.000 3.000.000 77460000

A.1 41'{-.335.83 __4.096.214.286 21.000.000  12,265.550.1240

0 1.307.340.000 3.000.000 1.3 10.340.000]

558 300,000 405 000,000 3.000.000 966.500.000
SR 220000 378,000,000 3.000.000 1. 349 220,000

0 225.000,000 i 225.000.000

0 3538.000.000 ] 338000000

0 430,000,000 0 450000000

TGRS 120,000 ( 3,000,000 772.120.000
278.570.000 0 0 278570000
T65. 320000 U 3,000,000 T768.520.000
L.111.058.259 80,000,000 3.000,000 1.204.0358.259
1.003, 140,000 27.000.000 3.000.000 [.033.140.000
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN BAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
F¥ja chi: Téng 15, toa nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Huang, P, Tir Liém, thanh phé Ha NGi

Address: 15th Floor, Handicn Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham [lung Street, Tu Ligm Ward, Hanol Cily
BAO CAO TAI CHINH IIQP NHAT /| CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cuy 3 nim 2025 (T 01/07/2023 dén 30/0W2023) / Quarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Bén thuyét minh Bdo cio tai chinh hop nhit (lidp theo) / Notes io the Consolidated Financial Statementy (Contimied)

Lity ké dén ki nay
Crmidlative (o Date

Tién lwong, phu T lan Thutng Cing thu nhip

cip/Satary & : Total
Remuneration Bonis
Alfowance compensation

Ba La Thi Minh Loan - Giam doc tai chinh/ Ms. La Thi — gay 440 000 13,500,000 3000000  704.940.000
Mink Loan - Fingrnce Divector

Ba D& Thi Thu - Ké todn trucmg/Ms. Do Thi Thu - — o0 S __m
Chief dccouniunt AELA U000 . SR
Cong/total 6.718.148.259 _ 3.552.840.000___ 27.000.000 _ 10.297.988.259

2. Thing tin v hi phiin / fnformation about segients
Béo cdo b phén chinh yéu li theo linh vire kinh doanh do rai ro va 1y suit sinh loi cia Tip doan bj tac
déing chil yéu bii nhitng khéc biét vé san phém Tép doin cung cép.
The report on business segments is primarily bused on business areas, us the risks and proffability of the Group
are mainly influenced by the differences in the producis the Group provides.

2a.  Thing tin vé finl veee kinh doanh / Information about business sectors
Tap doan c6 cac linh vue kinh doanh chinh sau:
The Group aperates fn the following fey buyiness areas:
o Linh vuc xy lip/Construction sector
«  Linhvuc san xuét dién/Power generation sector
e Linh vue thuong mai, dich vuTrade and sepvices sector
o Linh vue diu tw Bét déng san/Real estate investment
Théng tin w.%, kit qué kinh doanh, 1ai san ¢ dinh va cée 14 sdn dai han khéc v4 gia i cac khoan chi phi
Iém khéng bang tien cia b phén theo linh vy kinh doanh cia Tép doan nhu sau:
Information about the businesy vesults, fived assets, wther long-term assels, and the value of major non-cash
expenses  for  each  segment  based om  the  Groups  business  sectors 5 0§ Jollows:

et thayét sinds mdne & gt b phn fioys ehéndy v ghefi deeere dpe cling vl e e Jibi chink fog nht
These Notes form an integral pavt of and should be read in confunction with the Interim Congolidated Finuncial Statcmeniy 57



Cf)NG TY Cﬁ PHAN T@P BDﬁN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bria chli: 'L'ﬁng 15, tda nha Handico, KBTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phéa Hi Néi

Address: 13th Floor. Handico Building, Me Tri Ha New Urban drea, Pham Hung Streer, Tu Liem Ward, Hanoi Clity

BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT [ CONSQLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30:09/2025) ! Quarter 3 of 2025 (From July 1, 2025 to September 30, 2023)
Rin thuyét minh Bio cao tai chinh hop nhit (Gép theo) / Notes to the Consolidated Finaneiol Statements (Continued)

Linh vue sin xuiit

e 1 . : Linh vye thuwong Linh vie diu tw
Linh vy 15\-’ lap Lm.lf ki x.“ﬁt kinh/{7lass mai, dich vu/Trade  Bét dong sdn/Real Cing
Covstruction dién/Electricity ; Sl J S
Tiian manufacturing and services axtale invesiment Total
segment eneralion segnent ;
segment segment Fegment

Liiy ké @én k§ nay nim nay/Cusuilative to this period eurrent yedr
Droanh thu thufn vé& ban hing va cung cip dich
vt ra bén npodifNer revemue from sales and 2400874032112 408.913.120.253 33.041.240.242 1,525 668.575 2.845.354.002.182
rendering of services to external parties
Doanh thu thudn vé ban hing va cung cip dich v
gifta cdc b phin/Ner revenue fiom sales and
provigion of inter-segment services
Téﬂg doanh thu thudn vé bdn hang va cung
(*ﬁp dich v/ Toial net revenne from sales and 2400874032112 408913, 120,253 - I3.041.240.242 I.325.660.575 2.845.354.062.182
services _
Két qua kinh doanh theo by phin/ Operating 166616706755 286.865.645.036 : 13512915300 (18.726.195.569) 448.269.071.522
results by segment Bl

Cac chi phi khiing phin bé theo bi phin/ Unallocated costs
by segmernt

Lo nhudn tir hoat ddng kinh doanhd’ Profii From

business operations

Doanh thu hoat dong tai chinh/Finance fncome

Chi phi t4i chinh/Ffnance cosls

Phiin 13 hozic 16 trong céng ty lién doanh, lién

ket'Share of profit or lass in a joint venture or

associalte cumpHy

Thu nhiip khic/Other income

Chi phi khac/Cther expenses

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hinh/

Current income fax expense

Chi phi thué thu nhap doanh nzhiép hoiin lai/

Peferred income tax expense

Lyt nhuiin sau thué thu nhip dounh nghiép

Net profit after income tax

Tong chi phif da phdt sink dé mua tai sin ci dinh va cic 16
sin diai frgn Khded Total expenses for aoquiring fixed assets

(60.883.639.844)

387.385.431.078

12.106.966.541
{80.116.463.591)

5564, 110.904

o4 27
(4.264.102.289)

(34.554.006.651)

7.344.568.520

287.831.149.385

Eihrr thenvet nivh ndoe & gt B pldin hrp thareh ver phai deece doc cling wii Sdo cdo i chinh kap kit
Thiase Notas form an iniegral par of ard showld be vead fn confumction with the Interim Consolidoted Financial Stafements
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Ting 15, tha nha Handico, KETM MéE Tri Ha, B Pham Hang, P. T Liém, thanh phd Ha Nai

Address: 13th Flogr, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area. Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAQ TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Ot 3 nim 2025 (T 01072025 dén 30009/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July |, 2025 to Seprember 30, 2025)
Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh hop nhit (tiép theo) / Notes 10 the Consolidaed Financial Siatements (Corimued)

Linhk vye xéy lip  Linh vue sdn xuit R Yo S XaL

Linh vue thuony

Linh vwe déu tur

: . ‘ 5 kinh/(7lass mai, dich vo/frade  Bat ddng san/Real Cén
Cominuction ﬂl@n."f_:fh_-‘c{rw.r!_], ' moanufacturing ! and :m!r:ice.:.- esmrg :'Ervas:menr Tﬂfaﬁ
seament Eengralion segmehl segment seament segmeit
and other long-term assets
Ting chi phi khio hao va phin b6 chi phi trd
triede dif fian/ Total depreciation and
amortization of long-ters prepayments _
Liy ké dén k¥ nay nidm trude’ Cumulative (o this period last year
Doanh thu thuin vé ban hang va cung cip dich
v ra bBn ngodll Ned revenue From sales and 1783603513193 320.610.759.545 26.726.606.460 (248.144.531) 2.130.652.734.669
rendering of services fo external parviies:
Doanh thu thudn vé bin hang va cung ¢ip dich vu
oiita cAc bd phin’ Sef revenue From sales and - - - - &
provision of inter-segment sarvices: B
T{ing doanh thu thuidn vé bdn hing va cung _
cdp dich va’ Total net revenne From sales gnd L783603.313.193 F20.610.759.545 26, 726,600, 4610 (248, 144.531) 2.130.692.734.66Y9
REFVICEs - _
Két qui kinh doanh theo b phin Operating 136.462.671.806 200.499.757.612 - §.622.189.943 (6.825.834.423) 338.758.784.936
results by sepment _ -
Céc chi phi khéng phén b theo bd phin Unallocated (67.380.201.453)
costs hy segment
Lo nhudn o hﬂ?ﬂ déng kinh doanh’ Profir From 271 378,583 483
hustness operations
Dganh thu hoat ddne tai chinh?' Finance income 13914245 310
Chi phi tai chinh/ Finance costs (85.854.302.416)
Thu nhiip khic/ Other income 3.130.941.706
Chi phi khic/ Other expenses (7.156.180.309)
Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh (23.257.126.935)
(Current fHoome [ax expense
Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodin lai 991.032.267
Deferred income tax expense
Lo whuiin san thué thy nhip doanh nghiép 172.347.185.906
Net profit after income tax
Bén thavidt mink ndy ld mit b6 phan hop thimb wi phdi dure doc cling vé5 Bdo ofe i6i clinlt hop nc
These Notes form an intecrval part of aisd shondd e recd 0 confemerian with the (nterim Consolidoted Financial Statements 59
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG [ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Bia chi: Tﬁﬂg 15, téa nhi Handico, KDTM ME Trl Ha, B Pham Hung, P. Tix Liém. thanh phé Ha Noi

Address: 13th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Lism Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nam 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) { Quarter 3 of 2023 (From July [, 2025 to September 30, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio tai chinh hop ohiit (tiép theo) / Notes to the Consolidated Financial Staterments (Continuzd)

Linh vire sin xuit
Kinh/Cilass

Linh vire xay lip Linh v sin xuit Linh vuc thuong

Linh vue dau tur

: g P ——
Comstruction dién/Electricity : gk djeh “'I_HMJE Bt df}r!g SR R
i i actring and services éxtate investment Tatal
seginenf Zeneration segment
b segment Fegment segment -
Ting chi phi da pht sink dé mua tii sin 6 dinh
vd cde i sde daf ron khded Total expenses for
acguiring fived assets and other long-term assets i )
Tong chi phi khitu hao va phiin b6 chi phi tra
triede dai frgn/ Toral depreciation and
amaortization of long-term prepavmenis -
Tl san va ng phai trd cia b phiin theo linh vye kKinh doanh ciia Tp dodn ohu sau;
Assety and Habilities of businesy segments of the Grrowp as follows:
5 o Linh virc san xuit Lfllll. Fl'm s_a-’lu migt Link “‘m thirang Linh virc d5u tr Bit i
Linh vue xiy lap it i Linh/Crlass mai, dich vu : Cong
; e dién/ Elecreicity L ’ : dimg san/ Real estate
Construciion segment i mannfocturing Trade and B Tatel
HEREraion mgmenr . 1rvasiment .\'{fgﬂ‘i&'ﬂl
B Fegment services segment

S6 cudi ki (30/09/2025) / As of the end of
the period (U025}
Téi san tmye tigp cua b phin' Direct

L.506.726.061 529 2474153 843 386
SETRONE a55ors

SO0T.0E9.002.184

2705 870.936.000

Tai san phiin b cho hi phin/ Segment
allocated gssely

Cac tai san khéng phin bd theo b phin
Unallocated assets

Tong tai san/Total assets:

Mo phai tra e tigp cda b phin

325982983,
Direct segment lighilities 1.325.982.983 902

1.063.830.307.505 67090121384

|.T21.688.786.034

No phai tra phén bé cho bd phin
Allocated segment liabilities =

Mg phai tra khong phan b theo b phiin
Unallocated labilities
Tong ng phai tri/Toral liabilities

7.193.768.855.059

15.808.320 431

200578 182,530

4.178.571.289.625

226.034.526.188

4.404.605.815.813

Bin thavt mirdy niny 10 mit b phign hop thiml wi phai Giese doc cling v Bdo edo 330 chind hop nkds
Thesa Mores form an trirggeal part of and showld e read @ confunctian with the fmterim Consolidgied Financial Stavements
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EﬁNG TY Cﬁ PHAN T@P ﬂﬂﬁ.ﬂ PAT PHUUNGI DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Ma chi: 'I'ﬁng 15, tha nha Handico, KBTM ME Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai

Address: 15th Floar, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Huwng Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAQ CAO TAT CHINH HGOF NHAT ¢ CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 nim 2025 (T 01/07/2025 dén 30/09/2025) ! Ouarter 3 of 2023 (From July 1, 2025 to September 3(), 2025)
Ban thuyét minh Bdo cdo tai chinh hep nhit (tiép theo) / Notes 1o the Consolidated Financial Statements (Continued)

Linh viye sdn xuiit  Linh vire thuong

Linh vire xiy lip LTI.Ih vue san_x_uat kinh/(lass mai, dich vu Linh vire in hi-Bat Cing
'_ dién/ Llectricity: : . : ding sin/ Real estare ;
Constriiction segment AT manufaciuring Trids aitd : Total
- Fenerulion segmernt . : frvestment seghment
= sl o egment services segment
S6 diu nim (G1A01/2025y s of the
beginning of the year (01/01:2023)
Lol semtrye tiep cha bh phpal Direet 1.170.556.874.647  2.228.730.147.519 401.167.749.992 1745403600991  5.545.858.373.149
EETHENT aysels
Tai sin phin bi cho b phinSesment allocated assels - - - - _ - -
Céac tai san khing phiin b theo bt phin/Unallocated assels BT2.756.494.985
Ting tii san/Total assers o418 504, 868.132
b 5 _— é a
No phii tr trixc Li€p cila b phin 2077.635.000.798  1.094,228.744.605 100.171.002.838  377.987.026.557  3.650.021.774.798
Direct segment linhilities
Mo phéi trid phin bé cho bi phin
Allocated segment liahilities - - - - = =
Mo phai tra khimg phin b theo b phin/Unallocated liabiliiies 156.036.258.942
Tiing ne phii triv'Total labilities 3. 806.058.033. 7410
Bin rhu:}\;.'s.r yinh ndiy B rngie B phde hep thind va phai dueee doe g wit Bdo cdo @31 chialhop bt
Tiese Notes forne an integral port of awd shouwld be read in confumction with the Interim Consalidated Financial Stafements &l
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi; Téng 15, toa nha [andico, KDTM \*IE Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thinh phi Ha Nai

Addreys: [5th Floor, Handico Building, Me Tri 1la New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT / CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Quy 3 ndm 2025 (Tir 01/07/2025 dén 30/09/2025) / Quarter 3 of 2025 (From July {, 2023 o September 30, 2023)
Ban thuyét minh Béo edo tai chinh hop nhit {tle]n thea) [ Notes to the Consolidated Financial Statemenls i ontinmed)

2b.  Thing tin vé ki veee dia Iy / Information abowd geographic area
Tain bd hoat déng ciia Tap doan chi dién ra trén lanh thd Viét Nam.

All of the Group's activities take pluce within the territory of Fietnam.

Ngudi ldp bicu
Prepured by

K¢ todn trudng
Chief Accountani

III U 1/
L

Sur lién phat sinh sau ngay kit thie nidm tai chinh / Events occurring affer the end of the financial year
Khéng 6 sy kién trong yéu nao phat sinh sau ngay két thic nim tai chinh cén phai diéu chinh sé ligu

hoje cang bd trén Béo cdo tai chinh hop nhét.
No significant events have occurred after the end of the financial year that require adiustment to the figures or
disclosure in the Consolidated Financial Statementy,
Lap. ngay/ 'l thang 10 nam 2025
FPrepared on October __.J'_[_, 20123

1.2 Thi Ha

P5 Thi Thu

Trin Anh Tuéin

Bttty pinde iy It magit B pivgin B thénfe vl gt e dloe el voi Befo cdo 3 chiink b mhot
These Nofes farm an integred part of and sheuld de read i canfction with the Interim Conyolidatsd Finencial Staterrentd



)

CONG HOA XA HOT CHU NGHIA VIET NAM
Pic lip - Ty do - Hanh phiae

DATPHUONG
TAP POAN PAT PHUONG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
" DAT PHUONG GROUP Independence - Freedom - Happiness
S8/No.: . 11ICV-DP-KT Hex N6i, ngéy 9 thdng 10 nim 2025
Viv Gidi trinh thay @51 Ioi nlugn sau Hanoi, October /G, 2023

thud TNDN Quyt 3 néim 2025 cilu
OPG F Subject; Fxplamation for the
Chavnge in Profii After Corporale

Income Tax fn 03 2025 of PG

Kinh guri/To:

- Uy ban ching khodn Nha nwic / State Securities Commission of Vietnam
- 8¢ giao dich ching khoin Hd Chi Minh / Ho Chi Minh Stock Exchange
- Quy ¢b ddng va cic nha dau tu / Shareholders and Investors

18n To chire

: Cong ty Cd phin tip doin Dat Phuong

Organization Name: Dat Phuong Group Joint Stock Company

Tén giao dich
Trading Name
Tru sir chinh

Head Office

Brién thoai
Telephone

: Tép dodn Dat Phuong

: Dat Phuong Group

- Téng 15, téa nha Ilandico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir
Liém, TP. Ha Noi

« 15th Floor, Handico Tower, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

Ma chimg khodn : DPG

Securities Code
San giao dich
Exchange

: 02437830856 Fax: 0243.7830859
S 1243.75830856 Fax: 0243.7830859
- DPG
: HSX
S HISY

Céng ty Cb phén tip doan Dat Phuong xin gidi trinh v& npuyén nhin chi tiéu “Let nhudn
sau thué thu nhap doanh nghigp” tai Bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh quy 3 nam 2025
thay d0i so voi cing ky nim 2024 nhy sau:

Dat Phuong Group Joint Stock Company would like to explain the reasons for the
changes in the "Profit after Corporate Income Tux" indicator in the Income Statement for (3

2025 compared to the same period in 2024, as follows:



1. Trén Bdo cio céng ty me (Bao cdo riéng) / On the Parent Company's Financial
Statements (Separate Finuncial Statements):

Thay ddi (ting)/Change
Chi tidu Quy 3/2025 Quy 3/2024 |- (increase)
Indicator 03/2025 03/2024 Gid tri Iy 1§ %
Va iue' Percentage
(%)
Loi nhuén sau thué
thu nhip doanh
nehiép S0.819.075.274 22.415 812288 28,403,262 986 126,71%
Profit After Corporate
Income Tax

Npuvén nhin / Reagsons:

Do doanh thu ban hing va cung cap dich vu ting gén 400 1y dong lam lgi nhudn gdp ting hon
38 1y dong. Trong khi céc chi phi khéc it bién déng da 1am cho Lei nhudn sau thué thu nhip
doanh nghiép Quy 3 nam nay tang so voi cling ky nam 2024 hom 28 ty déng.

Revenue from sales of goods and services increased by nearly VND 400 billion, resulling in a
vise of more than VND 38 billion in gross profil. Meanwhile, other expenses showed little
fluctuation, leading lo an increase of over VND 28 billion in profit afler corporate income tax
in O3 2025 compared to the same period in 2024,

2. Trén Béo cdo Hyp nhit/ On the Consolidated Financial Statements:

Thay doi (ting)/Change
(increase)

Chi tiéu Quy 3/2025 Quy 3/2024
Indicator 0372025 03/2024 Gia tri
Vielue

TV 1§ %
Percentuge

(%)

L¢i nhuédn sau thué
thu nhép doanh
nghigp 72.090.013.395 | 19.776.921.597 52.313.091.798 264,52%
Profit Afier Corporate
Income Tax

Neuvén nhin / Reasons:

Doanh thu quy 3 ndm 2025 ting & hon 431 ty dong so vai cing ki nam 2024, Trong d6 mang
xdy ldp ting hon 390 L¥; mang san xuft dién ting hon 26 ty dong, méang dich vu ting 14 ty
dbne lam cho lgi nhudn gdp tang. Mit khae, Chi phi quan Iy doanh nghiép giam so vai quy 3
nam 2024.

Revenue in 03 2025 increased by more than VND 431 billion compared to the same period in
2024. Specifically, revenue from construction increased by over V'ND 390 billion, from power
seneration by more than VND 26 billion, and from services by VND 14 billion, resulting in
higher gross profil. In addition, general and administrative expenses decreased compared to
a3 2024.

218753
NG ?_‘1'"

pHAN
p ROAK
i pHUd

EM 1P



Cée véu th trén dé lam cho Loi nhudn sau thué thu nhép doanh nghiép trén Bao cio hop nhit
quy 3 nam 2025 tang so vai cung ki nim 2024 hon 52 ty dong.

These factors led to an increase of over VND 52 billion in profit afier corporate income tax
on the consolidated financial statements for O3 2025 compared to the same period in 2024,

Trén déy la giai trinh ciia Cong ty v& thay doi cda Chi tiéu “Loi nhufn sau thué thu
nhép doanh nghiép” tai Béo cdo tai chinh ndm quy 3 ndm 2025.

This is the Company's explanation for the changes in the "Profit after Corporate

Tncome Tax" indicator on the O3 2025 Financial Statements.

Tréan trong!

Sincerely,

Noi nhiin/ Recipients:

- Nhur kinh givi / As addressed,

= Luu KT, VT ! drchives: Accounting
Depr., Administration Office.

DAI DIEN THEO PHAP LUAT
LEGAL REPRESENTATIVE((ir~
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